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Senatsverwaltung für  

Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt 

 

 

 

Frau Abgeordnete Antje Kapek (GRÜNE) 

über 

die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin 

 

über Senatskanzlei - G Sen - 

 

A n t w o r t 

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/25642 

vom 24. März 2026 

über Bei Grün ankommen heißt sicher ankommen – Wo sind die Ampelschaltungen zu kurz für 

zu Fußgehende in Berlin? 

 

 

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 

Frage 1:  

 

Wie viele Lichtsignalanlagen gibt es in Berlin für Zufußgehende? 

 

Antwort zu 1: 

 

Aktuell sind in Berlin 502 stationäre Lichtsignalanlagen in Betrieb, die allein der Sicherung des 

querenden Fußverkehrs dienen. 
 

Frage 2: 

 

Wie wird die Dauer der Grünphase bzw. Freigabezeit an Lichtsignalanlagen für Zufußgehende ermittelt? 

 

Antwort zu 2: 

 

Die bundesweit angewandten und auch in Berlin eingeführten Richtlinien für Lichtsignalanlagen 

schreiben vor, dass innerhalb der Mindestfreigabezeit die halbe Fahrbahnbreite überquert 

werden kann. Die Berliner Vorgaben fordern darüber hinaus, dass 2/3 der Fahrbahnbreite bei 

Grün überquert werden können. Wenn akustische Signale für Sehbehinderte aktiviert sind, soll 

darüber hinaus die gesamte Fahrbahnbreite während der Freigabezeit überquert werden 

können. 
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Frage 3: 

 

Von welcher durchschnittlichen Gehgeschwindigkeit wird bei der Berechnung der Grünphase/Freigabezeit an 

Lichtsignalanlagen ausgegangen? 

 

Antwort zu 3: 

 

Die der Berechnung der Freigabezeit zugrunde liegende Gehgeschwindigkeit beträgt 1,0 m/s. 
 

Frage 4: 

 

Wie werden bei dieser Berechnung (Frage 3) ältere Menschen, Kinder und mobilitätseingeschränkte Personen 

berücksichtigt? 

 

Antwort zu 4: 

 

Die in der Antwort zu Frage 3 genannte Geschwindigkeit liegt deutlich unter der mittleren 

Gehgeschwindigkeit des Fußverkehrs von ca. 1,4 m/s und berücksichtigt somit bereits 

mobilitätseingeschränkte Personen. Wenn Personen, die aufgrund ihrer Einschränkung 

langsamer als 1,0 m/s sind, bei Beginn der Grünphase die Fahrbahn betreten, ist deren sichere 

Überquerung durch die sich anschließende Räumzeit dennoch gewährleistet. 
 

Frage 5: 

 

Die den Grün- und Räumzeiten zugrundeliegende, rechnerische Gehgeschwindigkeit ist nicht an allen Berliner 

Lichtsignalanlagen einheitlich. An welchen Lichtsignalanlagen sind jeweils welche Gehgeschwindigkeiten 

angesetzt und bis wann sollen diese Werte vereinheitlicht werden? 

 

Antwort zu 5: 

 

Die in den Antworten auf die Fragen 2 und 3 genannten Vorgaben zu den Freigabezeiten sind 

mindestens an allen Lichtsignalanlagen (LSA) umgesetzt, deren Programmierung seit 2016 

geändert wurde. An allen anderen LSA werden diese Vorgaben bei allfälligen 

Umprogrammierungen, Modernisierungen oder Umbauten berücksichtigt. Ein Zeithorizont für 

die Umsetzung an allen LSA in Berlin kann nicht genannt werden, da dies vom jeweils zur 

Verfügung stehenden Budget sowie den personellen Kapazitäten aller Beteiligten abhängt.  

 

Die Räumzeit vom Ende der Freigabezeit bis zum Eintreffen von Konfliktströmen an der Furt ist 

in Berlin an allen LSA einheitlich auf Basis einer Gehgeschwindigkeit von 1,2 m/s berechnet. 
 

Frage 6: 

 

Wie setzt der Senat die Vorgabe des § 55 (Abs. 1 / 2) des MobG Berlin um, wonach „zwei hintereinanderliegende 

Fußgängerfurten, die durch eine Mittelinsel oder einen Fahrbahnteiler getrennt und mit einer Lichtzeichenanlage 

gesichert sind, in einem Zug gequert werden können“ sollen und „die Schaltung von Lichtzeichenanlagen dem 

Fußverkehr komfortables Queren der Fahrbahn innerhalb der Grünphase ermöglichen“ soll? 
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Antwort zu 6: 

 

Die Querungsmöglichkeit hintereinander liegender Furten in einem Zug wird bei Änderungen 

oder Neubauten in aller Regel gewährleistet. In Ausnahmefällen, zum Beispiel bei großen 

Gesamtbreiten, ist dies nicht möglich (vgl. Antwort zu Frage 13). Grundsätzlich besteht die 

Mindestanforderung, dass der gegenüberliegende Fahrbahnrand mit einer Gehgeschwindigkeit 

von 1,0 m/s erreicht wird, bevor anschließend freigegebene Konfliktströme die Furt erreichen.  

Dabei wird angestrebt, dass bei der genannten Gehgeschwindigkeit die Mitte der jeweils 

zweiten Furt bei Grün erreicht werden kann. Um zu große Beeinflussungen des gesamten 

Verkehrsablaufes und insbesondere des ÖPNV-Vorranges durch die Einhaltung dieser 

Vorgaben zu vermeiden, werden an in dieser Hinsicht kritischen LSA Anforderungstaster 

nachgerüstet, damit die durch die Querung des Fußverkehrs entstehenden Nachteile nur bei 

tatsächlichem Querungsbedarf entstehen. 
 

Frage 7: 

 

An welchen Lichtsignalanlagen ist derzeit eine getrennte Signalisierung zwischen Geradeausverkehr und 

rechtsabbiegenden Fahrzeugen eingerichtet und an welchen Standorten ist eine getrennte Signalisierung bis wann 

geplant? 

 

Antwort zu 7: 

 

Es liegt keine auswertbare Datenbasis zur Beantwortung dieser Frage vor. 
 

Frage 8: 

 

Wie viele Lichtsignalanlagen sind in Berlin bereits barrierefrei ausgestattet, bspw. mit akustischem Signal oder 

taktilen Elementen? Bitte um Nennung des Standorts. 

 

Antwort zu 8: 

 

Die 1.590 stationären Lichtsignalanlagen, die ganz oder teilweise mit akustischen Signalen 

und/oder taktilen Elementen ausgestattet sind, werden in der beigefügten Anlage 1 aufgelistet, 

wobei Lichtsignalanlagen mit mehreren Teilknoten (TK1, TK2, …) entsprechend mehrfach 

aufgelistet sind. 
 

Frage 9: 

 

Wie plant der Senat den weiteren Ausbau von barrierefreien Ampeln in Zukunft? 

 

Antwort zu 9: 

 

Grundsätzlich werden alle Neu- und Ersatzbauten von Lichtsignalanlagen (LSA) barrierefrei 

ausgestaltet. Ergänzend werden im Rahmen zur Verfügung stehender Ressourcen teilweise 
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auch bei LSA-Modernisierungen oder größeren Umbauten entsprechende Ausstattungen 

ergänzt. Der weitere Ausbau ist jedoch wesentlich von zur Verfügung stehenden Finanzmitteln 

und Kapazitäten abhängig. Hier stehen mit dem aktuellen Doppelhaushalt nur reduzierte 

Haushaltsmittel zur Verfügung, so dass derzeit diesbezüglich weitere Planungen nicht 

abgeschlossen sind. 
 

Frage 10: 

 

An wie vielen Lichtsignalanlagen wird der Fußverkehr aktiv angefordert (z. B. per Taster), statt automatisch 

berücksichtigt zu werden? Bitte um Nennung des Standorts. 

 

Antwort zu 10: 

 

In der beigefügten Anlage 2 sind die 959 Anlagen aufgeführt, die eine 

Anforderungsmöglichkeit für den Fußverkehr bieten. 
 

Frage 11: 

 

Welche Lichtsignalanlagen in Berlin gibt es, bei denen der Senat Handlungsbedarf für die Anpassung der 

Lichtsignale für Zufußgehende sieht? Bitte um Nennung der Standorte sowie Grund für Handlungsbedarf. 

 

Antwort zu 11: 

 

Grundsätzlich sind alle LSA in Berlin im Hinblick auf den Fußverkehr durch die garantierten 

Räumzeiten verkehrssicher. Prinzipieller Handlungsbedarf besteht an LSA mit älteren 

Schaltprogrammen, an denen der aktuelle Standard wie in den Antworten zu den Fragen 2 bis 

5 erläutert noch nicht umgesetzt ist. Eine Auflistung der betreffenden LSA ist an dieser Stelle 

nicht möglich, da dazu keine statistische Erfassung existiert. 
 

Frage 12: 

 

Sind dem Senat Lichtsignalanlagen bekannt, bei denen die Grünphase/Freigabezeit für den Fußverkehr nicht 

ausreicht, um die Fahrbahn innerhalb einer Freigabephase vollständig zu überqueren? 

 

Antwort zu 12: 

 

Die erläuterten Vorgaben in den Antworten zu den Fragen 2, 3 und 4 verdeutlichen, dass die 

Freigabezeit nicht ausreichen muss, um die gesamte Fahrbahn zu überqueren. Die sichere 

Querung wird mindestens durch die anschließende Räumzeit gewährleistet. Die relevante 

Größe für eine sichere Querung ist demnach stets die Querungszeit als Summe der Freigabe- 

und Räumzeit. 
 

Frage 13: 

 

Wie bewertet der Senat die Ampelschaltung an der Kreuzung Yorckstraße/ Möckernstraße für Zufußgehende? 
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Antwort zu 13: 

 

Die Überquerung beider Fahrbahnen der Yorckstraße innerhalb einer Grünphase ist an der 

genannten Kreuzung nicht möglich. Aufgrund des Gesamtquerungslänge von über 50 Metern ist 

dies innerhalb der Umlaufzeit des Signalprogrammes auch nicht realisierbar. Angesichts des 

sehr breiten Mittelstreifens mit Promenadencharakter sieht der Senat den dortigen Aufenthalt 

zwischen zwei Grünphasen als zumutbar an. Um die Querung beider Fahrbahnen der 

Yorckstraße in einem Zug zu ermöglichen, müsste die Umlaufzeit des Signalprogrammes so 

weit erhöht werden, dass sich auch die Wartezeiten auf die folgende Grünphase erheblich 

verlängern würden. Im Hinblick auf die Wartezeitbilanz würde sich somit keine Verbesserung für 

den querenden Fußverkehr einstellen, im Gegenzug würde sich jedoch die Verkehrsqualität auf 

der Yorckstraße für alle Verkehrsarten (Kfz-, ÖPNV, Radverkehr, Fußverkehr parallel zur 

Yorckstraße) erheblich verschlechtern. 
 

Frage 14: 

 

Wie viele Lichtsignalanlagen wurden in den vergangenen drei Jahren so angepasst, dass sich die Freigabezeit für 

den Fußverkehr verlängert hat, und um welche Anlagen handelt es sich dabei konkret? 

 

Frage 15: 

 

Wie viele Lichtsignalanlagen wurden in den vergangenen drei Jahren so angepasst, dass sich die Freigabezeit für 

den Fußverkehr verkürzt hat, und um welche Anlagen handelt es sich dabei konkret? 

 

Antwort zu 14 und 15: 

 

Eine statistische Auswertung in Bezug auf die Fragestellung ist nicht möglich. Dementsprechend 

kann auch keine detaillierte Auflistung der einzelnen Anlagen erfolgen. 
 

Frage 16: 

 

Wie viele Beschwerden von Zufußgehenden über welche Lichtsignalanlagen in Berlin sind wegen ihrer kurzen 

Freigabezeit bei der Senatsverwaltung für Mobilität und Verkehr eingegangen? 

 

Frage 17: 

 

Wie viele Anträge auf Verlängerung der Grünphase für Zufußgehende von Lichtsignalanlagen sind derzeit in 

Bearbeitung, wie viele Anträge wurden mit welcher Begründung seit 2023 abgelehnt und wie vielen Anträgen 

wurde stattgegeben? Bitte um Auflistung der beantragten Standorte, Gründe für Ablehnung, Zeitpunkt des Antrags 

und derzeitiger Bearbeitungsstatus. 

 

Antwort zu 16 und 17: 

 

Eine statistische Auswertung in Bezug auf die Fragestellung ist nicht möglich. 
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Eine Anpassung in direkter Reaktion auf Anträge kann in der Regel nicht erfolgen, da das zur 

Verfügung stehende Budget sowie die bei allen Beteiligten vorhandenen personellen 

Kapazitäten für Änderungen an LSA begrenzt sind und in vielen Fällen umfangreichere 

Anpassungen mit entsprechend hohen Folgekosten notwendig sind (Erhöhung der Umlaufzeit 

auch an benachbarten LSA, Nachrüstung von Anforderungstastern, Neukonzeption der ÖPNV-

Priorisierung). 

 

Kurzfristige Anpassungen müssen ausschließlich den Fällen vorbehalten bleiben, in denen 

akuter Handlungsbedarf zur Gewährleistung der Verkehrssicherheit besteht. Darüber hinaus 

gehende Anpassungen können meist erst im Rahmen allfälliger Umprogrammierungen, 

Modernisierungen oder Umbauten erfolgen. Diese Zusammenhänge werden in den Antworten 

des Senates eingehend erläutert. 
 

Frage 18: 

 

Wie oft kam es in den letzten fünf Jahren zu Unfällen auf Fußgängerüberwegen und an Lichtsignalanlagen mit 

Zufußgehenden? Bitte um Auflistung nach Standort, Unfallverursacher*in und Jahr. 

 

Antwort zu 18: 

 

Die Daten können der beigefügten Anlage 3 entnommen werden. 

 

 

Berlin, den 08.04.2026 

 

 

In Vertretung 

Arne Herz 

Senatsverwaltung für  

Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt 
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Anlage 1 zur Schriftlichen Anfrage Nr. 19/25642 (Frage 8)

Lichtsignalanlage
1 Landsberger Al. / Prötzeler Ring
2 Alexanderstr. / Tiefgarage (gegenüber Nr. 19)
3 Karlshorster Str. / Nöldnerstr. = TK2
4 Gotthardstr. / Holländerstr.
5 Falkenseer Pl. (West) / Altstädter Ring = TK2
6 Falkenseer Pl. (Ost) / Am Juliusturm = TK1
7 Märkische Al. / Mehrower Al.
8 Boxhagener Str. / Holteistr.
9 Oranienstr. / Adalbertstr.
10 Berliner Str. ( Nassauische Str. - Mehlitzstr. )
11 Wilmersdorfer Str. / Krumme Str.
12 Brümmerstr. / Fabeckstr.
13 Am Seegraben / Alexander-Meißner-Str.
14 Albrechtstr. / Stindestr.
15 Großbeerenstr. - Rathausstr. / Alt-Mariendorf
16 Karl-Marx-Str. / Werbellinstr.
17 Kladower D. ( General-Steinhoff-Kaserne )
18 Breite Str. - Schloßpl. / Rathausstr.
19 Alexanderstr. ( Nr.3 )
20 Ritterfeldd. / Schwabinger Weg
21 Bernauer Str. (Tegeler Br.) = TK2
22 Blockdammweg - Ehrlichstraße / Blockdammweg
23 Dovebr. - Dovestr. / Salzufer = TK2
24 Greifswalder Str. (Immanuelkirchstr.)
25 Zossener Str. / Alte Hellersdorfer Str.
26 Kurfürstend. ( Breitscheidpl. )
27 Schöneberger Str. ( Nr. 8 )
28 Tauentzienstr. / Nürnberger Str.
29 Johannisthaler Ch. ( Rohrdommelweg - Petunienweg )
30 Waltersdorfer Ch. / Ostburger Weg
31 Neuköllner Str. ( Efeuweg)
32 Turmstr. / Wilhelmshavener Str. = TK1
33 Am Tierpark / Criegernweg - Franz-Mett-Str.
34 Johannisthaler Ch. ( Imbuschweg )
35 Yorckstr. / Bautzener Str.
36 Leipziger Str. / Wilhelmstr.
37 Karl-Marx-Str. (Nr. 231 - 235)
38 Schönerlinder Str. / A114 - Süd = TK1
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39 Schönerlinder Str. / A114 - Nord = TK2
40 Adlergestell (Weerthstr.)
41 Treskowal. / Rheinsteinstr. = TK3
42 Fürstenwalder D./ Jastrower Weg
43 Rennbahnstr. / Gustav-Adolf-Str.
44 Niederneuendorfer Al. (Papenberger Weg)
45 Fürstenwalder Al. (Fahlenbergstr.)
46 Kurt-Schumacher-D. ( U-Bhf. Kurt-Schumacher-Pl. )
47 Potsdamer Str. / Goebenstr. - Pallasstr.
48 Dorotheenstr. - Scheidemannstr / Ebertstr.
49 Kurfürstenstr./ Einemstr. - Karl-Heinrich-Ulrichs-Str.
50 Hardenbergstr. / Steinpl. ( Ost ) = TK1
51 Hardenbergstraße / Hardenbergplatz - Joachimsthaler Straße = TK1
52 Schillstr. / Lützowpl.
53 Falkenseer Pl. (Ost) / Neuendorfer Str. = TK2
54 Falkenseer Pl. (West) / Falkenseer D. = TK1
55 Breite Str. / Charlottenstr.
56 Altstädter Ring / Moritzstr.
57 Seegefelder Str. / Am Bhf. Spandau - Galenstr.
58 Seegefelder Str. / Nauener Str. - Zeppelinstr.
59 Am Friedrichshain / Friedenstr. = TK2
60 Falkenseer Ch. - Falkenseer D. / Askanierring
61 Falkenseer Ch. / Hohenzollernring
62 Neuendorfer Str. / Eiswerderstr.
63 Neuendorfer Str./Schönwalder Str.
64 Neuendorfer Str. / Triftstr.
65 Neuendorfer Str. / Lynarstr - Parkstr.
66 Treskowal. / Waldowal.
67 Streitstr. / Am Maselakepark - Hohenzollernring
68 Streitstr. ( Amorbacher Weg )
69 Streitstr. ( Goltzstr. ) = TK1
70 Streitstr. ( Chamissostr. )
71 Streitstr. / Rauchstr.
72 Streitstr. - Niederneuendorfer Al. / Hakenfelder Str. - Mertensstr.
73 Raoul-Wallenberg-Str. / Lea-Grundig-Str.
74 Am Tierpark / Alfred-Kowalke-Str. = TK1
75 Köpenicker Str. / Weißenhöher Str.
76 Pl. d. Ver. Nationen - Landsberger Al. / Lichtenberger Str.
77 Elsenbr. - Markgrafend. / Stralauer Al. - Alt-Stralau = TK1
78 Prenzlauer Al. ( Immanuelkirchstr. - Knaackstr. )
79 Heerstr. / Am Zeppelinpark - Fahrlander Weg
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80 Danziger Str. - Petersburger Str. / Landsberger Al.
81 Loeper Pl. : Möllendorffstr. / Bornitzstr. - Scheffelstr. = TK1
82 Landsberger Al. / Conrad-Blenkle-Str. - Ebertystr.
83 Karl-Marx-Al. / Andreasstr. - Lebuser Str. = TK1
84 Wollankstr. / Florastr.
85 Weißenseer Weg / Hohenschönhauser Str. - Konrad-Wolf-Str.
86 Reichenberger Str. / Ohlauer Str.
87 Skalitzer Str. ( Lausitzer Pl. - Spreewaldpl. )
88 Skalitzer Str. / Manteuffelstr. / Oranienstr. - Wiener Str.
89 Skalitzer Str. Nr. 86-92 ( Postamt )
90 Berliner Str. / Almutstr.
91 Wilhelmsruher D. / Senftenberger Ring
92 Wilhelmsruher D. / Königshorster Str.
93 Potsdamer Ch. / Engelsfelder Ch.
94 Tiergartenstr. / Stauffenbergstr. - Großer Weg
95 Lietzenburger Str. / Meinekestr.
96 Bundespl. - Detmolder Str. - Wexstr. / Bundesal.
97 Fehrbelliner Pl. - Brandenburgische Str. / Hohenzollernd.
98 Rohrd. / Motardstr. - Wohlrabed.
99 Hannoversche Str. ( Nr.7, HU-Mensa )
100 Kurt-Schumacher-D. - A 111 / Heckerd.
101 Albrechtstr. (Selerweg) = TK2
102 Kantstr. / Kaiser-Friedrich-Str.
103 Bismarckstr. / Leibnizstr.
104 Reichsstr. / Ebereschenal. - Olympische Str. = TK2
105 Kantstr. / Uhlandstr.
106 Kaiser-Friedrich-Str. - Lewishamstr. / Stuttgarter Pl.
107 Müllerstr. (Lindower Str. - Lynarstr.)
108 Holländerstr. ( Baseler Str. )
109 Osloer Str. / Drontheimer Str. - Koloniestr.
110 Bernauer Str. / Brunnenstr.
111 Seestr. / Guineastr. - Lütticher Str.
112 Drontheimer Str. - Provinzstr. / Ritterlandweg - Soldiner Str.
113 Badensche Str. / Innsbrucker Str.
114 Rubensstr. ( Begasstr. )
115 Siemensstr. / Nicolaistr.
116 Mecklenburgische Str. / Binger Str. = TK1
117 Drakestr. - Habelschwerdter Al. / Unter den Eichen
118 Clayal. / Argentinische Al. - Saargemünder Str.
119 Grunewaldstr. / Rothenburgstr.
120 Drakestr. / Curtiusstr. - Gardeschützenweg
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121 Argentinische Al. / Fischerhüttenstr.
122 Goerzal. / Altdorfer Str. - Bremer Str.
123 Berliner Str. - Potsdamer Str. / Clayal. - Teltower D.
124 Potsdamer Ch. / Wasgenstr. - Wasgensteig = TK1
125 Potsdamer Ch. / Zufahrt Aldi = TK2
126 Düppelstr. / Kieler Str.
127 Hildburghauser Str. / Heinersdorfer Str.
128 Königsberger Str. / Giesensdorfer Str.
129 Hildburghauser Str. ( Nr. 59 )
130 Alt-Moabit / Kirchstr.
131 Turmstr. / Wilsnacker Str.
132 Alt-Moabit / Krefelder Str. - Thusnelda-Al.
133 Spreeweg / John-Foster-Dulles-Al.
134 Beusselstr. / Sickingenstr. - Siemensstr.
135 Sternd. / Ecksteinweg
136 Teilestr. ( Nr. 13-16 / Sarotti )
137 Attilastr. / Gersdorfstr. - Röblingstr.
138 Friedenstr. / Fritz-Werner-Str.
139 Müggelheimer D. / Mayschweg - Salvador-Allende-Str.
140 Salvador-Allende-Str. / Friedrichshagener Str.
141 Wendenschloßstr. ( Luisenstr. )
142 An der Wuhlheide - Rummelsburger Str. / Edisonstr. - Treskowal.
143 Sonnenal. / Roseggerstr.
144 Karl-Marx-Str. / Herrnhuter Weg
145 Grenzal. / A 113
146 Hermannstr. ( U-Bhf. Boddinstr. )
147 Elsenstr. / Am Treptower Park
148 Sonnenal. / Reuterstr.
149 Baumschulenstr. (Nr.80/81)
150 Köpenicker Landstr. / Baumschulenstr.
151 Prenzlauer Prom. / Am Steinberg - Thulestr.
152 Stubenrauchstr. / A113
153 Kladower D. / Neukladower Al.
154 Hohenzollernd. (Pfalzburger Str.)
155 Stubenrauchstr. / Kanalstr.
156 Kladower Damm (Krankenhaus Havelhöhe)
157 Johannisthaler Ch. / A 113
158 Ernst-Ruska-Ufer - Köpenicker Str. / Köpenicker Str.
159 Ernst-Ruska-Ufer / Hermann-Dorner-Al.
160 Magistratsweg Nr. 69-73 ( Rellstabweg )
161 Prenzlauer Promenade (Elsa-Brändström-Straße)
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162 Gatower Str. Nr. 189 ( Havelklinik )
163 Machnower Str. ( Bismarckstr. - Gimpelsteig )
164 Ernst-Ruska-Ufer / Wegedornstr.
165 Prellerweg / Priesterweg = TK1
166 Heerstr. / Teufelsseestr.
167 Köpenicker Str. / Am Studio
168 Heerstr. / Wilhelmstr.
169 Kladower D. / Ritterfeldd.
170 Groß-Berliner Damm (Nr. 98)
171 Groß-Berliner D. / Hermann-Dorner-Al. - Igo-Etrich-Str.
172 Kladower D. / Hellebergeweg
173 Heerstr. / Jaczostr.
174 Heerstr. / Sandstr.
175 Berliner Str. / Florastr. = TK2
176 Friedrich-Engels-Str. (Wilhelm-Wolff-Str.)
177 Grabbeal. / Tschaikowskistr.
178 Alt-Treptow (Nr.14)
179 Heerstr. / Am Staakener Kirchengelände - Nennhauser D.
180 Heerstr. / Gärtnereiring
181 Gatower Str. ( Nr. 241-243 )
182 Lebuser Str. (Nr.17) = TK2
183 Heerstr. / Magistratsweg - Semmelländerweg
184 Streitstr. / Zufahrt HuG = TK2
185 Scholzplatz - Heerstr. / Am Postfenn - Schirwindter Al.
186 Heerstr. ( Buschower Weg )
187 Heerstr. / Gatower Str.
188 Heerstr. / Alt Pichelsdorf - Pichelsdorfer Str.
189 Heerstr. ( Pillnitzer Weg )
190 Wilhelmstr. / Anton-Wilhelm-Amo-Str. - Voßstr.
191 Frankfurter Al. ( U-Bhf. Magdalenenstr. )
192 Heerstr. ( Nr. 438-440 )
193 Ritterfeldd. / Selbitzer Str.
194 Fürstenwalder Damm (Strandbad Müggelsee)
195 Gatower Str. Nr. 91-92 ( Sandheideweg )
196 Glienicker Str. ( Mahlower Str. - Rudower Str. )
197 Grünauer Str. / Glienicker Str.
198 Buschal. ( Sulzfelder Str. )
199 Bergiusstr. / Ausfahrt A113
200 Gertraudenstr. - Mühlend / Breite Str. - Fischerinsel
201 Wisbyer Str. / Stahlheimer Str. - Neumannstr.
202 Prenzlauer Promenade / Langhansstr.
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203 Al. der Kosmonauten / Kienbergstr. - Pekrunstr.
204 Richterstr. / Bruno-Taut-Str.
205 Hultschiner D. / Kohlisstr.
206 Wilhelminenhofstr. (Firlstr. - Lauffener Str.)
207 Ruschestr. / Bornitzstr.
208 Berliner Al. - Greifswalder Str. / Gürtelstr. - Lehderstr.
209 Langhansstr. / Roelckestr.
210 Blücherstr. / Brachvogelstr. - Mittenwalder Str.
211 Landsberger Al. / Blumberger D.
212 Ebertystr. / Kochhannstr.
213 Landsberger Al. / Ringenwalder Str.
214 Berliner Al. / Rossinistr.
215 Greifswalder Str. / Grellstr. - Storkower Str.
216 Landsberger Al. / Al. der Kosmonauten - Raoul-Wallenberg-Str.
217 Al. der Kosmonauten / Helene-Weigel-Pl. - Märkische Al.
218 Falkenberger Chaussee - Hansastr. / Darßer Str. - Malchower Weg
219 Storkower Str. / Thaerbr.
220 Berliner Str. / Elsa-Brändström-Str.
221 Rennbahnstr. / Parkstr.
222 Berliner Al. / Langhansstr. ( Antonpl. )
223 Berliner Allee / Pistoriusstr. - Smetanastr.
224 Wichertstr. / Stahlheimer Str.
225 Berliner Al. / Buschal.
226 Falkenberger Ch. / Wustrower Str.
227 Storkower Str. ( Nr. 134-139c )
228 Tauentzienstr. ( Marburger Str. )
229 Wilhelmstr. / Dorotheenstr.
230 An der Urania - Schillstr. / Kurfürstenstr.
231 Wittenbergpl. - Kleiststr. / Bayreuther Str.
232 Blockdammweg / Hönower Wiesenweg
233 Tempelhofer Ufer / Möckernstr. (Möckernbr.)
234 Oberspreestr. (Nr. 37)
235 Schöneberger Ufer / Flottwellstr.
236 Unter den Linden / Glinkastr. - Neustädtische Kirchstr.
237 Leipziger Str. / Mauerstr.
238 Axel-Springer-Str. - Lindenstr. / Oranienstr. - Rudi-Dutschke-Str.
239 Kurfürstenstr. / Genthiner Str.
240 Mühlenstr. (Masurenstr.)
241 Kurfürstenstr. ( Ansbacher Str. - Burggrafenstr. )
242 Schöneberger Ufer - Tempelhofer Ufer / Schöneberger Str.
243 Dorotheenstr. / Charlottenstr. - Planckstr.
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244 Schöneberger Ufer / Köthener Br.
245 Mehringd. Brücke - Wilhelmstr. / Hallesches Ufer
246 Wilhelmstr. / Behrenstr.
247 Mehringd. / Tempelhofer Ufer
248 Potsdamer Pl. - Leipziger Str. / Ebertstr.
249 Potsdamer Str. ( Staatsbibliothek )
250 Nollendorfpl.:Bülowstr. - Kleiststr. / Karl-Heinrich-Ulrichs-Str. = TK3
251 Hallesches Ufer / Schöneberger Str.
252 Ebertstr. / Behrenstr.
253 Unter den Linden ( Humboldt Universität )
254 Neudecker W. /  An der Werderlake - August-Fröhlich-Str.
255 Ebertstr. / Pl. des 18. März - Str. des 17.Juni
256 Hallesches Ufer / Hallesches Tor
257 Friedrichstr./Dorotheenstr. = TK1
258 Leipziger Str. / Charlottenstr.
259 Budapester Str. - Kurfürstenstr. / Budapester Str. - Nürnberger Str. =

TK1
260 Französische Str. / Friedrichstr.
261 Kurfürstend. / Joachimsthaler Str.
262 Askanischer Pl. 1 - Stresemannstr. / Schöneberger Str.
263 Unter den Linden / Friedrichstr.
264 Neuköllner Str. ( Bildhauerweg )
265 Waltersdorfer Ch. / Neuhofer Str.
266 Mariendorfer Damm  /Glärnischweg - Stallgasse
267 Mariendorfer D. - Lichtenrader D. / Buckower Ch. - Marienfelder Ch.
268 Alt-Buckow ( Landschöppenpfad )
269 Marienfelder Al. ( Ahrensdorfer Str. )
270 Neuköllner Str. / Groß-Ziethener Ch.
271 Mariendorfer D. / Kruckenbergstr.
272 Nahmitzer D. / Zufahrt Nr. 26
273 Mariendorfer D. / Säntisstr. - Tauernal.
274 Mariendorfer D. / Ankogelweg
275 Neuköllner Str. ( Nr. 340-342 )
276 Johannisthaler Ch. ( Höltermannsteig )
277 Groß-Ziethener-Chaussee - Neudecker Weg / Alt-Rudow -

Waltersdorfer Ch.
278 Neuköllner Str. / Stubenrauchstr. - Zwickauer D.
279 Bahnhofstr. / Mellener Str.
280 Johannisthaler Ch. / Fritz-Erler-Al.
281 Barnetstr. / Halker Zeile
282 Karl-Ziegler-Str. (Wilhelm-Hoff-Str.)
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283 Kirchhainer D. - Lichtenrader D. / Goltzstr. - Im Domstift
284 Marienfelder Al. / Bahnstr. - Belßstr.
285 Fritz-Erler-Al. / Lipschitzal.
286 Fehlingstr. - Töpchiner Weg / Alt-Lichtenrade
287 Pl. der Vereinten Nationen (Büschingstr.)
288 Daimlerstr. ( Nr. 123 )
289 Buschkrugal. / Parchimer Al.
290 Wutzkyal. / Friedrich-Kayßler-Weg
291 Hildburghauser Str. / Friedenfelser Str.
292 Buckower D. / An den Achterhöfen
293 Hildburghauser Str. - Nahmitzer D. / Marienfelder Al.
294 Buschkrugal. - Rudower Str. / Grüner Weg
295 Buckower D. ( NR.173 )
296 Lichtenrader D. / Fehlingstr. - Grimmstr.
297 Rudower Str. / Zufahrt KHS. Neukölln
298 Waltersdorfer Ch. / Lieselotte-Berger-Str. - Timmendorfer Weg
299 Lichtenrader D. ( Raabestr. )
300 Buckower D. / Alt-Buckow - Johannisthaler Ch.
301 Neuköllner Str. / Alt-Rudow
302 Marienfelder Ch. / Drusenheimer Weg - Quarzweg
303 Kleiststr. / Courbièrestr. - Eisenacher Str.
304 Nürnberger Str. / Augsburger Str.
305 Nollendorfpl. : Bülowstr. - Maaßenstr. = TK1
306 Mehringd. / Blücherstr. - Obentrautstr.
307 Blücherpl. ( Hallesche-Tor-Br. )
308 Leipziger Str. / Axel-Springer-Str.
309 Bülowstr. (Steinmetzstr.)
310 Sonnenal. / A100
311 Yorckstr. - Gneisenaustr. / Mehringd.
312 Budapester Str. ( Nr. 32, Elefantentorpl) = TK2
313 Hofjägeral. - Klingelhöferstr. / Stülerstr. - Tiergartenstr.
314 Bernburger Str. / Dessauer Str.
315 Leipziger Str. (Jerusalemer Str.)
316 Ebertstr. / Lennéstr. = TK1
317 Rummelsburger Landstr. / Minna-Todenhagen-Str.
318 Minna-Todenhagen-Straße / Nalepastraße
319 Köpenicker Landstraße /  Minna-Todenhagen-Straße
320 Ebertstr. / Hannah-Arendt-Str. = TK2
321 Alt-Mahlsdorf (B1/5) / Fachmarktzentrum
322 Landsberger Al. (S-Bahnhof) = TK2
323 Bucher Str. / Ausfahrt A 114 = TK2
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324 Wendenschloßstr. (Dregerhoffstr.)
325 Am Treptower Park (Ringbahn) = TK2
326 Hermannstr. (U-Bhf. Leinestr.)
327 Schloßstr. ( Markelstr. ) = TK2
328 Hauptstr. / An der Mole = TK1
329 Greifswalder Str. (Christburger Str.)
330 Tempelhofer D. /  Manfred-von-Richthofen-Str. = TK1
331 Falkenberger Ch. ( S-Bhf. Hohenschönhausen) Ost = TK2
332 Alt-Mahlsdorf / An der Schule
333 Grabbeal. (Nr.2) = TK2
334 Leipziger Str. (Leipziger Pl.)
335 Bahnhofstr. / Blankenburger Weg - Pankstr.
336 Frankfurter Al. / Buchberger Str. = TK 1
337 Schnellerstr. ( Nr. 131 )
338 Walther-Schreiber-Pl.: Schloßstr. / Bornstr. = TK2
339 Rhinstr. (Seddiner Str.) = TK2
340 Lindenstraße (E.T.A.-Hoffmann-Promenade)
341 Brandenburgische Str. (Ballenstedter Str. - Wittelsbacher Str.)
342 Groß-Berliner D. / Benno-König-Str. - Gerhardt-Sedlmayr-Str.
343 Adlergestell (Nr. 782)
344 Weinmeisterstr. (Nr.16 - 17) = TK2
345 Saatwinkler D. (Buchholzweg)
346 Landsberger Al. (Nr. 221 – Gleisquerung) = TK2
347 Turmstr. (Nr. 4) = TK2
348 Turmstr. (Nr. 22) = TK2
349 Invalidenstr. (Abbiegegleis) = TK2
350 Alt-Moabit (Abbiegegleis) = TK3
351 Strausberger Pl. (Süd) / Lichtenberger Str. (Süd) = TK2
352 Karl-Marx-Al. (Ost) / Strausberger Pl. (Ost) = TK3
353 Strausberger Pl. (Nord) / Lichtenberger Str. (Nord) = TK4
354 Treskowal. (Hst. Traberweg) = TK2
355 Rudi-Dutschke-Str. / Markgrafenstr.
356 Annemarie-Renger-Str. (Otto-von-Bismarck-Allee)
357 Gothaer Str. / Eisenacher Str.
358 Wilhelmstr. / Friedrich-Stampfer-Str. - Stresemannstr.
359 Potsdamer Str. / Ben-Gurion-Str. - Eichhornstr.
360 Budapester Str. : Breitscheidpl. ( West ) = TK1
361 Großbeerenstr. / Obentrautstr.
362 Friedrichstr. ( U-Bhf. )
363 Nollendorfpl. : Kleiststr. ( Motzstr. ) = TK2
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364 Zossener Br. : Gitschiner Str. - Waterloo-Ufer / Lindenstr. - Zossener
Str.

365 Wilhelmstr. / Unter den Linden
366 Lindenstr. / Franz-Klühs-Str.
367 Bülowstr. / Frobenstr.
368 Hardenbergstr. - Budapester Str. / Kantstr.
369 Blücherstr. / Zossener Str.
370 Lützowplatz (Karl-Heinrich-Ulrichs-Str.)
371 Bülowstr. / Potsdamer Str.
372 Hardenbergstr. (Steinpl. ( West )) = TK2
373 Lützowstr. / Kluckstr.
374 Rudi-Dutschke-Str. / Charlottenstr.
375 Hallesches Ufer / Möckernstr. (Möckernbr.)
376 Hallesches Ufer ( Nr. 60 )
377 Leipziger Str. / Friedrichstr.
378 Chausseestr. / Boyenstr.
379 Potsdamer Str. (Varian-Fry-Str.)
380 Tauentzienstr. / Passauer Str.
381 Yorckstr. / Katzbachstr.
382 Wittenbergpl. - Tauentzienstr. ( Ansbacher Str. )
383 Kurfürstenstr. ( Derfflingerstr. )
384 Goebenstr. - Yorckstr. / Mansteinstr.
385 Hardenbergstr. / Fasanenstr.
386 Ebertstr. (Hans-von-Bülow-Str. - Voßstr.)
387 Am Juliusturm / Hoher Steinweg
388 Am Juliusturm / An der Spreeschanze
389 Am Juliusturm / Zitadellenweg ( West )
390 Am Juliusturm ( Nr. 14-38 / BMW )
391 Am Juliusturm - Nonnendammal. / Daumstr. - Ferdinand-

Friedensburg-Platz
392 Nonnendammal. / Otternbuchtstr. - Paulsternstr.
393 Am Juliusturm - Nonnendammal. / Ferdinand-Friedensburg-Platz
394 Gartenfelder Str. ( Nr. 123 )
395 Gartenfelder Str. / Berthold-Schwarz-Str. - Haselhorster D.
396 Gartenfelder Str. - Paulsternstr. / Gartenfelder Str.
397 Askanierring / Falkenhagener Str. - Falkenhagener Tor
398 Reinhardtstr. / Kapelle-Ufer
399 Charlottenburger Ch. - Ruhlebener Str. / An den Freiheitswiesen -

Teltower Str.
400 Charlottenburger Ch. ( Nr. 99-107 )
401 Klosterstr. / Brunsbütteler D. - Ruhlebener Str.
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402 Altstädter Ring - Klosterstr. / Seegefelder Str. - Stabholzgarten
403 Brunsbütteler D. / Egelpfuhlstr.
404 Magistratsweg ( Spandauer Str. )
405 Brunsbütteler D. / Am Bahnhof Spandau
406 Frankfurter Al. / Rathausstr.
407 Neuendorfer Str. / Schäferstr.
408 Klosterstr. / Altonaer Str.
409 Gatower Str. / Wilhelmstr.
410 Gatower Str. / Graetschelsteig - Am Omnibusbahnhof
411 Eldenaer Str. / Hermann-Blankenstein-Str. - Pettenkoferstr.
412 Pichelsdorfer Str. ( Nr. 116 )
413 Pichelsdorfer Str. / Weißenburger Str.
414 Rudower Ch. (Gleisschleife) = TK2
415 Hauptstr. (Bhf. Ostkreuz) = TK2
416 Treskowal. / Dorotheastr. - Godesberger Str.
417 Prinzenal. ( Biesentaler Str. )
418 Treskowal. / Stolzenfelsstr. = TK1
419 Behmstr. / Bellermannstr. - Jülicher Str.
420 Bellermannstr. / Zuf. Gesundbrunnencenter
421 Ostpreußend. Nr.166-168 ( Schule )
422 Gradestr. (  Nr. 73-81 / Einfahrt BSR )
423 Mohriner Al. Nr. 151-153 ( Britzer Garten )
424 Oranienburger Ch. / Rauentaler Str. - Zeltinger Str.
425 Ruppiner Ch. ( Am Dachsbau)
426 Ruppiner Ch. / Hennigsdorfer Str.
427 Ruppiner Ch. / Schulzendorfer Str.
428 Ruppiner Ch. ( Kiefheider Weg )
429 Bernauer Str. ( Straße R ) = TK1
430 Bernauer Str. / Maienwerderweg
431 Waidmannsluster D. ( Moränenweg )
432 Frohnauer Str. ( Nr.74-80 )
433 Rauchstr. / Hugo-Cassirer-Str.
434 Brunsbütteler D. / Nennhauser D.
435 Seegefelder Weg ( Bhf. Am Albrechtshof )
436 Niederneuendorfer Al. (Werderstr.)
437 Daumstr. / Gartenfelder Str. - Telegrafenweg
438 Daumstr. ( Lüdenscheider Weg )
439 Daumstr. / Adickesstr. - Goldbeckweg
440 Daumstr. / kleine Eiswerderstr.
441 Daumstr. / Pohleseestr.
442 Daumstr. - Daumstr. / An den Rohrbruchwiesen
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443 Ritterfeldd. ( Uferprom. )
444 Sakrower Landstr. ( Krampnitzer Weg )
445 Potsdamer Ch. / Maximilian-Kolbe-Str.
446 Ritterfeldd. / Drosselstr. - Gutsstr.
447 Potsdamer Ch. ( Außenweg )
448 Köpenicker Str. (Brommystr.)
449 Berlepschstr. / Clauertstr. - Ludwigsfelder Str.
450 Goerzal. ( Nr. 299 )
451 Rothenburgstraße ( Braillestraße )
452 Kirchhainer D. ( Nr. 84 )
453 Gerlinger Str. - Töpchiner Weg / Drusenheimer Weg
454 Töpchiner Weg ( Soldiner Str. - Seltersstr. )
455 Groß-Ziethener Str. / Nahariyastr.
456 Kölner D. ( Wildhüterweg )
457 Lipschitzal. ( U-Bhf. )
458 Tauernal. (Quarzweg)
459 Quarzweg ( Asbestweg )
460 Springbornstr. / Stubenrauchstr. - Eisenhutweg
461 Neudecker Weg / Selgenauer Weg
462 Groß-Ziethener Ch. ( Nr. 73 )
463 Britzer Str. ( Nr. 54-58 )
464 Bachstr. ( Siegmund-Hof )
465 Bartningal. ( Flensburger Str. )
466 Rochowstr. - Persiusstr. / Corinthstr.
467 Torstr. ( Gormannstr.)
468 Kastanienal. / Schwedter Str.
469 Chausseestr. / Ida-von-Arnim-Str. - Wöhlertstr.
470 Behmstr. - Schivelbeiner Str. / Malmöer Str.
471 Conrad-Blenkle-Str. / Paul-Heyse-Str.
472 Gleimstr. ( Ystader Str. )
473 Stahlheimer Str. ( Erich-Weinert-Str. )
474 Oranienburger Str. / Tucholskystr.
475 Torstr. ( Nr. 216 )
476 Invalidenstr. / Scharnhorststr.
477 Invalidenstr. / Hessische Str. = TK3
478 Kniprodestr. ( Hanns-Eisler-Str. - Stedingerweg )
479 Pappelal. / Gneiststr. - Raumerstr.
480 Pappelal. / Stargarder Str.
481 Wichertstr. / Greifenhagener Str.
482 Hohenschönhauser Str. ( Judith-Auer-Str. )
483 Treskowal. / Gregoroviusweg
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484 Treskowal. / Römerweg
485 Wühlischstr. / Holteistr.
486 Scharnweberstr. / Jessnerstr.
487 Marzahner Ch. / Gensinger Str.
488 Lückstr. - Sewanstr. / Rummelsburger Str.
489 Boxhagener Str. / Wismarpl.
490 Weichselstr. ( Oderstr. )
491 Modersohnstr. / Revaler Str.
492 Wedekindstr. / Marchlewskistr.
493 Str. d. Pariser Kommune / Rüdersdorfer Str. ( Franz-Mehring-Pl. )
494 Andreasstr. / Singerstr.
495 Modersohnstr. / Am Rudolfpl. - Corinthstr.
496 Scheffelstr. ( Paul-Junius-Str. )
497 Scheffelstr. ( Alfred-Jung-Str. - Am Stadtpark )
498 Herzbergstr. / Siegfriedstr.
499 Siegfriedstr. / Rüdigerstr.
500 Josef-Orlopp-Str. / Ruschestr. - Vulkanstr.
501 Wühlischstr. / Gärtnerstr.
502 Sewanstr. ( Baikalstr. )
503 Nöldnerstr. / Stadthausstr.
504 Robert-Uhrig-Str. / Zachertstr.
505 Siegfriedstr. (Gotlindestr.)
506 Rüdigerstr. / Atzpodienstr.
507 Granitzstr. ( Kissingenstr. )
508 Hauptstr.  ( Nr. 46 )
509 Berliner Str. / Granitzstr. = TK1
510 Blankenfelder Ch. / Rosenthaler Weg
511 Kladower D. (Parkviertelal.)
512 Langhansstr. / Gustav-Adolf-Str.
513 Suermondtstr. / Degnerstr.
514 Alt-Buch ( Karower Str. )
515 Neumannstr. / Thulestr.
516 Blankenburger Str. / Grumbkowstr.
517 Pablo-Picasso-Str. ( Nr. 9 )
518 Ahrensfelder Ch. ( Dessauer Str. )
519 Wiltbergstr. ( Röbellweg)
520 Bucher Ch. / Achillesstr.
521 Berliner Str. - Hauptstr. / Blankenfelder Str.
522 Hauptstr. / Mühlenstr. - Gravensteinstr. = TK1
523 Rosenthaler Weg - Triftstr. / Mühlenstr.
524 Rosenthaler Weg / Blankenfelder Str.
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525 Breite Str. / Berliner Str.
526 Breite Straße - Damerowstraße / Stiftsweg - Hadlichstr.
527 Grabbeal. / Pastor-Niemöller-Pl.
528 Hermann-Hesse-Str. ( Güllweg )
529 Dietzgenstr. / Blankenburger Str.
530 Dietzgenstr. / Beuthstr. - Platanenstr.
531 Dietzgenstr. / Schillerstr. - Schönhauser Str.
532 Breite Straße Nr. 13-14 / Wendekehre
533 Friedrich-Engels-Str. - Wilhelmsruher D. / Hauptstr.
534 Schildower Str. ( Birnbaumring )
535 Prenzlauer Prom. / Kissingenstr.
536 Pasewalker Straße / Anschlussstelle A114
537 Pasewalker Str. / Blankenburger Str.
538 Hauptstr. Nr. 13 ( Buchholz )
539 Bucher Str. / Zufahrt A 114 = TK1
540 Wiltbergstr. / Hobrechtsfelder Ch.
541 Karower Ch. ( Nr. 95-99 )
542 Heinersdorfer Str. - Krugstege / Bahnhofstr.
543 Heinersdorfer Str. / Blankenburger Pflasterw.
544 Romain-Rolland-Str. / Blankenburger Str. = TK1
545 Pistoriusstr. / Parkstr.
546 Berliner Al. / Feldtmannstr. - Nüßlerstr.
547 Malchower Ch. / Ortnitstr.
548 Dorfstr. / Wartenberger Weg
549 Egon-Erwin-Kisch-Str. ( S-Bhf.  Wartenberg )
550 Darßer Str. ( Borner Str. )
551 Falkenberger Ch. / Prendener Str. - Vincent-Van-Gogh-Str.
552 Falkenberger Ch. / Welsestr.
553 Konrad-Wolf-Str. ( Sandinostr. )
554 Konrad-Wolf-Str. ( Nr. 24-27 )
555 Suermondtstr. - Hauptstr. / Seefelder Str. / Konrad-Wolf-Str.
556 Bitterfelder Str. / Otto-Rosenberg-Str. - Wolfener Str.
557 Bitterfelder Str. / Am Cleantech Business Park - Boxberger Str.
558 Am Tierpark ( Nr. 39 ) = TK2
559 Rhinstr. / Meeraner Str.
560 Rhinstr. / Plauener Str.
561 Alt-Friedrichsfelde ( Ausfahrt Märkische Al. )
562 Alt-Biesdorf ( Märkische Al. )
563 Märkische Al. / Havemannstr.
564 Al. der Kosmonauten / Eitelstr.
565 Blumberger D. / Rapsweg



15

566 Blumberger D. / Buckower Ring
567 Blumberger D. / Cecilienstr.
568 Blumberger Damm / Elisabethstraße
569 Blumberger D. / Bärensteinstr. - Eisenacher Str.
570 Wuhletalstraße (Überquerung Straßenbahn)
571 Havemannstr. / Borkheider Str. - Schorfheidestr.
572 Mehrower Al. / Max-Herrmann-Str. - Trusetaler Str.
573 Landsberger Ch. / Teupitzer Str.
574 Riesaer Str. / Jenaer Str. - Lichtenhainer Str.
575 Gülzower Str. / Hellersdorfer Str.
576 Heinrich-Grüber-Str. / Hellersdorfer Str.
577 Heinrich-Grüber-Str. / Bausdorfstr.
578 Gülzower Str. / Gutenbergstr. - Lion-Feuchtwanger-Str.
579 Köpenicker Str. / Zimmermannstr.
580 Hultschiner D. ( Erich-Baron-Weg )
581 Chemnitzer Str. / Ulmenstr.
582 Chemnitzer Str. ( Jägerstr. )
583 Chemnitzer Str. / Lindenstr.
584 Cecilienstr. / Kummerower Ring - Tollensestr.
585 Hellersdorfer Str. ( U-Bhf. Kienberg - Gärten der Welt )
586 Blumberger D. / Altentreptower Str.
587 Landsberger Ch. / Alte Hellersdorfer Str. - Hellersdorfer Weg
588 Al. der Kosmonauten / Elisabethstr.
589 Hellersdorfer Straße / U-Bhf. Kaulsdorf-Nord
590 Blumberger D. / Kienbergstr.
591 Al. der Kosmonauten ( Gleisschleife )
592 Blumberger D. / Zinndorfer Str.
593 Al. der Kosmonauten / Blenheimstr.
594 Hellersdorfer Str. / Feldberger Ring - Neue Grottkauer Str.
595 Hellersdorfer Str. / Alte Hellersdorfer Str.
596 Hönower Str. / Am Rosenhag
597 Riesaer Str. / Mark-Twain-Str. - Nossener Str.
598 Riesaer Str. / Leisniger Str. - Louis-Lewin-Str.
599 Alt-Biesdorf / Apollofalteral.
600 Alt-Biesdorf / Tychyer Str.
601 Alt-Biesdorf / Am Brodersengarten
602 Alt-Mahlsdorf / B1 Center
603 Rudower Str. / Wegedornstr.
604 Kiefholzstr. - Südostal. / Rixdorfer Str. - Südostal.
605 Fürstenwalder D. ( Aßmannstr. - Stillerzeile )
606 Regattastr. ( Königsseestr. )



16

607 Mahlsdorfer Str. / Gehsener Str. - Mittelheide
608 Sternd. / Königsheideweg
609 Köpenicker Ch. - Rummelsburger Landstr. / Blockdammweg
610 Treskowal. / Ehrlichstr. = TK1
611 Mahlsdorfer Str. / Hirtestr.
612 Bölschestr. (Nr.105)
613 Müggelseed. / Bölschestr.
614 Treskowal. ( Nr. 222 )
615 Adlergestell / Godbersenstr.
616 Am Seegraben ( B 96A ) / Grünbergal. - Schwalbenweg
617 Treskowal. / Am Carlsgarten - Wandlitzstr.
618 Fürstenwalder Al. ( Nr. 182-184)
619 Köpenicker Str. / Grünauer Str. - Rudower Str.
620 Am Seegraben / Paradiesstr.
621 Wendenschloßstr. ( Nr. 50 )
622 Rudower Ch. / Am Studio
623 Rudower Ch. / Groß-Berliner D.
624 Geschwister-Scholl-Str. - Universitätsstr. / Georgenstr.
625 Friedrichstr. ( Georgenstr. ) = TK2
626 Behrenstr. ( Mauerstr. )
627 Werderscher Markt / Kurstr. - Niederlagstr.
628 Rhinstr. / Gärtner Str. - Marzahner Str.
629 Alt-Kaulsdorf - Alt-Mahlsdorf / Am Kornfeld - Kressenweg
630 Landsberger Al. / Rhinstr.
631 Landsberger Allee / Bruno-Baum-Str. - Marzahner Promenade
632 Am Tierpark / Sewanstr. = TK1
633 Märkische Al. / Bitterfelder Str.
634 Alt-Biesdorf / Grabensprung - Oberfeldstr.
635 Stendaler Str. / Janusz-Korczak-Str.
636 Alt-Biesdorf / Blumberger D. - Köpenicker Str.
637 Stendaler Str. / Tangermünder Str. - Zossener Str.
638 Alt-Kaulsdorf / Myslowitzer Str.
639 Stendaler Str.  ( Stadtteilzentrum - Hellersdorf )
640 Märkische Al. / Bentschener Weg - Str. ohne Widmung
641 Rhinstr. / Al. der Kosmonauten
642 Riesaer Str. - Stendaler Str. / Hellersdorfer Str.
643 Al. der Kosmonauten / Marzahner Ch.
644 Alt-Mahlsdorf / Hönower Str. - Hultschiner D.
645 Märkische Al. ( Nr. 45 / Parkplatzzufahrt )
646 Rhinstr. / Seddiner Str. = TK1
647 Köpenicker Str. ( Elsterwerdaer Pl. )
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648 Landsberger Al. - Landsberger Ch. / Eichner Str. - Zossener Str.
649 Am Tierpark - Rhinstr. / Alt-Friedrichsfelde
650 Weißenhöher Str. / Grabensprung
651 Märkische Al. / Marzahner Prom.
652 Karl-Liebknecht-Str. / Gontardstr.
653 Karl-Liebknecht-Str. / Alexanderstr. - Memhardtstr.
654 Möllendorffstr. - Weißenseer Weg / Herzbergstr. = TK1
655 Schönhauser Al. / Schivelbeiner Str - Wichertstr.
656 Petersburger Str. ( Bersarinpl. - Süd)
657 Karl-Marx-Al. (West) / Strausberger Pl. (West) = TK1
658 Invalidenstr. - Veteranenstr. / Brunnenstr.
659 Herzbergstr. / Vulkanstr.
660 Landsberger Al. / Liebenwalder Str. - Siegfriedstr.
661 Landsberger Al. / Landsberger Al. 217 D
662 Danziger Str. / Greifswalder Str.
663 Möllendorffstr. / Josef-Orlopp-Str. - Storkower Str.
664 Landsberger Al. / Zechliner Str.
665 Frankfurter Al. - Karl-Marx-Al. / Petersburger Str. - Warschauer Str.
666 Stralauer Al. / Bossestr.
667 Schönhauser Al. / Gleimstr. - Stargarder Str.
668 Warschauer Str. / Revaler Str.
669 Mühlenstr. - Stralauer Al. / Am Oberbaum - Warschauer Str.
670 Torstr. / Alte Schönhauser Str. - Rosa-Luxemburg-Str. - Schönhauser

Al.
671 Alexanderstr. - Grunerstr. / Alexanderstr. = TK1
672 Landsberger Al. / Vulkanstr. = TK1
673 Anna-Louisa-Karsch-Str. / Spandauer Str.
674 Warschauer Str. / Kopernikusstr.
675 Danziger Str. / Prenzlauer Al.
676 Prenzlauer Al. / Saarbrücker Str. - Prenzlauer Berg
677 Prenzlauer Al. / Diesterwegstr. - Stargarder Str.
678 Alexanderstr. - Karl-Marx-Al. / Alexanderstr. - Otto-Braun-Str.
679 Friedrichstr. / Reinhardtstr.
680 Hermann-Blankenstein-Str / Thaerstr. - Thaerbr.
681 Mühlenstr. - Stralauer Pl. / Str. d. Pariser Kommune
682 Frankfurter Al. / Samariterstr.
683 Holzmarktstr. - Stralauer Str. / Alexanderstr. - Brückenstr.
684 Karl-Marx-Allee / Schillingstraße = TK1
685 Landsberger Al. ( Allee Center ) : Fußgängerquerung Landsberger Al.

= TK1
686 Weißenseer Weg / Landsberger Al.
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687 Hauptstr. / Karlshorster Str. = TK1
688 Danziger Str. / Hagenauer Str. - Schliemannstr.
689 Lückstr. - Nöldnerstr. / Schlichtal.
690 Petersburger Str. / Straßmannstr.
691 Schönhauser Al. / Bornholmer Str. - Wisbyer Str.
692 Prenzlauer Al. / Metzer Str.
693 Möllendorffstr. / Am Container Bhf.
694 Otto-Braun-Str. / Wadzeckstr.
695 Karl-Marx-Al. ( U-Bhf. Weberwiese )
696 Reinhardtstr. ( Albrechtstr. )
697 Brunnenstr. / Anklamer Str.
698 Prenzlauer Al. / Marienburger Str. - Wörther Str.
699 Frankfurter Al. / Atzpodienstr. = TK 2
700 Alexanderpl. / Gleisquerung
701 Danziger Str. ( Dunckerstr. )
702 Petersburger Str. / Mühsamstr.
703 Mollstr. ( Keibelstr.)
704 Friedrichstr. / Oranienburger Str.
705 Invalidenstr. / Chausseestr.
706 Spandauer Str. / Rathausstr.
707 Landsberger Al. / Arendsweg
708 Landsberger Al. / Storkower Str. = TK1
709 Weitlingstr. / Irenenstr. ( Bhf. Lichtenberg )
710 Markgrafend. / Persiusstr.
711 Mollstr. / Otto-Braun-Str.
712 Mollstr. - Torstr. / Karl-Liebknecht-Str. - Prenzlauer Al.
713 Chausseestr. - Friedrichstr. / Hannoversche Str. - Torstr.
714 Holzmarktstr. / An der Michaelbrücke - Lichtenberger Str.
715 Invalidenstr. ( Bergstr. )
716 Prenzlauer Al. / Grellstr. - Wichertstr. = TK1
717 Landsberger Al. / Matthiasstr.
718 Schönhauser Al. / Choriner Str. - Sredzkistr.
719 Danziger Str. / Kollwitzstr. - Senefelderstr.
720 Danziger Str. / Winsstr.
721 Mollstr. ( Nr. 12 )
722 Hackescher Markt
723 Rosenthaler Pl. - Torstr. / Brunnenstr.
724 Luisenstr. / Reinhardtstr. - Karlplatz
725 Schönhauser Al. / Metzer Str. - Schwedter Str.
726 Warschauer Str. / Marchlewskistr.
727 Invalidenstr. / Gartenstr.
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728 Warschauer Str. (Rudolfstr.)
729 Bornholmer Str. / Björnsonstr. - Malmöer Str.
730 Kniprodestr. / Storkower Str.
731 Danziger Str. / Bötzowstr.
732 Alt-Stralau / Kynaststr.  = TK2
733 Landsberger Al. / Schalkauer Str.
734 Bornholmer Str. / Schönfließer Str. - Stavangerstr.
735 Prenzlauer Al. / Erich-Weinert-Str.
736 Landsberger Al. / Richard-Sorge-Str. = TK1
737 Brunnenstr. / Rheinsberger Str.
738 Warschauer Str. / Boxhagener Str.
739 Torstr. / Ackerstr.
740 Greifswalder Str. / Hufelandstr. - Marienburger Str.
741 Landsberger Al. / Karl-Lade-Str. - Oderbruchstr.
742 Warschauer Str. / Grünberger Str.
743 Greifswalder Str. - Otto-Braun-Str. / Friedenstr. - Prenzlauer Berg =

TK1
744 Hauptstr. / Emma-Ihrer-Str. - Schlichtal.
745 Landsberger Al. / Ferdinand-Schultze-Str.
746 Danziger Str. ( Cotheniusstr. )
747 Frankfurter Al. / Gürtelstr. - Möllendorffstr.
748 Schönhauser Al. / Danziger Str. - Eberswalder Str. / Kastanienal. -

Pappelal.
749 Prenzlauer Al. ( Fröbelstr. - Raumerstr. )
750 Eldenaer Str. / Proskauer Str.
751 Kniprodestr. / Conrad-Blenkle-Str. - John-Schehr-Str.
752 Greifswalder Str. / Erich-Weinert-Str. - Thomas-Mann-Str.
753 Ostseestr. - Ostseepl. / Hosemannstr.
754 Schönhauser Al. ( S. und U.Bhf. )
755 Karl-Liebknecht-Str. / Spandauer Str.
756 Prenzlauer Al. - Prenzlauer Prom. / Ostseestr. - Wisbyer Str.
757 Karl-Liebknecht-Straße (Schloßplatz)
758 Möllendorffstr. / Normannenstr. - Parkaue
759 Petersburger Str. / Kochhannstr.
760 Danziger Str. / Paul-Heyse-Str.
761 Danziger Str. / Kniprodestr.
762 Landsberger Al. / Friedenstr.
763 Hansastr. / Buschal.
764 Berliner Str. / Maximilianstr.
765 Hansastr. (Nr. 52-78)
766 Breite Str. - Schönholzer Str.  / Wollankstr.
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767 Greifswalder Str. / Michelangelostr. - Ostseestr.
768 Berliner Al. / Bernkasteler Str. - Rennbahnstr.
769 Roelckestr. / Pistoriusstr.
770 Berliner Str. / Mühlenstr. = TK1
771 Falkenberger Ch. / Rüdickenstr. - Zingster Str.
772 Rennbahnstr. / Roelckestr.
773 Indira-Gandhi-Str. ( Gounodstr. )
774 Breite Str. / Mühlenstr.
775 Falkenberger Ch. ( S-Bhf. Hohenschönhausen) West = TK1
776 Berliner Al. ( Falkenberger Str.)
777 Berliner Al. / Indira-Gandhi-Str. ( Ost ) = TK1
778 Berliner Str. / Esplanade - Westerlandstr.
779 Hansastr. / Giersstr.
780 Berliner Al. / Liebermannstr.
781 Falkenberger Ch. / Egon-Erwin-Kisch-Str. - Pablo-Picasso-Str.
782 Grabbeal. - Schönholzer Str. / Heinrich-Mann-Str. - Parkstr. = TK1
783 Kottbusser Tor (Süd) = TK1
784 Hasenheide / Ausfahrt Neue Welt
785 Oranienstr. / Alexandrinenstr.
786 Glogauer Str. / Reichenberger Str.
787 Oranienstr. ( Stallschreiber Str. )
788 Oranienstr. / Mariannenstr.
789 Skalitzer Str. ( Admiralstr. )
790 Urbanstr. / Graefestr.
791 Katzbachstr. / Kreuzbergstr.
792 Kottbusser Tor (Nord) = TK2
793 Columbiad. / Pl. der Luftbrücke
794 Bergmannstr. ( Nostitzstr. )
795 Reichenberger Str. / Mariannenstr.
796 Columbiad. / Friesenstr.
797 Tempelhofer D. / Paradestr.
798 Kreuzbergstr. / Großbeerenstr.
799 Schlesische Str. ( Falckensteinstr. )
800 Oberbaumstr. - Skalitzer Str. / Köpenicker Str. - Schlesische Str.
801 Columbiad. ( Friedhof Columbiadamm )
802 Skalitzer Str. ( Erkelenzd. )
803 Märkische Al. / Franz-Stenzer-Str.
804 Skalitzer Str. / Mariannenstr.
805 Gitschiner Str. / Prinzenstr.
806 Boelckestr. / Bayernring
807 Märkische Al. / Zufahrt Eastgate
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808 Südstern ( OST ) - Hasenheide / Körtestr.
809 Mehringd. ( Fidicinstr. )
810 Adalbertstr. / Waldemarstr.
811 Urbanstr. / Geibelstr.
812 Bergmannstr. / Zossener Str. - Friesenstr.
813 Tempelhofer D. - Pl. der Luftbrücke ( Südl. Umfahrt )
814 Urbanstr. / Grimmstr. - Körtestr. - Fichtestr.
815 Prinzenstr. ( Wassertorstr.)
816 Skalitzer Str. / Reichenberger Str.
817 Gneisenaustr. ( Mittenwalder Str. )
818 Gorkistr. / Am Nordgraben
819 Berliner Str. / Grußdorfstr.
820 Eichbornd. / Alt-Wittenau (Süd)
821 Oraniend. / Waidmannsluster D. - Zabel-Krüger-D.
822 Buddestr. / Gorkistr.
823 Wilhelmsruher D. / Dannenwalder Weg - Treuenbrietzener Str.
824 Karolinenstr. - Ruppiner Ch. / Heiligenseestr.
825 Oranienburger Str. / Dietrichinger Weg - Wittenauer Str.
826 Ziekowstr. ( Altenhofer Weg )
827 Wilhelmsruher D. ( Nr. 138 / Einkaufszentrum )
828 Eichhorster Weg / Finsterwalder Str.
829 Waidmannsluster D. / Jean-Jaures-Str. = TK1
830 Eichbornd. ( Nr. 215 / Rathaus )
831 Berliner Str. / Hermsdorfer D.
832 Berliner Str. / Bernstorffstr.
833 Hermsdorfer Str. / Rue Georges Vallerey
834 Oranienburger Str. / Tessenowstr.
835 Oranienburger Str. / Jansenstr.
836 Wilhelmsruher D. / Dannenwalder Weg - Finsterwalder Str.
837 Oranienburger Str. / Am Nordgraben
838 Berliner Str. / Egellsstr. - Wittestr.
839 Oranienburger Str. / Alt-Wittenau
840 Oranienburger Straße / Göschenplatz
841 Am Nordgraben / Rathausprom.
842 Oranienburger Str. / Roedernal.
843 Berliner Str. - Seidelstr. / Bernauer Str. - Holzhauser Str.
844 Berliner Str. /  Am Borsigturm
845 Eichbornd. / Alt-Wittenau ( NORD )
846 Holzhauser Str. / Miraustr.
847 Oranienburger Str. / Eichbornd. - Wilhelmsruher D.
848 Berliner Str. / Burgfrauenstr. - Veltheimstr.
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849 Eichbornd. / Am Nordgraben
850 Brandenburgische Str.- Blissestr. / Berliner Str.
851 Kurfürstend. - Olivaer Pl. / Olivaer Pl.
852 Kurfürstend. ( Bhf. Halensee )
853 Berliner Str. / Barstr.
854 Mecklenburgische Str. / Detmolder Str. - Rudolstädter Str.
855 Olivaer Pl. - Lietzenburger Str. / Schlüterstr.
856 Brandenburgische Str. / Konstanzer Str.
857 Emser Pl. - Hohenzollernd. / Güntzelstr.
858 Berliner Str. / Bundesal.
859 Hohenzollernd. / Fasanenstr. - Nikolsburger Str.
860 Westfälische Str. / Eisenzahnstr.
861 Hubertusal. / Herthastr. - Warmbrunner Str.
862 Kurfürstend. / Leibnizstr. - Olivaer Pl.
863 Lietzenburger Str. / Knesebeckstr.
864 Hohenzollernd. / Uhlandstr.
865 Bundesal. / Trautenaustr.
866 Trautenaustr. ( Landhausstr. / Nikolsburger Pl. )
867 Berliner Str. / Uhlandstr.
868 Hohenzollernd. / Konstanzer Str.
869 Uhlandstr. ( Fechnerstr. )
870 Kurfürstend. / Uhlandstr.
871 Lietzenburger Str. / Uhlandstr.
872 Uhlandstr. / Güntzelstr.
873 Bundesal. / Güntzelstr.
874 Brandenburgische Str. / Paulsborner Str. - Xantener Str.
875 Konstanzer Str. - Olivaer Platz / Olivaer Platz - Xantener Straße
876 Blissestr. / Mecklenburgische Str. - Uhlandstr.
877 Hohenzollernd. / Rudolstädter Str. - Seesener Str.
878 Mecklenburgische Str. / Barstr.
879 Bundesal. / Hohenzollernd. - Nachodstr.
880 Bundesal. / Meierottostr. - Spichernstr.
881 Güntzelstr. / Nassauische Str. - Trautenaustr.
882 Konstanzer Str. / Düsseldorfer Str.
883 Seesener Str. / Paulsborner Str.
884 Detmolder Str. ( Weimarische Str. )
885 Ollenhauerstr. / Auguste-Viktoria-Al. - Humboldstr.
886 Spandauer D. ( Lindenal. )
887 Bernauer Str. / Kamener Weg
888 Siemensd. Nr. 64/66 / Werner Werk
889 Bernauer Str. / Bocholter Weg - Neheimer Str.
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890 Kurt-Schumacher-D. / Charles-Corcelle-Ring (OST)
891 Rohrd. ( Jugendweg)
892 Eichbornd. - Antonienstr. / Miraustr.
893 Tegeler Weg / Olbersstr.
894 Müllerstr. / Afrikanische Str.
895 Spandauer D. ( Kastanienal. )
896 Nonnendammal. / Rohrd.
897 Mierendorffpl.: Kaiserin-Augusta.Al. / Sömmeringstr. - Lise-Meitner-

Str.
898 Nonnendammal. / Quellweg
899 Nonnendammal. - Siemensd. / Jungfernheideweg
900 Spandauer D. ( Meiningenal. )
901 Waldstr. (Siedelmeisterweg)
902 Saatwinkler D. / Rohrd.
903 Bernauer Str. / Sterkrader Str.
904 Kurt-Schumacher-Pl. - Scharnweberstr. / Kurt-Schumacher-D.
905 Ollenhauerstr. / Lindauer Al. - Waldstr.
906 A 111 - General-Ganeval-Br. / Saatwinkler D.
907 Tegeler Weg / Mierendorffstr. - Tauroggener Str.
908 Kurt-Schumacher-D. / Charles-Corcelle-Ring ( WEST )
909 Kantstr. / Krumme Str.
910 Luisenpl. - Otto-Suhr-Al. - Spandauer D.
911 Kaiserd. ( Rognitzstr. )
912 Halenseestr. - Messed. (Nord) / Messed. (Süd) - A100
913 Reichsstr. ( Kastanienal. )
914 Kantstr. / Windscheidstr.
915 Platanenal. ( Kastanienal. )
916 Str. des 17. Juni / Einsteinufer - Müller-Breslau-Str.
917 Kantstr. / Leibnizstr.
918 Spandauer D. ( Schloßstr. )
919 Windscheidstr. / Leonhardtstr. - Stuttgarter Platz
920 Reichsstr. / Bolivaral. - Olympische Str. = TK1
921 Knobelsdorffstr. / A 100 ( OST )
922 Königin-Elisabeth-Str. / Knobelsdorffstr.
923 Neue Kantstr. / Herbartstr.
924 Kantstr. / Schlüterstr.
925 Kantstr. / Savignypl. ( WEST )
926 Masurenal. ( Nr. 10 ( RBB ) )
927 Theodor-Heuss-Pl. ( West ) - Heerstr. = TK1
928 Jafféstr. / Harbigstr. - Zufahrt Messe
929 Jafféstr. / Vorf. City Cube
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930 Bismarckstr. / Krumme Str.
931 Str. des 17. Juni / Salzufer
932 Masurenal. ( Soorstr. / Hammarskjöldpl. )
933 Richard-Wagner-Platz: Otto-Suhr-Al. / Richard-Wagner-Str. -

Wintersteinstr.
934 Kaiser-Friedrich-Str. / Schillerstr.
935 Ernst-Reuter-Pl. / Str. des 17. Juni  = TK2
936 Neue Kantstr. / Wundtstr. - Dernburgstr.
937 Bismarckstr. / Am Schillertheater - Marie-Elisabeth-Lüders-Str.
938 Ernst-Reuter-Pl. / Marchstr. = TK1
939 Ernst-Reuter-Pl. / Otto-Suhr-Al. = TK2
940 Spandauer D. ( Klausenerpl. )
941 Kaiser-Friedrich-Str. / Zillestr.
942 Ernst-Reuter-Pl. / Hardenbergstr. = TK1
943 Eichkampstr. / Waldschulal.
944 Neue Kantstr. / Lietzenseeufer - Kuno-Fischer-Str.
945 Neue Kantstr. ( Witzlebenstr. )
946 Kaiserd. / Danckelmannstr. - Wundtstr.
947 Ernst-Reuter-Pl. / Bismarckstr.
948 Lewishamstr. / Gervinusstr. - Mommsenstr.
949 Amtsgerichtspl.: Kantstr. - Neue Kantstr. / Suarezstr.
950 Kantstr. / Bleibtreustr.
951 Messed. / Jafféstr.
952 Kantstr. / Savignypl. ( Ost )
953 Theodor-Heuss-Pl. ( Südost ) - Masurenal. = TK1
954 Droysenstr. - Windscheidstr. / Gervinusstr.
955 Cauerstr. - Dovestr. / Einsteinufer - Galvanistr. = TK1
956 Theodor-Heuss-Pl. ( Nordost ) - Kaiserd. = TK1
957 Str. des 17. Juni ( Nr.128 / TU Audi Max )
958 Spandauer D. / Fürstenbrunner Weg - Königin-Elisabeth-Str.
959 Spandauer D. / Sophie-Charlotten-Str.
960 Spandauer D. / A 100
961 Wilmersdorfer Str. / Mommsenstr.
962 Seestr. / Cornelius-Fredericks-Str. - Genter Str.
963 Hochstr. / Wiesenstr.
964 Osloer Str. - Bornholmer Str. / Grüntaler Str. = TK1
965 Wollankstr. ( Kattegatstr. )
966 Aroser Al. / Holländerstr.
967 Müllerstr. / Gerichtstr. - Triftstr.
968 Seestr. (Antwerpener Str.)
969 Seestr. ( Groninger Str. )
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970 Seestr. / Afrikanische Str. - Amrumer Str.
971 Osloer Str. - Seestr. / Markstr. - Reinickendorfer Str.
972 Föhrer Str. / Nordufer
973 Bornholmer Str. / Jülicher Str. = TK2
974 Seestr. / Sylter Str.
975 Afrikanische Str. ( Nr. 122 )
976 Müllerstr. / Barfusstr. - Transvaalstr.
977 Müllerstr. / Schulzendorfer Str. - Sellerstr.
978 Müllerstraße / Anna-Mungunda-Allee - Londoner Straße
979 Afrikanische Str. / Anna-Mungunda-Al.
980 Müllerstr. / Antonstr.
981 Soldiner Str. / Koloniestr.
982 An der Putlitzbr. - Föhrer Br. / Westhafenstr. - Friedrich-Krause-Ufer
983 Wollankstr. / Nordbahnstr.
984 Seestr. / Müllerstr.
985 Wollankstr. (Nr. 59)
986 Martha-Ndumbe-Platz - Pankstr. / Reinickendorfer Str.
987 Roedernal. / Alt-Reinickendorf - Veltener Str.
988 Müllerstr. (Amsterdamer Str. - Brüsseler Str.)
989 Holländerstr. ( Brienzer Str. )
990 Grenzstr. / Gerichtstr. - Gartenstr.
991 Reinickendorfer Str. / Schulstr.
992 Reinickendorfer Str. ( Iranische Str. )
993 Kopenhagener Str. / Flottenstr.
994 Osloer Str. / Koloniestr.
995 Seestr. / Turiner Str. = TK1
996 Seestr. / Indische Str. - Oudenarder Str.
997 Müllerstr. / Fennstr.
998 Müllerstr. ( Kameruner Str. )
999 Müllerstr. / Ungarnstr.
1000 Seestr. / Klinikum Virchow
1001 Martha-Ndumbe-Platz - Reinickendorfer Str. / Gerichtstr.
1002 Osloer Str. / Stockholmer Str. - Travemünder Str.
1003 Badstr. / Stettiner Str.
1004 Osloer Str. ( Heinz-Galinski-Str. )
1005 Pankstr. ( Schönstedtstr. )
1006 Seestr. ( Nordufer )
1007 Osloer Str. / Schwedenstr.
1008 Gotthardstr. / Teichstr.
1009 Bornholmer Str. ( Bösebr. )
1010 Tegeler Str. ( Nr. 18-20 )
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1011 Müllerstr. / Luxemburger Str. - Schulstr.
1012 Müllerstr. / Ostender Str. - Utrechter Str.
1013 Osloer Str. / Prinzenal.
1014 Seestr. / Dohnagestell
1015 Roedernal. - Teichstr. / Lindauer Al.
1016 Langenscheidtstr. / Crellestr.
1017 Lietzenburger Str. (Bayreuther Str - Welser Str.)
1018 Sachsend. / Ballonfahrerweg - Reichartstr.
1019 Hauptstr. / Hähnelstr. - Sponholzstr.
1020 Sachsendamm / A 100 AS - Alboinstr.
1021 Hauptstr. / Richard-von-Weizsäcker-Pl. = TK1
1022 Martin-Luther-Str. / Motzstr.
1023 Hauptstr. / Grunewaldstr. - Langenscheidtstr.
1024 Kolonnenstr. ( Kesselsdorfstr. ) = TK2
1025 Dominicusstr. / Martin-Luther-Str. / Freiherr-v.-Stein-Str.
1026 Sachsend. / A 103 ( WEST )
1027 Martin-Luther-Str. / Barbarossastr.
1028 Badensche Str. / Meraner Str.
1029 Hohenstaufenstr. / Eisenacher Str.
1030 Martin-Luther-Str. / Badensche Str.
1031 Dominicusstr. / Ebersstr.
1032 Grazer D. / Grazer Pl. ( NORD )
1033 Dominicusstr. - Martin-Luther-Str. / Belziger Str.
1034 Sachsend. / A 103 ( OST )
1035 Martin-Luther-Str. / Hohenstaufenstr.
1036 Martin-Luther-Str. (Wartburgstr.)
1037 Universitätsstr. / Dorotheenstr.
1038 Sachsend. - Schöneberger Str. / Gewerbegebiet
1039 Rubensstr. / Grazer Pl. ( NORD ) - Beckerstr.
1040 Bessemerstr. / Eresburgstr.
1041 Hohenstaufenstr. - Pallasstr. / Goltzstr.
1042 Wexstr. / Prinzregentenstr.
1043 Rubensstr. ( Traegerstr. )
1044 Rubensstr. / Grazer Pl. ( SÜD ) - Beckerstr.
1045 Bayerischer Pl. ( OST ) - Grunewaldstr. / Salzburger Str.
1046 Bayerischer Pl. ( WEST ) - Grunewaldstr. / Meraner Str.
1047 Kolonnenstr. / Czeminskistr. - Leberstr.
1048 Hohenstaufenstr. - Nachodstr. / Bamberger Str.
1049 Hohenstaufenstr. ( Münchener Str. )
1050 Hauptstr. / Friedenauer Höhe - Rubensstr.
1051 Alboinstr. / Eresburgstr.
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1052 Badensche Str. / Prinzregentenstr.
1053 Hauptstr. / Akazienstr.
1054 Sachsend. / A 100 - Hedwig-Dohm-Str.
1055 Kolonnenstr. / Feurigstr.
1056 Kolonnenstr. ( Crellestr. ) = TK2
1057 Grazer D. ( Brüggemannstr.)
1058 Lietzenburger Str. / Nürnberger Str.
1059 Hauptstr. / Martin-Luther-Str.
1060 Dominicusstr. / Hauptstr.
1061 Martin-Luther-Str. ( Heylstr. )
1062 Grazer D. / Grazer Pl. ( SÜD )
1063 Hohenzollernd. / Berkaer Str.
1064 Schildhornstr. / Lepsiusstr.
1065 Clayal. / Garystr.
1066 Friedrich-Wilhelm-Pl. : Bundesal. / Görresstr. - Sarrazinstr.
1067 Schorlemeral. / Engleral. - Spilstr.
1068 Breite Str. / Zoppoter Str.
1069 Habelschwerdter Al. / Altensteinstr. - Ladenbergstr.
1070 Mecklenburgische Str. / Forckenbeckstr. = TK2
1071 Clayal. (Oskar-Helene-Heim)
1072 Friedenauer Br. : Saarstr. / A 103 (Süd) = TK2
1073 Maßmannstr. - Laubacher Str. / Kreuznacher Str.
1074 Schildhornstr. / Paulsenstr.
1075 Podbielskial. / Archivstr. - Schorlemerallee
1076 Knausstr. / Lenbachstr. - Thorwaldsenstr.
1077 Breite Str. - Mecklenburgische Str. / Wiesbadener Str.
1078 Bundesal. ( Bachestr. - Kundrystr. )
1079 Schildhornstr. ( Gritznerstr. )
1080 Hohenzollernd. / Cunostr.
1081 Friedrich-Wilhelm-Pl. - Schmiljanstr. / Friedrich-Wilhelm-Pl. = TK1
1082 Wiesbadener Str. / Geisenheimer Str. - Rüdesheimer Str.
1083 Bundesal. (Niedstr.) = TK3
1084 Bismarckstr. - Knausstr. / Feuerbachstr.
1085 Grunewaldstr. / Lepsiusstr.
1086 Saarstr. ( Dickhardtstr. )
1087 Bismarckstr. (Sachsenwaldstr.)
1088 Friedenauer Br. : Knausstr. / Beckerstr. = TK3
1089 AS Hohenzollernd. / A 100
1090 A 100 ( Dillenburger Str. - NORD )
1091 Schmiljanstr. ( Handjerystr. )
1092 Habelschwerdter Al. - Thielal. / Thielal.
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1093 Unter den Eichen ( Begonienpl. )
1094 Königin-Luise-Str. / Archivstr. - Brümmerstr.
1095 Berliner Str. - Unter den Eichen / Dahlemer Weg - Thielal.
1096 Südwestkorso ( Offenbacher Str. - Stubenrauchstr.)
1097 Bundesal. - Friedrich-Wilhelm-Pl. / Friedrich-Wilhelm-Pl. /

Wiesbadener Str. = TK2
1098 Südwestkorso / Wiesbadener Str. = TK1
1099 Garystr. / Ihnestr.
1100 Rheinstr. / Saarstr. - Schmiljanstr.
1101 Grunewaldstr. / Brentanostr. - Schmidt-Ott-Str.
1102 Clayal. / Hüttenweg
1103 Hohenzollernd. ( Kranzer Str. )
1104 Thorwaldsenstr. / Feuerbachstr. - Menzelstr. - Peter-Vischer- Str.
1105 Friedenauer Br. : Saarstr. / A 103 (Nord) = TK1
1106 Lepsiusstr. ( Treitschkestr. )
1107 Clayal. / Königin-Luise-Str.
1108 Breite Str. / Cunostr. - Kirchstr.
1109 Hohenzollernd. / Rheinbabenallee - Teplitzer Str.
1110 Mühlenstr. / Sundgauer Str.
1111 Drakestr. ( Dürerstr.)
1112 Kronprinzessinnenweg / Am Sandwerder
1113 Ostpreußend. / Giesensdorfer Str.
1114 Teltower D. / Beeskowd. - Kleinmachnower Weg
1115 Kronprinzessinnenweg ( Bhf. Wansee )
1116 Argentinische Al. / Riemeisterstr.
1117 Clayal. ( Scharfestr. )
1118 Teltower D. / Leo-Baeck-Str.
1119 Lankwitzer Str. ( Ferdinandstr. )
1120 Finckensteinal. / Carstennstr. - Ringstr.
1121 Sundgauer Str. ( Nr. 109 )
1122 Finckensteinal. ( Berner Str. - Kommandantenstr. )
1123 Goerzal. / Lausanner Str. - Engadiner Weg
1124 Dahlemer Weg / Seehofstr.
1125 Teltower D. / Hampsteadstr. - Machnower Str.
1126 Potsdamer Str. ( Busseal. - Neue Str. )
1127 Teltower D. ( J.F. Kennedy-Schule)
1128 Drakestr. / Karwendelstr.
1129 Potsdamer Ch. ( Nr. 76 / Waldfriedhof )
1130 Potsdamer Str. / Martin-Buber-Str. - Onkel-Tom-Str.
1131 Ostpreußend. / Lindenstr. - Wismarer Str.
1132 Teltower D. / Kirchstr.
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1133 Ostpreußend. ( Nr. 71a )
1134 Spanische Al. - Wannseebadweg / Kronprinzessinnenweg
1135 Potsdamer Ch. ( Nr. 47/48 )
1136 Berliner Str. ( Nr. 73E und 76 / Holländische Mühle )
1137 Teltower D. / Mühlenstr. - Schönower Str.
1138 Argentinische Al. / Onkel-Tom-Str.
1139 Ostpreußend. ( Nr. 52 )
1140 Potsdamer Ch. / Spanische Al. - Lissabonal.
1141 Spanische Al. / Breisgauer Str. - Tewsstr.
1142 Königstr. ( Pfaueninselch.)
1143 Goerzal. / Appenzeller Str. - Wismarer Str.
1144 Ringstr. ( Johanneskirchpl. )
1145 Goerzal. / Billy-Wilder-Prom, - Zufahrt Parkplatz
1146 Drakestr. / Ringstr.
1147 Mexikopl. - Argentinische Al. - Lindenthaler Al.
1148 Machnower Str. / Schönower Str.
1149 Königstr. ( Kyllmannstr. )
1150 Königstr. ( Am Großen Wannsee - Am Kleinen Wannsee )
1151 Teltower D. (Gartenstr.)
1152 Königstr. / Conradstr.
1153 Potsdamer Ch. / Isoldestr. - A 115
1154 Osdorfer Str. / Hildburghauser Str.
1155 Potsdamer Ch. / Lindenthaler Al.
1156 Schloßstr. / Schildhornstr ( Nord ) = TK2
1157 Albrechtstr. / Düppelstr. - Kuhligkshofstr.
1158 Steglitzer D. / Halskestr. - Munsterd.
1159 Albrechtstr. ( Elisenstr. )
1160 Lankwitzer Str. / Lorenzstr.
1161 Hildburghauser Str. / Waldsassener Str. - Weskammstr.
1162 Osdorfer Str. ( Mercatorweg )
1163 Schloßstr. ( Ahornstr. - Hubertusstr. )
1164 Schloßstr. / Schildhornstr. ( Süd) = TK1
1165 Steglitzer D. ( Sembritzkistr. - Liebenowzeile )
1166 Steglitzer D. ( Immenweg - Kellerstr. )
1167 Schloßstr. / Braillestr. - Hindenburgd.
1168 Kamenzer Damm ( Nr. 39 - 40 )
1169 Munsterd. ( Hanstedter Weg - Immenweg )
1170 Hermann-Ehlers-Pl.: Schloßstr. / Albrechtstr. - Grunewaldstr. = TK1
1171 Albrechtstr. - Steglitzer D. / Lauenburger Str. - Sedanstr.
1172 Joachim-Tiburtius-Br. ( Menckenstr. ) = TK2
1173 Siemensstr. / Leonorenstr.
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1174 Osdorfer Str. / Blanckertzweg
1175 Schloßstr. (Nr.116)
1176 Filandastr. / Bergstr. = TK1
1177 Schloßstr.  ( Feuerbachstr. ) = TK1
1178 Königsberger Str. / Ostpreußend.
1179 Leonorenstr. Nr. 70 ( Rathaus )
1180 Siemensstr. / Birkbuschstr.
1181 Wolfensteind. / Birkbuschstr.
1182 Schloßstr. / Gutsmuthsstr.
1183 Hindenburgdamm ( Moltkestr. )
1184 Walther-Schreiber-Pl.: Rheinstr. - Schloßstr. / Bundesal. -

Schöneberger Str. = TK1
1185 Albrechtstr. ( Presselstr. )
1186 Albrechtstr. / Klingsorstr. - Neue Filandastr. = TK1
1187 Malteserstr. ( Nr.171 )
1188 Schloßstr. ( Nr. 96 )
1189 Kaiser-Wilhelm-Str. / Leonorenstr. - Paul-Schneider-Str.
1190 Bergstr. / Lauenburger Str.
1191 Siemensstr. / Wiesenweg
1192 Lankwitzer Str. ( Nr. 2-3 )
1193 Halskestr. - Siemensstr. / Albrechtstr.
1194 Gallwitzal. / Tautenburger Str. ( Waltershauser Str. )
1195 Albrechtstr. ( Robert-Lück-Str. - Berlinickestr. )
1196 Bismarckstr. ( Selerweg )
1197 Hindenburgd. / Gardeschützenweg - Gélieustr.
1198 Turmstr. / Lübecker Str. = TK1
1199 Invalidenstr. / Clara-Jaschke-Str. - Lehrter Str.
1200 Beusselstr. / Wiclefstr. - Wittstocker Str.
1201 Alt-Moabit / Invalidenstr. - Werftstr. = TK1
1202 Helmholtzstr. / Pascalstr.
1203 Stromstr. / Alt-Moabit
1204 Großer Stern / Altonaer Str.
1205 Großer Stern / Str. des 17. Juni ( OST)
1206 Großer Stern - Str. des 17. Juni ( WEST )
1207 Alt-Moabit - Moltkebr. / Elisabeth-Abegg-Str. - Rahel-Hirsch-Str.
1208 Gotzkowskystr. / Levetzowstr.
1209 Str. des 17. Juni / Yitzhak-Rabin-Str.
1210 Stromstr. / Turmstr.
1211 Scheidemannstr. / Heinrich-v.-Gagern-Str. - Yitzak-Rabin-Str.
1212 Alt-Moabit ( Elberfelder Str. )
1213 Turmstr. ( Emdener Str. )



31

1214 Turmstr. ( Bandelstr. )
1215 Str. des 17. Juni / Klopstockstr.
1216 Perleberger Str. / Ellen-Epstein-Str. = TK1
1217 Fennstr. (Am Nordhafen)
1218 Beusselstr. / Huttenstr. - Turmstr.
1219 Turmstr. / Gotzkowskystr. - Waldstr.
1220 Bachstr. - Lessingstr. / Altonaer Str.
1221 Fennbr. - Perleberger Str. / Friedrich-Krause-Ufer - Heidestr.
1222 Levetzowstr. / Jagowstr.
1223 Alt-Moabit / Paulstraße - Rathenower Straße
1224 Kaiserin-Augusta-Al. / Neues Ufer
1225 Perleberger Str. / Rathenower Str.
1226 Turmstr. / Rathenower Str. = TK1
1227 Rathenower Str. / Kruppstr.
1228 Gotzkowskystr. / Alt-Moabit
1229 Heidestr. / Nordhafenbr.
1230 Großer Stern / Hofjägeral.
1231 Turmstr. / Oldenburger Str. - Ottostr.
1232 Str. des 17. Juni / Bachstr.
1233 Alt-Moabit / Jagowstr.
1234 Beusselstr. ( Nr.60 / Postbank )
1235 Paulstr. / Lüneburger Str.
1236 Stromstr. - Putlitzstr. / Birkenstr.
1237 Großer Stern / Spreeweg
1238 Perleberger Str. / Lehrter Str. = TK2
1239 Perleberger Str. / Birkenstr.
1240 Attilastr. / Ringstr.
1241 Rathausstr. ( Königstr. )
1242 Prellerweg / Sembritzkistr.  = TK2
1243 Rixdorfer Str. ( Imbrosweg )
1244 Ordensmeisterstr. / Lorenzweg
1245 Mariendorfer D. / Alt-Mariendorf
1246 Ordensmeisterstr. / Colditzstr.
1247 Tempelhofer D. / Ringbahnstr.
1248 Mariendorfer D. / Friedenstr. - Reißeckstr.
1249 Rixdorfer Str. / Dardanellenweg - Dirschelweg
1250 Arnulfstr. - Prellerweg / Röblingstr.
1251 Tempelhofer D. ( Rathaus )
1252 Manteuffelstr. / Bosestr.
1253 Attilastr. ( Chlodwigstr. - Paul-Schmidt-Str. )
1254 Arnulfstr. / Alboinstr.
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1255 Tempelhofer D. / Friedrich-Karl-Str. - Ordensmeisterstr.
1256 Tempelhofer D. / Kaiserin-Augusta-Str.
1257 Schöneberger Str. / Ringbahnstr.
1258 Tempelhofer D. ( S-Bhf )
1259 Kamenzer D. / Haynauer Str.
1260 Tempelhofer D. / Götzstr.
1261 Tempelhofer D. / Alt-Tempelhof
1262 Rixdorfer Str. / Eisenacher Str. - Skutaristr.
1263 Arnulfstr. Nr. 102 ( Domnauer Str. )
1264 Oberlandstr. ( Nr. 88-89 )
1265 Adlergestell / Glienicker Weg - Köpenicker Str. = TK1
1266 Salvador-Allende-Str. / Wendenschloßstr.
1267 Edisonstr. ( Helmholtzstr. - Zeppelinstr. )
1268 Müggelheimer Str. / Amtsstr - Kietzer Str.
1269 Bellevuestr. - Salvador-Allende-Str. / Fürstenwalder D.
1270 Edisonstr. / Wilhelminenhofstr.
1271 Schnellerstr. / Karlshorster Str.
1272 Siemensstr. / Nalepastr. - Wilhelminenhofstr.
1273 Michael-Brückner-Str. - Schnellerstr. / Brückenstr.
1274 Müggelheimer Str. / Wendenschloßstr.
1275 Spreestr. ( Schnellerstr. )
1276 Salvador-Allende-Str. / Müggelschlößchenweg - Pablo-Neruda-Str.
1277 Köllnischer Pl. - Lange Br. - Oberspreestr.
1278 Müggelheimer Str. / Alt-Köpenick
1279 Dörpfeldstr. ( Nr. 33 / Markt )
1280 Bahnhofstr. / Seelenbinderstr.
1281 Seelenbinderstr. / Borgmannstr. - Puchanstr.
1282 Oberspreestr. / Spindlersfelder Str.
1283 An der Wuhlheide / Spindlersfelder Str.
1284 Lindenstr. / Bahnhofstr.
1285 Bahnhofstr. - Mahlsdorfer Str. / Am Bahnd. - Stellingd.
1286 An der Wuhlheide / Rudolf-Rühl-Al.
1287 Müggelheimer Str. - Müggelheimer D. / Pablo-Neruda-Str.
1288 Oberspreestraße / Ottomar-Geschke-Straße
1289 An der Wuhlheide / Weiskopffstr.
1290 Invalidenstr. / Luisenstr. = TK2
1291 Bahnhofstr. / Friedrichshagener Str.
1292 Sternd. / Sternd. - Südostal.
1293 Bahnhofstr. / Elcknerpl.
1294 Adlergestell / Dörpfeldstr. - Rudower Ch. = TK1
1295 Edisonstr. / Griechische Al. - Siemensstr.
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1296 Schnellerstr. / Obrikatstr.
1297 Flughafenstr. / Erlanger Str. - Isarstr.
1298 Oberlandstr. / Schaffhausener Str.
1299 Karl-Marx-Str. / Kienitzer Str. = TK1
1300 Elsenstr. / Kiefholzstr.
1301 Parchimer Al. ( Onkel-Bräsig-Str. )
1302 Buschkrugal. ( Nr. 26 / U-Bhf. )
1303 Hermannstr. ( Karlsgartenstr. )
1304 Grenzal. / Neuköllnische Al.
1305 Karl-Kunger-Str. / Wildenbruchstr.
1306 Buschkrugallee - Karl-Marx-Str. / Grenzallee
1307 Sonnenal. / Erkstr. - Wildenbruchstr.
1308 Blaschkoal. ( Fritz-Reuter-Al. )
1309 Buschkrugal. / BAB 100
1310 Karl-Marx-Str. ( Schierker Str. )
1311 Sonnenal. / Heidekampweg = TK3
1312 Gutschmidtstr. / Fritz-Reuter-Al.
1313 Sonnenal. / Saalestr.
1314 Wildenbruchstr. / Weserstr.
1315 Pannierstr. / Maybachufer
1316 A100 / Britzer D.
1317 Karl-Marx-Str. / Erkstr. = TK1
1318 Sonnenal. / Dammweg - Grenzal.
1319 Am Treptower Park / A100 Zufahrt - Ausfahrt = TK1
1320 Sonnenal. ( Mareschstr. )
1321 Erkstr. / Donaustr.
1322 Sonnenal. / Pannierstr.
1323 Grenzal. / Naumburger Str.
1324 Hermannstr. / Herrfurthstr. - Werbellinstr.
1325 Karl-Marx-Str. / Karl-Marx-Pl. - Thomasstr.
1326 Wildenbruchstr. / Harzer Str.
1327 Sonnenal. ( Nr.262-280 / Arbeitsamt )
1328 Fritz-Erler-Al. / Juchaczweg - Otto-Wels-Ring
1329 Columbiad. ( Nr. 160 / Schwimmbad Neukölln )
1330 Grenzal. / Bergiusstr.
1331 Fritz-Erler-Al. - Gutschmidtstr. / Grüner Weg
1332 Am Treptower Park ( Karpfenteichstr. )
1333 Hermannstr. / Jonasstr.
1334 Sonnenal. / Jupiterstr. - Hänselstr.
1335 Buckower D. / Gutschmidtstr.
1336 An den Treptowers - Elsenstr. / Martin-Hoffmann-Str.
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1337 Elsenstr. / Beermannstr.
1338 Flughafenstr. / Reuterstr.
1339 Späthstr. / A 113
1340 Baumschulenstr. / Forsthausal. = TK2
1341 Sonnenal. / Weichselstr.
1342 Columbiad. - Flughafenstr. / Fontanestr.
1343 Karl-Marx-Str. / Reuterstr.
1344 Elsenstr. / Puschkinal.
1345 Karl-Marx-Str. / Lahnstr. - Silbersteinstr.
1346 Karl-Marx-Str. / Flughafenstr. - Fuldastr.
1347 Grenzal. / Am Oberhafen
1348 Pannierstr. / Weserstr.
1349 Baumschulenstr. / Sonnenal. - Südostal. = TK1
1350 Hermannstr. / Emser Str.
1351 Silbersteinstr. / Hertastr.
1352 Karl-Marx-Str. / Emser Str. - Saalestr.
1353 Puschkinal. ( S-Bhf. Treptower Park )
1354 Hermannstr. ( Siegfriedstr. )
1355 Britzer D. / Fulhamer Al. - Tempelhofer Weg
1356 Karl-Marx-Str. / Anzengruberstr.
1357 Britzer D. ( Franz-Körner-Str. - Wussowstr. )
1358 Hermannstr. / Silbersteinstr.
1359 Hermannstr. / Kienitzer Str.
1360 Dammweg / Kiefholzstr.
1361 Hermannstr. ( Leykestr. )
1362 Bismarckstr. ( Deutsche Oper Berlin )
1363 Barnetstr. / Steinstr. - Rotenkruger Weg
1364 Mahlsdorfer Str. / Wongrowitzer Steig
1365 Köpenicker Str. / Apollofalteral.
1366 Hedwig-Dohm-Str. - Wilhelm-Kabus-Str. / Ella-Barowsky-Str. -

Hildegard-Knef-Pl.
1367 Theodor-Heuss-Pl. ( Südost ) - Pommernal. = TK2
1368 Theodor-Heuss-Pl. ( West ) - Reichsstr. = TK2
1369 Rudower Ch. / Wegedornstr.
1370 Französische Str. / Charlottenstr.
1371 Marienfelder Al. ( Wendeschleife ) - nahe Klausenburger Pfad
1372 B96 - Minna-Cauer-Str. / Invalidenstr.
1373 Invalidenstr. - Friedrich-List-Ufer = TK1
1374 Invalidenstr. ( Haltestelle Hauptbhf. ) = TK2
1375 Eberswalder Str. - ( Nr. 6 - 9 / Gleisschleife )
1376 Bernauer Str. / Wolliner Str.
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1377 Bernauer Str. - Strelitzer Str.
1378 Bernauer Str. ( Ackerstr. )
1379 Bernauer Str. - Julie-Wolfthorn-Str. / Gartenstr.
1380 Hönower Str. ( S-Bhf. Mahlsdorf )
1381 B96 - G.C.-Marshallbr. / Reichpietschufer = TK1
1382 G.C.-Marshallbr. / Schöneberger Ufer = TK2
1383 Minna-Cauer-Str. / Heidestr.
1384 Alfred-Kowalke-Str. (U-Bhf. Friedrichsfelde)
1385 Kemperpl.: B96 - Ben-Gurion-Str. / Lennestr - Tiergartenstr
1386 Alexanderstr. / Magazinstr. - Voltairestr.
1387 Fasanenstr ( Hertzal. )
1388 Sachsend. / Lotte-Laserstein-Str.
1389 Nennhauser D. ( Hauptstr. )
1390 Ostpreußend. ( Nr. 60 )
1391 Mühlenstr. / Tamara-Danz-Str.
1392 Mühlenstr. ( Arena )
1393 Mühlenstr. / Mildred-Harnack-Str.
1394 Mühlenstr. / Marianne-von-Rantzau-Str.
1395 Groß-Berliner D. / Segelfliegerd. - Landfliegerstr.
1396 Lindenthaler Al. / Matterhornstr. - Kaunstr.
1397 Str. der Pariser Kommune / An der Ostbahn
1398 Landsberger Al. ( Nr. 554 )
1399 Theodor-Heuss-Pl. ( Nordost ) - U-Bhf. Theodor-Heuss-Pl. = TK2
1400 Holländerstr. ( Nr.74 ) = TK2
1401 Karl-Marx-Str. (Schönstedtstr.) = TK2
1402 Karl-Marx-Str. ( U-Bhf. Karl-Marx-Str. ) = TK2
1403 Budapester Str. : Breitscheidpl. ( Ost ) = TK2
1404 Puschkinal. / Bouchestr. = TK2
1405 Malteserstr. / Eiswaldtstr. - Emmichstr.
1406 Friedrichstr. / Anton-Wilhelm-Amo-Str.
1407 Pasewalker Str. ( S-Bhf. Heinersdorf )
1408 Hultschiner D. / Rahnsdorfer Str.
1409 Lindenstr. / Joachimstr.
1410 Heerstr. ( Weidenweg )
1411 Badstraßenbr. / Vorfahrt Bhf. Gesundbrunnen
1412 Neuendorfer Str. - Streitstr. / Askanierring - Havelschanze
1413 Südwestkorso / Laubacher Str. = TK2
1414 Laubacher Str. / Wiesbadener Str. = TK3
1415 Rahel-Hirsch-Str. ( Friedrich-List-Ufer - Gustav-Heinemann-Br. )
1416 Prenzlauer Al. ( S-Bhf. ) = TK2
1417 Landsberger Al. ( Allee Center ) : Gleisquerung = TK2
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1418 Landsberger Al. / Langenbeckstr. = TK2
1419 Landsberger Al. / Virchowstr. = TK3
1420 Weißenseer Weg (Nr.2) = TK2
1421 Loeper Pl. : Möllendorffstr. / Scheffelstr. = TK2
1422 Berliner Al. (Nr. 138) = TK2
1423 Romain-Rolland-Str. / Tino-Schwierzina-Str. = TK2
1424 Mühlenstr. ( Tiroler Str. ) = TK2
1425 Str. vor Schönholz / Provinzstr. = TK2
1426 Hauptstr. / Parkstr. = TK2
1427 Adlergestell (Nr. 303 - 305) = TK2
1428 Danziger Str. / Knaackstr. - Lychener Str.
1429 Schönhauser Al. / Kastanienal.
1430 Rosenthaler Str. / Gipsstr. - Weinmeisterstr. = TK1
1431 Wismarer Str. ( Prettauer Pfad )
1432 Marienfelder Al. ( Baußnernweg)
1433 Sachsendamm ( Nr. 75 - Priesterweg )
1434 Schivelbeiner Str. / Schonfließer Str.
1435 Ostpreußend. (Stadion Lichterfelde)
1436 Kantstr. ( Theater des Westens )
1437 Invalidenstr. / Ackerstr.
1438 Karl-Liebknecht-Str. ( Wadzeckstr. )
1439 Karl-Liebknecht-Str. ( Hirtenstr. )
1440 Karl-Liebknecht-Str. ( Dircksenstr. )
1441 Ostpreußend. / Bäkestr. - Ritterstr.
1442 Französische Str. / Glinkastr.
1443 Invalidenstr. (Alexanderufer)
1444 Al. der Kosmonauten / Beilsteiner Str.
1445 Michelangelostr. ( Nr. 73-81 )
1446 Dörpfeldstr. ( Florian-Geyer-Str. )
1447 Seegefelder Weg / Hackbuschstr. - Str. 603
1448 Provinzstr. / Pankower Al. - Papierstr.
1449 Allee der Kosmonauten (Annenstraße)
1450 Kaiser-Wilhelm-Str. ( Amalienstr. )
1451 Bundesal. / Lefévrestr.
1452 Glienicker Str. - Spindlersfelder Str. / Glienicker Str. = TK1
1453 Glienicker Str. / Olmweg = TK2
1454 An den Freiheitswiesen - Zufahrt IKEA / Gewerbehof
1455 Residenzstr. / Hansastr.
1456 Stubenrauchstr. / Sterndamm
1457 Brunnenstr. / Fachmarktzentrum
1458 Paulsternstr. / Nr. 9-13 - Zufahrt Eventpark
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1459 Tegeler Weg / Max-Dohrn-Str.
1460 Eisenhutweg - Rudower Ch. / Herrmann-Dorner-Al.
1461 Wilhelm-Kabus-Str. / Torgauer Str.
1462 Kolonnenstr. / Wilhelm-Kabus-Str. = TK1
1463 Hardenbergstraße (Jebensstraße) = TK2
1464 Wilhelmstr. / Niederkirchnerstr. - Zimmerstr.
1465 Landsberger Al. ( Otto-Marquardt-Str. )
1466 Blumberger D. ( Frankenholzer Weg )
1467 Nennhauser D. / Am Zeppelinpark
1468 Glienicker Weg / Nipkowstr.
1469 Glienicker Weg / Zufahrt Berlin Chemie
1470 Pasewalker Str. / Marienstr.
1471 Julie-Wolfthorn-Str. / Caroline-Michaelis-Str.
1472 Chausseestr. / Zinnowitzer Str.
1473 Invalidenstr. / Caroline-Michaelis-Str.
1474 Invalidenstr./ Am Nordbahnhof
1475 Invalidenstr. / Schwarzer Weg = TKI
1476 Invalidenstr. ( Lesser-Ury-Weg )
1477 Alt-Moabit ( Lüneburger Str. )
1478 Hauptstr. / Hildegard-Marcusson-Str.
1479 Schönwalder Str. / Askanierring
1480 Gürtelstr. / Scharnweberstr.
1481 Ahrensfelder Ch. / Am Gehrensee
1482 Stralauer Al. / Modersohnstr.
1483 Pasewalker Str. / Blankenburger Weg
1484 Wiltbergstr. ( Röntgenthaler Weg )
1485 Luxemburger Str. ( Lütticherstr. )
1486 Romain-Rolland-Str. (Nr.25)
1487 Emmentaler Str. / Armbrustweg - Reginhardstr.
1488 Wilhelminenhofstr. ( Rathenaustr. )
1489 Ahrensfelder Ch. ( Marie-Elisabeth-von-Humboldt-Str. )
1490 Zossener Str. / Kastanienal.
1491 Schönwalder Al. / Cautiusstr.
1492 Konrad-Wolf-Str. / Werneuchener Str.
1493 Müggelseed. (Nr.104)
1494 Rhinstr. / Pyramidenring
1495 Falkenseer Ch. ( Freudstr.)
1496 Groß-Berliner D. / Nieberstr.
1497 Groß-Berliner D. (Greifstr. - Pietschkerstr. - Feuerwehr)
1498 Rudower Ch. / Franz-Ehrlich-Str. - Wagner-Regeny-Str.
1499 Hauptstr. / Buchhorster Str. - Kastanienal.
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1500 Behrenstr. ( Cora-Berliner-Str. )
1501 Attilastr. / Tejastr.
1502 Karower Ch. - Wiltbergstr. / Lindenberger Weg
1503 Späthstr. - Neue Späthstr. / Haarlemer Str.
1504 Schönerlinder Str. / Schönerlinder Ch.
1505 Tempelhofer D. / Hoeppnerstr. = TK2
1506 Rudower Ch. / Max-Born-Str.
1507 Rudower Ch. / Gottfried-Leibniz-Str. - Newtonstr.
1508 Joachim-Tiburtius-Brücke - Schildhornstr. / Zufahrt Einkaufszentrum
1509 Fürstenwalder D. / Müggelseed. (West)
1510 Französische Str. / Hannah-Arendt-Str. / Wilhelmstr.
1511 Siemensd. / Wohlrabed.
1512 Am Tierpark ( U-Bhf. Tierpark ) = TK2
1513 Fürstenwalder D. / Müggelseed. (OST)
1514 Grunerstr. (Nr.20) = TK2
1515 Holländerstr. / Londoner Str. = TK1
1516 Gleimstr. / Graunstr.
1517 Bismarckal. / Delbrückstr.
1518 Hermann-Ehlers-Pl.: Schloßstr. (Nr.36) = TK2
1519 Alt-Lankwitz / Mühlenstr.
1520 Am Treptower Park / Bouchestr. = TK1
1521 Gradestr. ( Nr. 100 )
1522 Dammweg / Aronsstr.
1523 Annenstr. - Neue Roßstr. / Neue Jakobstr.
1524 Budapester Str. ( Wichmannstr. )
1525 Zabel-Krüger-D. / Am Vierrutenberg
1526 Hauptstr. ( Helmstr. - Vorbergstr. )
1527 Seegefelder Weg /  Finkenkruger Weg
1528 Brunsbütteler D. ( Stieglakeweg )
1529 Rauchstr. / Goltzstr.
1530 Brunsbütteler D. (Nr.421)
1531 Heerstr. ( Bergstr. )
1532 Onkel-Tom-Str. ( Wilskistr. )
1533 Berkaer Str. ( Sulzaer Str. )
1534 Bundesal. (Handjerystr. - Stubenrauchstr.)
1535 Olbersstr. / Kamminer Str.
1536 Schichauweg / Wünsdorfer Str.
1537 Kirchhainer D. / Horstwalder Str. - Wittelsbacherstr.
1538 Neudecker Weg / Im Bauernbusch - Lettberger Str.
1539 Gottlieb-Dunkel-Str. / Tempelhofer Weg
1540 Treskowal. / Marksburgstr.
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1541 Treskowal. (Dönhoffstr.) = TK2
1542 Marktstr. / Schreiberhauer Str.
1543 Winsstr. / Marienburger Str.
1544 Alt-Friedrichsfelde (Nr. 60)
1545 Friedenstr. / Friedrichsberger Str.
1546 Storkower Str. / Paul-Junius-Str.
1547 Ruschestr. / Normannenstr.
1548 Weitlingstr. ( Sophienstr. )
1549 Heidestraße / Clara-Mleinek—Str. - Hedwig-Porschütz-Str.
1550 Heidestr. / Lisa-Fittko-Str. - Lydia-Rabinowitsch-Str.
1551 Heidestr. (Döberitzer Str.)
1552 Heidestr. (Otto-Weidt-Pl.)
1553 Konrad-Wolf-Str. / Gärtnerstr.
1554 Darßer Str. / Piesporter Str.
1555 Blankenburger Str. ( Lindenberger Str. )
1556 Falkenberger Str. ( Wittlicher Str. )
1557 Gehrenseestr. ( Edgarstr. - Norbertstr. )
1558 Hauptstr. / Schillerstr.
1559 Malchower Weg / Degnerstr.
1560 Prendener Str. (Nr. 15)
1561 Ernst-Barlach-Str. ( Schweriner Ring )
1562 Ernst-Barlach-Str. - Wartenberger Weg / Egon-Erwin-Kisch-Str. -

Hagenower Ring
1563 Kopenhagener Str. / Lengeder Str.
1564 Provinzstr. ( S-Bhf. Schönholz )
1565 Str. vor Schönholz / Klemkestr. = TK1
1566 Blankenfelder Ch. - Schildower Str. / Hauptstr.
1567 Wiltbergstr. / Alt-Buch - Walter-Friedrich-Str.
1568 Bahnhofstr. ( S-Bhf. Blankenburg )
1569 Dorfstr. / Blankenburger Pflasterweg
1570 Weißenhöher Str. / Handelszentrum
1571 Blumberger D. / Glambecker Ring - Mehrower Al.
1572 Blumberger Damm ( Hohensaatener Str. - Rudolf-Leonhard-Str. )
1573 Al. der Kosmonauten / Boschpoler Str.
1574 Hönower Str. / Riesaer Str.
1575 Hultschiner D. (Lutherstr.)
1576 Alt-Mahlsdorf / Landsberger Str. - Pilgramer Str.
1577 Treskowal. (Hegemeisterweg)
1578 Fürstenwalder D. / Bölschestr. - Dahlwitzer Landstr.
1579 Adlergestell / Richterstr. - Wassersportallee
1580 Fürstenwalder Al. ( 48/49 )
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1581 Al. der Kosmonauten / Poelchaustr.
1582 Glinkastr. (Anton-Wilhelm-Amo-Str.)
1583 Behrenstr. / Glinkastr.
1584 Am Seegraben (A117 Nordost)
1585 Am Seegraben (A117 Südwest)
1586 Adlergestell (Am Seegraben)
1587 Mühlend. / Stralauer Str. = TK1
1588 Grunerstr. - Mühlend. / Spandauer Str. = TK2
1589 Grunerstr. / Jüdenstr.
1590 Grunerstr. ( Klosterstr. )
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Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Nr. 19/25642 (Frage 10):

Lichtsignalanlage
1 Landsberger Al. / Prötzeler Ring
2 Alexanderstr. / Tiefgarage (gegenüber Nr. 19)
3 Gatower Str. / Weinmeisterhornweg
4 Gotthardstr. / Holländerstr.
5 Falkenseer Pl. (West) / Altstädter Ring = TK2
6 Falkenseer Pl. (Ost) / Am Juliusturm = TK1
7 Märkische Al. / Mehrower Al.
8 Berliner Str. (Nassauische Str. - Mehlitzstr.)
9 Am Seegraben / Alexander-Meißner-Str.
10 Albrechtstr. / Stindestr.
11 Großbeerenstr. - Rathausstr. / Alt-Mariendorf
12 Kladower D. (General-Steinhoff-Kaserne)
13 Breite Str. - Schloßpl. / Rathausstr.
14 Alexanderstr. (Nr.3)
15 Ritterfeldd. / Schwabinger Weg
16 Bernauer Str. (Tegeler Br.) = TK2
17 Blockdammweg - Ehrlichstraße / Blockdammweg
18 Greifswalder Str. (Immanuelkirchstr.)
19 Schöneberger Str. (Nr. 8)
20 Johannisthaler Ch. (Rohrdommelweg - Petunienweg )
21 Waltersdorfer Ch. / Ostburger Weg
22 Neuköllner Str. (Efeuweg)
23 Fritz-Erler-Al. Nr. 93 (Goldammerstr.)
24 Am Tierpark / Criegernweg - Franz-Mett-Str.
25 Johannisthaler Ch. (Imbuschweg )
26 Yorckstr. / Bautzener Str.
27 Karl-Marx-Str. (Nr. 231 - 235)
28 Schönerlinder Str. / A114 - Süd = TK1
29 Schönerlinder Str. / A114 - Nord = TK2
30 Adlergestell (Weerthstr.)
31 Adlergestell / Otto-Franke-Str.
32 Fürstenwalder D./ Jastrower Weg
33 Rennbahnstr. / Gustav-Adolf-Str.
34 Niederneuendorfer Al. (Papenberger Weg)
35 Fürstenwalder Al. (Fahlenbergstr.)
36 Kurt-Schumacher-D. (U-Bhf. Kurt-Schumacher-Pl.)
37 Potsdamer Str. / Goebenstr. - Pallasstr.
38 Hardenbergstr. / Steinpl. (Ost) = TK1
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39 Schillstr. / Lützowpl.
40 Falkenseer Pl. (Ost) / Neuendorfer Str. = TK2
41 Falkenseer Pl. (West) / Falkenseer D. = TK1
42 Seegefelder Str. / Dallgower Str. - Petzoldweg
43 Nauener Str. / Staakener Str.
44 Neuendorfer Str. / Eiswerderstr.
45 Neuendorfer Str./Schönwalder Str.
46 Neuendorfer Str. / Triftstr.
47 Neuendorfer Str. / Lynarstr - Parkstr.
48 Treskowal. / Waldowal.
49 Streitstr. / Am Maselakepark - Hohenzollernring
50 Streitstr. ( Amorbacher Weg )
51 Streitstr. ( Goltzstr. ) = TK1
52 Streitstr. ( Chamissostr. )
53 Märkische Al. / Raoul-Wallenberg-Str.
54 Am Tierpark / Alfred-Kowalke-Str. = TK1
55 Köpenicker Str. / Weißenhöher Str.
56 Elsenbr. - Markgrafend. / Stralauer Al. - Alt-Stralau = TK1
57 Loeper Pl. : Möllendorffstr. / Bornitzstr. - Scheffelstr. = TK1
58 Landsberger Al. / Conrad-Blenkle-Str. - Ebertystr.
59 Wollankstr. / Florastr.
60 Weißenseer Weg / Hohenschönhauser Str. - Konrad-Wolf-Str.
61 Skalitzer Str. ( Lausitzer Pl. - Spreewaldpl. )
62 Monumentenstr. ( Nr.32 A )
63 Skalitzer Str. Nr. 86-92 ( Postamt )
64 Eichbornd. / Olbendorfer Weg
65 Wilhelmsruher D. / Königshorster Str.
66 Eichbornd ( Nr.274-284 )
67 Roedernal. / Lengederstr.
68 Potsdamer Ch. / Engelsfelder Ch.
69 Tiergartenstr. / Stauffenbergstr. - Großer Weg
70 Rohrd. / Motardstr. - Wohlrabed.
71 Hannoversche Str. ( Nr.7, HU-Mensa )
72 Seidelstr. / A 111
73 Saatwinkler D. ( Ruderleistungszentrum )
74 Reichsstr. ( Meiningenal. - Brixpl. )
75 Bismarckstr. / Leibnizstr.
76 Müllerstr. (Lindower Str. - Lynarstr.)
77 Holländerstr. ( Baseler Str. )
78 Bernauer Str. / Brunnenstr.
79 Rubensstr. ( Begasstr. )
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80 Dominicusstr. ( Fritz-Elsas-Str. )
81 Siemensstr. / Nicolaistr.
82 Chausseestr. ( Charlottenstr. )
83 Onkel-Tom-Str. ( Scharfestr. )
84 Potsdamer Ch. / Wasgenstr. - Wasgensteig = TK1
85 Gallwitzal. / Havensteinstr. - Mühlenstr.
86 Hildburghauser Str. ( Nr. 59 )
87 Gallwitzal. / Eiswaldtstr.
88 Turmstr. / Wilsnacker Str.
89 Sternd. / Ecksteinweg
90 Teilestr. ( Nr. 13-16 / Sarotti )
91 Salvador-Allende-Str. / Friedrichshagener Str.
92 Wendenschloßstr. ( Luisenstr. )
93 Karl-Marx-Str. / Herrnhuter Weg
94 Grenzal. / A 113
95 Elsenstr. / Am Treptower Park
96 Am Treptower Park / Puderstr.
97 Prenzlauer Prom. / Am Steinberg - Thulestr.
98 Kladower D. / Neukladower Al.
99 Hohenzollernd. (Pfalzburger Str.)
100 Kladower Damm (Krankenhaus Havelhöhe)
101 Johannisthaler Ch. / A 113
102 Magistratsweg Nr. 69-73 ( Rellstabweg )
103 Prenzlauer Promenade (Elsa-Brändström-Straße)
104 Gatower Str. ( Pfirsichweg )
105 Alt-Gatow / Plievierstr.
106 Gatower Str. Nr. 189 ( Havelklinik )
107 Machnower Str. ( Bismarckstr. - Gimpelsteig )
108 Prellerweg / Priesterweg = TK1
109 Heerstr. / Wilhelmstr.
110 Kladower D. / Breitehornweg
111 Groß-Berliner Damm (Nr. 98)
112 Turmstr. (Bredowstr.) = TK2
113 Kladower D. / Hellebergeweg
114 Friedrich-Engels-Str. (Wilhelm-Wolff-Str.)
115 Grabbeal. / Tschaikowskistr.
116 Heerstr. ( Alemannenal.)
117 Alt-Treptow (Nr.14)
118 Heerstr. / Am Staakener Kirchengelände - Nennhauser D.
119 Heerstr. / Gärtnereiring
120 Gatower Str. ( Nr. 241-243 )
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121 Ritterfeldd. / Schallweg
122 Streitstr. / Zufahrt HuG = TK2
123 Heerstr. ( Buschower Weg )
124 Jakob-Kaiser-Pl. = TK1
125 Frankfurter Al. ( U-Bhf. Magdalenenstr. )
126 Heerstr. ( Nr. 438-440 )
127 Ritterfeldd. / Selbitzer Str.
128 Fürstenwalder Damm (Strandbad Müggelsee)
129 Gatower Str. Nr. 91-92 ( Sandheideweg )
130 Glienicker Str. ( Mahlower Str. - Rudower Str. )
131 Buschal. ( Sulzfelder Str. )
132 Bergiusstr. / Ausfahrt A113
133 Wisbyer Str. / Stahlheimer Str. - Neumannstr.
134 Al. der Kosmonauten / Kienbergstr. - Pekrunstr.
135 Richterstr. / Bruno-Taut-Str.
136 Hultschiner D. / Kohlisstr.
137 Wilhelminenhofstr. (Firlstr. - Lauffener Str.)
138 Ruschestr. / Bornitzstr.
139 Blücherstr. / Brachvogelstr. - Mittenwalder Str.
140 Al. der Kosmonauten / Helene-Weigel-Pl. - Märkische Al.
141 Berliner Al. / Langhansstr. ( Antonpl. )
142 Berliner Allee / Pistoriusstr. - Smetanastr.
143 Storkower Str. ( Nr. 134-139c )
144 Blockdammweg / Hönower Wiesenweg
145 Oberspreestr. (Nr. 37)
146 Schöneberger Ufer / Flottwellstr.
147 Karl-Marx-Allee (Berolinastraße) = TK2
148 Wilhelmstr. / Hedemannstr.
149 Mühlenstr. (Masurenstr.)
150 Kurfürstenstr. ( Ansbacher Str. - Burggrafenstr. )
151 Potsdamer Str. ( Staatsbibliothek )
152 Unter den Linden ( Humboldt Universität )
153 Neudecker W. /  An der Werderlake - August-Fröhlich-Str.
154 Hallesches Ufer / Hallesches Tor
155 Neuköllner Str. ( Bildhauerweg )
156 Waltersdorfer Ch. / Neuhofer Str.
157 Mariendorfer Damm  /Glärnischweg - Stallgasse
158 Alt-Buckow ( Landschöppenpfad )
159 Marienfelder Al. ( Ahrensdorfer Str. )
160 Neuköllner Str. / Groß-Ziethener Ch.
161 Nahmitzer D. / Zufahrt Nr. 26
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162 Wutzkyal. ( Theodor-Loos-Weg )
163 Neuköllner Str. ( Nr. 340-342 )
164 Marienfelder Al. (Malteserstr.) = TK2
165 Barnetstr. / Halker Zeile
166 Karl-Ziegler-Str. (Wilhelm-Hoff-Str.)
167 Neuköllner Str. / Fritz-Erler-Al.
168 Heerstr. ( Döberitzer Weg )
169 Fehlingstr. - Töpchiner Weg / Alt-Lichtenrade
170 Pl. der Vereinten Nationen (Büschingstr.)
171 Daimlerstr. ( Nr. 123 )
172 An den Achterhöfen / Christoph-Ruden-Str. - Im Amtmannsgarten
173 Hildburghauser Str. / Friedenfelser Str.
174 Buckower D. / An den Achterhöfen
175 Buckower D. ( NR.173 )
176 Lichtenrader D. / Fehlingstr. - Grimmstr.
177 Daimlerstr. ( Nr. 145-146 )
178 Rudower Str. / Zufahrt KHS. Neukölln
179 Waltersdorfer Ch. / Lieselotte-Berger-Str. - Timmendorfer Weg
180 Lichtenrader D. ( Raabestr. )
181 Neuköllner Str. / Alt-Rudow
182 Nahmitzer D. / Zufahrt Nr. 12
183 Kleiststr. / Courbièrestr. - Eisenacher Str.
184 Blücherpl. ( Hallesche-Tor-Br. )
185 Leipziger Str. / Axel-Springer-Str.
186 Bülowstr. (Steinmetzstr.)
187 Sonnenal. / A100
188 Budapester Str. ( Nr. 32, Elefantentorpl) = TK2
189 Hofjägeral. - Klingelhöferstr. / Stülerstr. - Tiergartenstr.
190 Leipziger Str. (Jerusalemer Str.)
191 Rummelsburger Landstr. / Minna-Todenhagen-Str.
192 Minna-Todenhagen-Straße / Nalepastraße
193 Köpenicker Landstraße /  Minna-Todenhagen-Straße
194 Alt-Mahlsdorf (B1/5) / Fachmarktzentrum
195 Landsberger Al. (S-Bahnhof) = TK2
196 Bucher Str. / Ausfahrt A 114 = TK2
197 Wendenschloßstr. (Dregerhoffstr.)
198 Am Treptower Park (Ringbahn) = TK2
199 Schloßstr. ( Markelstr. ) = TK2
200 Hauptstr. / An der Mole = TK1
201 Greifswalder Str. (Christburger Str.)
202 Tempelhofer D. /  Manfred-von-Richthofen-Str. = TK1
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203 Falkenberger Ch. ( S-Bhf. Hohenschönhausen) Ost = TK2
204 Alt-Mahlsdorf / An der Schule
205 Grabbeal. (Nr.2) = TK2
206 Leipziger Str. (Leipziger Pl.)
207 Bahnhofstr. / Blankenburger Weg - Pankstr.
208 Frankfurter Al. / Buchberger Str. = TK 1
209 Schnellerstr. ( Nr. 131 )
210 Messed. ( ZOB ) = TK2
211 Rhinstr. (Seddiner Str.) = TK2
212 Lindenstraße (E.T.A.-Hoffmann-Promenade)
213 Brandenburgische Str. (Ballenstedter Str. - Wittelsbacher Str.)
214 Groß-Berliner D. / Benno-König-Str. - Gerhardt-Sedlmayr-Str.
215 Adlergestell (Nr. 782)
216 Saatwinkler D. (Buchholzweg)
217 Turmstr. (Nr. 4) = TK2
218 Turmstr. (Nr. 22) = TK2
219 Strausberger Pl. (Süd) / Lichtenberger Str. (Süd) = TK2
220 Karl-Marx-Al. (Ost) / Strausberger Pl. (Ost) = TK3
221 Strausberger Pl. (Nord) / Lichtenberger Str. (Nord) = TK4
222 Treskowal. (Hst. Traberweg) = TK2
223 Rudi-Dutschke-Str. / Markgrafenstr.
224 Annemarie-Renger-Str. (Otto-von-Bismarck-Allee)
225 Gothaer Str. / Eisenacher Str.
226 Budapester Str. : Breitscheidpl. ( West ) = TK1
227 Friedrichstr. ( U-Bhf. )
228 Wilhelmstr. / Unter den Linden
229 Lindenstr. / Franz-Klühs-Str.
230 Lützowplatz (Karl-Heinrich-Ulrichs-Str.)
231 Hardenbergstr. (Steinpl. ( West )) = TK2
232 Wilhelmstr. ( An der Kolonnade )
233 Hallesches Ufer ( Nr. 60 )
234 Lietzenburger Str. / Martin-Luther-Str.
235 Chausseestr. / Boyenstr.
236 Goebenstr. / Kulmer Str.
237 Yorckstr. / Katzbachstr.
238 Kurfürstenstr. ( Derfflingerstr. )
239 Goebenstr. - Yorckstr. / Mansteinstr.
240 Hardenbergstr. / Fasanenstr.
241 Ebertstr. (Hans-von-Bülow-Str. - Voßstr.)
242 Am Juliusturm / An der Spreeschanze
243 Am Juliusturm ( Nr. 14-38 / BMW )
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244 Am Juliusturm - Nonnendammal. / Ferdinand-Friedensburg-Platz
245 Gartenfelder Str. - Paulsternstr. / Gartenfelder Str.
246 Gartenfelder Str. / Zufahrt Gewerbepark
247 Schönwalder Al. / Kronprinzenstr.
248 Ruhlebener Str. ( Tiefwerderweg )
249 Charlottenburger Ch. ( Nr. 99-107 )
250 Brunsbütteler D. / Egelpfuhlstr.
251 Magistratsweg / Südekumzeile - Weißenstadter Ring
252 Magistratsweg ( Spandauer Str. )
253 Frankfurter Al. / Rathausstr.
254 Seegefelder Str. ( Nr. 129-130/ Schule )
255 Neuendorfer Str. / Schäferstr.
256 Klosterstr. / Altonaer Str.
257 Pichelsdorfer Str. ( Nr. 116 )
258 Pichelsdorfer Str. / Jordanstr. - Wachenheimer Weg
259 Hauptstr. (Bhf. Ostkreuz) = TK2
260 Treskowal. / Dorotheastr. - Godesberger Str.
261 Prinzenal. ( Biesentaler Str. )
262 Rügener Str. ( Swinemünder Str. )
263 Bellermannstr. / Zuf. Gesundbrunnencenter
264 Schulstraße - Exerzierstraße / Heinz-Galinski-Straße
265 Waldschulal. ( S-Bhf. Eichkamp )
266 Ostpreußend. Nr.166-168 ( Schule )
267 Gradestr. (  Nr. 73-81 / Einfahrt BSR )
268 Mohriner Al. Nr. 151-153 ( Britzer Garten )
269 Oranienburger Ch. / Rauentaler Str. - Zeltinger Str.
270 Ruppiner Ch. ( Am Dachsbau)
271 Ruppiner Ch. (Erich-Anger-Weg)
272 Ruppiner Ch. ( Kiefheider Weg )
273 Senftenberger Ring ( Nr.27 )
274 Bernauer Str. ( Straße R ) = TK1
275 Bernauer Str. / Maienwerderweg
276 Waidmannsluster D. ( Moränenweg )
277 Zabel-Krüger-D. ( Nr. 36 )
278 Friederikestr. / Gerlindeweg
279 Frohnauer Str. ( Nr.74-80 )
280 Brunsbütteler D. / Nennhauser D.
281 Seegefelder Weg ( Bhf. Am Albrechtshof )
282 Freiheit / Werkring
283 Daumstr. ( Lüdenscheider Weg )
284 Daumstr. / Adickesstr. - Goldbeckweg
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285 Daumstr. / kleine Eiswerderstr.
286 Daumstr. / Pohleseestr.
287 Daumstr. - Daumstr. / An den Rohrbruchwiesen
288 Ritterfeldd. ( Uferprom. )
289 Sakrower Landstr. ( Krampnitzer Weg )
290 Potsdamer Ch. - Ritterfeldd. / Potsdamer Ch.
291 Ritterfeldd. / Drosselstr. - Gutsstr.
292 Potsdamer Ch. ( Außenweg )
293 Köpenicker Str. (Brommystr.)
294 Goerzal. ( Nr. 299 )
295 Heckerd. ( Nr. 226 )
296 Fürstenbrunner Weg ( Nr. 60 )
297 Kirchhainer D. ( Nr. 84 )
298 Gerlinger Str. - Töpchiner Weg / Drusenheimer Weg
299 Töpchiner Weg ( Soldiner Str. - Seltersstr. )
300 Groß-Ziethener Str. / Nahariyastr.
301 Kölner D. ( Wildhüterweg )
302 Lipschitzal. ( U-Bhf. )
303 Tauernal. (Quarzweg)
304 Quarzweg ( Asbestweg )
305 Neudecker Weg / Selgenauer Weg
306 Groß-Ziethener Ch. ( Nr. 73 )
307 Britzer Str. ( Nr. 54-58 )
308 Bachstr. ( Siegmund-Hof )
309 Bartningal. ( Flensburger Str. )
310 Am Friedrichshain ( Bötzowstr. )
311 Chausseestr. / Ida-von-Arnim-Str. - Wöhlertstr.
312 Behmstr. - Schivelbeiner Str. / Malmöer Str.
313 Stahlheimer Str. ( Erich-Weinert-Str. )
314 Torstr. ( Nr. 216 )
315 Kniprodestr. ( Hanns-Eisler-Str. - Stedingerweg )
316 Hohenschönhauser Str. ( Judith-Auer-Str. )
317 Treskowal. / Gregoroviusweg
318 Treskowal. / Römerweg
319 Scharnweberstr. / Jessnerstr.
320 Marzahner Ch. / Gensinger Str.
321 Sewanstr. / Dolgenseestr.
322 Boxhagener Str. / Wismarpl.
323 Weichselstr. ( Oderstr. )
324 Wedekindstr. / Marchlewskistr.
325 Str. d. Pariser Kommune / Rüdersdorfer Str. ( Franz-Mehring-Pl. )
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326 Scheffelstr. ( Paul-Junius-Str. )
327 Scheffelstr. ( Alfred-Jung-Str. - Am Stadtpark )
328 Herzbergstr. / Siegfriedstr.
329 Sewanstr. ( Baikalstr. )
330 Siegfriedstr. (Gotlindestr.)
331 Granitzstr. ( Kissingenstr. )
332 Hauptstr.  ( Nr. 46 )
333 Blankenfelder Ch. / Rosenthaler Weg
334 Kladower D. (Parkviertelal.)
335 Alt-Buch ( Karower Str. )
336 Pablo-Picasso-Str. ( Nr. 9 )
337 Ahrensfelder Ch. ( Dessauer Str. )
338 Wiltbergstr. ( Röbellweg)
339 Hauptstr. / Mühlenstr. - Gravensteinstr. = TK1
340 Rosenthaler Weg - Triftstr. / Mühlenstr.
341 Breite Str. / Berliner Str.
342 Breite Straße - Damerowstraße / Stiftsweg - Hadlichstr.
343 Hermann-Hesse-Str. ( Güllweg )
344 Dietzgenstr. / Beuthstr. - Platanenstr.
345 Dietzgenstr. / Schillerstr. - Schönhauser Str.
346 Breite Straße Nr. 13-14 / Wendekehre
347 Friedrich-Engels-Str. - Wilhelmsruher D. / Hauptstr.
348 Schildower Str. ( Birnbaumring )
349 Pasewalker Straße / Anschlussstelle A114
350 Pasewalker Str. / Blankenburger Str.
351 Hauptstr. Nr. 13 ( Buchholz )
352 Bucher Str. / Zufahrt A 114 = TK1
353 Karower Ch. ( Theodor-Brugsch-Str. )
354 Karower Ch. ( Nr. 95-99 )
355 Malchower Ch. / Ortnitstr.
356 Dorfstr. / Wartenberger Weg
357 Egon-Erwin-Kisch-Str. ( S-Bhf.  Wartenberg )
358 Darßer Str. ( Borner Str. )
359 Konrad-Wolf-Str. ( Sandinostr. )
360 Konrad-Wolf-Str. ( Nr. 24-27 )
361 Suermondtstr. - Hauptstr. / Seefelder Str. / Konrad-Wolf-Str.
362 Bitterfelder Str. / Otto-Rosenberg-Str. - Wolfener Str.
363 Bitterfelder Str. / Am Cleantech Business Park - Boxberger Str.
364 Am Tierpark ( Nr. 39 ) = TK2
365 Rhinstr. / Meeraner Str.
366 Alt-Friedrichsfelde ( Ausfahrt Märkische Al. )
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367 Alt-Biesdorf ( Märkische Al. )
368 Al. der Kosmonauten / Eitelstr.
369 Blumberger D. / Buckower Ring
370 Blumberger D. / Cecilienstr.
371 Blumberger Damm / Elisabethstraße
372 Wuhletalstraße (Überquerung Straßenbahn)
373 Havemannstr. / Borkheider Str. - Schorfheidestr.
374 Mehrower Al. / Max-Herrmann-Str. - Trusetaler Str.
375 Landsberger Ch. / Teupitzer Str.
376 Heinrich-Grüber-Str. / Hellersdorfer Str.
377 Heinrich-Grüber-Str. / Bausdorfstr.
378 Köpenicker Str. / Zimmermannstr.
379 Hultschiner D. ( Erich-Baron-Weg )
380 Chemnitzer Str. / Ulmenstr.
381 Chemnitzer Str. ( Jägerstr. )
382 Hellersdorfer Str. ( U-Bhf. Kienberg - Gärten der Welt )
383 Blumberger D. / Altentreptower Str.
384 Hellersdorfer Straße / U-Bhf. Kaulsdorf-Nord
385 Al. der Kosmonauten ( Gleisschleife )
386 Blumberger D. / Zinndorfer Str.
387 Al. der Kosmonauten / Blenheimstr.
388 Hellersdorfer Str. / Alte Hellersdorfer Str.
389 Hönower Str. / Am Rosenhag
390 Alt-Biesdorf / Apollofalteral.
391 Alt-Biesdorf / Tychyer Str.
392 Alt-Biesdorf / Am Brodersengarten
393 Alt-Mahlsdorf / B1 Center
394 Fürstenwalder D. ( Aßmannstr. - Stillerzeile )
395 Regattastr. ( Königsseestr. )
396 Puschkinallee ( Ehrenmal )
397 Köpenicker Ch. - Rummelsburger Landstr. / Blockdammweg
398 Treskowal. / Ehrlichstr. = TK1
399 Mahlsdorfer Str. / Hirtestr.
400 Bölschestr. (Nr.105)
401 Treskowal. ( Nr. 222 )
402 Adlergestell / Godbersenstr.
403 Am Seegraben ( B 96A ) / Grünbergal. - Schwalbenweg
404 Fürstenwalder Al. ( Nr. 182-184)
405 Wendenschloßstr. ( Nr. 50 )
406 Rudower Ch. / Am Studio
407 Rudower Ch. / Groß-Berliner D.
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408 Geschwister-Scholl-Str. - Universitätsstr. / Georgenstr.
409 Behrenstr. ( Mauerstr. )
410 Alt-Lankwitz ( Wedellstr. - Wunsiedeler Weg)
411 Rhinstr. / Gärtner Str. - Marzahner Str.
412 Landsberger Al. / Rhinstr.
413 Landsberger Al. / Pyramidenring
414 Alt-Biesdorf / Blumberger D. - Köpenicker Str.
415 Stendaler Str.  ( Stadtteilzentrum - Hellersdorf )
416 Alt-Biesdorf / Braunsdorfstr.
417 Al. der Kosmonauten / Marzahner Ch.
418 Märkische Al. ( Nr. 45 / Parkplatzzufahrt )
419 Rhinstr. / Seddiner Str. = TK1
420 Köpenicker Str. ( Elsterwerdaer Pl. )
421 Landsberger Al. ( Marzahner Prom. )
422 Karl-Liebknecht-Str. / Alexanderstr. - Memhardtstr.
423 Stralauer Str. / Klosterstr.
424 Petersburger Str. ( Bersarinpl. - Süd)
425 Karl-Marx-Al. (West) / Strausberger Pl. (West) = TK1
426 Landsberger Al. / Liebenwalder Str. - Siegfriedstr.
427 Landsberger Al. / Landsberger Al. 217 D
428 Landsberger Al. / Zechliner Str.
429 Stralauer Al. / Bossestr.
430 Alexanderstr. - Grunerstr. / Alexanderstr. = TK1
431 Landsberger Al. / Vulkanstr. = TK1
432 Hermann-Blankenstein-Str / Thaerstr. - Thaerbr.
433 Mühlenstr. - Stralauer Pl. / Str. d. Pariser Kommune
434 Karl-Marx-Allee / Schillingstraße = TK1
435 Landsberger Al. ( Allee Center ) : Fußgängerquerung Landsberger Al. =

TK1
436 Hauptstr. / Karlshorster Str. = TK1
437 Lückstr. - Nöldnerstr. / Schlichtal.
438 Petersburger Str. / Straßmannstr.
439 Möllendorffstr. / Am Container Bhf.
440 Karl-Marx-Al. ( U-Bhf. Weberwiese )
441 Reinhardtstr. ( Albrechtstr. )
442 Frankfurter Al. / Atzpodienstr. = TK 2
443 Danziger Str. ( Dunckerstr. )
444 Petersburger Str. / Mühsamstr.
445 Mollstr. ( Keibelstr.)
446 Landsberger Al. / Arendsweg
447 Landsberger Al. / Storkower Str. = TK1
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448 Markgrafend. / Persiusstr.
449 Invalidenstr. ( Bergstr. )
450 Landsberger Al. / Matthiasstr.
451 Mollstr. ( Nr. 12 )
452 Schönhauser Al. / Metzer Str. - Schwedter Str.
453 Warschauer Str. / Marchlewskistr.
454 Warschauer Str. (Rudolfstr.)
455 Landsberger Al. / Schalkauer Str.
456 Warschauer Str. / Boxhagener Str.
457 Torstr. / Ackerstr.
458 Hauptstr. / Emma-Ihrer-Str. - Schlichtal.
459 Landsberger Al. / Ferdinand-Schultze-Str.
460 Danziger Str. ( Cotheniusstr. )
461 Schönhauser Al. / Danziger Str. - Eberswalder Str. / Kastanienal. -

Pappelal.
462 Prenzlauer Al. ( Fröbelstr. - Raumerstr. )
463 Karl-Liebknecht-Str. / Spandauer Str.
464 Karl-Liebknecht-Straße (Schloßplatz)
465 Danziger Str. / Paul-Heyse-Str.
466 Danziger Str. / Kniprodestr.
467 Hansastr. (Nr. 52-78)
468 Breite Str. - Schönholzer Str.  / Wollankstr.
469 Berliner Str. / Mühlenstr. = TK1
470 Indira-Gandhi-Str. ( Gounodstr. )
471 Falkenberger Ch. ( S-Bhf. Hohenschönhausen) West = TK1
472 Berliner Al. ( Falkenberger Str.)
473 Hansastr. / Giersstr.
474 Hasenheide / Ausfahrt Neue Welt
475 Oranienstr. / Alexandrinenstr.
476 Oranienstr. ( Stallschreiber Str. )
477 Skalitzer Str. ( Admiralstr. )
478 Columbiad. / Flughafen ( Tor2 )
479 Hasenheide ( Jahnstr. )
480 Bergmannstr. ( Nostitzstr. )
481 Tempelhofer D. / Paradestr.
482 Dudenstr. / Methfesselstr. - Mussehlstr.
483 Schlesische Str. ( Falckensteinstr. )
484 Columbiad. ( Friedhof Columbiadamm )
485 Skalitzer Str. ( Erkelenzd. )
486 Märkische Al. / Franz-Stenzer-Str.
487 Boelckestr. / Bayernring
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488 Mehringd. ( Fidicinstr. )
489 Dudenstr. / Loewenhardtd.
490 Prinzenstr. ( Wassertorstr.)
491 Hermsdorfer Str. (Blomberger Weg)
492 Berliner Str. / Bertramstr. - Wachsmuthstr.
493 Wilhelmsruher D. ( Nr. 81 )
494 Buddestr. / Gorkistr.
495 Karolinenstr. - Ruppiner Ch. / Heiligenseestr.
496 Ziekowstr. ( Altenhofer Weg )
497 Wilhelmsruher D. ( Nr. 138 / Einkaufszentrum )
498 Karolinenstr. / An der Mühle - Waidmannsluster D.
499 Eichbornd. ( Nr. 215 / Rathaus )
500 Holzhauser Str. / Breitenbachstr. - Schubartstr.
501 Waidmannsluster D. / Hermsdorfer D. - A 111
502 Hermsdorfer Str. / Rue Georges Vallerey
503 Holzhauser Str. / Soltauer Str. - Conradstr.
504 Oranienburger Str. / Tessenowstr.
505 Wilhelmsruher D. ( U-Bhf. )
506 Oranienburger Str. / Jansenstr.
507 Hermsdorfer Str. / Cyclopstr. - Jean-Jaures-Str.
508 Hermsdorfer D. / Martin-Luther-Str.
509 Oranienburger Straße / Göschenplatz
510 Am Nordgraben / Rathausprom.
511 Oranienburger Str. / Roedernal.
512 Berliner Str. /  Am Borsigturm
513 Roedernal. / Tessenowstr.
514 Trautenaustr. ( Landhausstr. / Nikolsburger Pl. )
515 Uhlandstr. ( Fechnerstr. )
516 Hubertusal. / Delbrückstr.
517 Hohenzollernd. / Rudolstädter Str. - Seesener Str.
518 Mecklenburgische Str. / Barstr.
519 Spandauer D. ( Lindenal. )
520 Ollenhauerstr. / Kienhorststr.
521 Siemensd. Nr. 64/66 / Werner Werk
522 Charlottenburger Ch. / Zufahrt Polizei
523 Kurt-Schumacher-D. / Charles-Corcelle-Ring (OST)
524 Rohrd. ( Jugendweg)
525 Charlottenburger Ch. / Am Hain = TK2
526 Spandauer D. ( Kastanienal. )
527 Osnabrücker Str. ( Nr. 1 / Postamt )
528 Charlottenburger Ch. / Klärwerkstr. = TK1
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529 Charlottenburger Ch. / Stendelweg
530 Seidelstr. / Avenue Jean Mermoz
531 Spandauer D. ( Meiningenal. )
532 Waldstr. (Siedelmeisterweg)
533 Kurt-Schumacher-D. / Rue Charles-Calmette - Panzertor
534 Kurt-Schumacher-D. / Straße 442 - Charles-Corcelle-Ring
535 Charlottenburger Ch. / Rominter Al.
536 Kurt-Schumacher-D. / Charles-Corcelle-Ring ( WEST )
537 Rohrd. / Parkplatz Siemens
538 Masurenal. - Neue Kantstr. / Messed. = TK1
539 Reichsstr. / Marathonallee - Platanenallee
540 Halenseestr. - Messed. (Nord) / Messed. (Süd) - A100
541 Reichsstr. ( Kastanienal. )
542 Platanenal. ( Kastanienal. )
543 Spandauer D. ( Schloßstr. )
544 Windscheidstr. / Leonhardtstr. - Stuttgarter Platz
545 Knobelsdorffstr. / A 100 ( OST )
546 Neue Kantstr. / Herbartstr.
547 Masurenal. ( Nr. 10 ( RBB ) )
548 Kaiser-Friedrich-Str. ( Haubachstr. )
549 Jafféstr. / Harbigstr. - Zufahrt Messe
550 Jafféstr. / Vorf. City Cube
551 Knobelsdorffstr. / A 100 ( WEST )
552 Knesebeckstr. ( Otto-Ludwig-Str. )
553 Masurenal. ( Soorstr. / Hammarskjöldpl. )
554 Neue Kantstr. / Wundtstr. - Dernburgstr.
555 Spandauer D. ( Klausenerpl. )
556 Messed. / Ausfahrt Messe Berlin
557 Eichkampstr. / Waldschulal.
558 Neue Kantstr. / Lietzenseeufer - Kuno-Fischer-Str.
559 Neue Kantstr. ( Witzlebenstr. )
560 Messed. / Jafféstr.
561 Olympische Str. ( Oldenburgal.)
562 Str. des 17. Juni ( Nr.128 / TU Audi Max )
563 Spandauer D. / A 100
564 Halenseestr. ( West ) / A115 - Ausfahrt Parkhaus ICC
565 Barfusstr. / Bristolstr. - Schwyzer Str.
566 Wollankstr. ( Kattegatstr. )
567 Seestr. (Antwerpener Str.)
568 Seestr. ( Groninger Str. )
569 Afrikanische Str. ( Nr. 122 )
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570 Afrikanische Str. / Anna-Mungunda-Al.
571 Wollankstr. (Nr. 59)
572 Roedernal. / Alt-Reinickendorf - Veltener Str.
573 Holländerstr. ( Brienzer Str. )
574 Reinickendorfer Str. ( Iranische Str. )
575 Schulstr. / Turiner Str. - Ruheplatzstr.
576 Luxemburger Str. / Tegeler Str.
577 Müllerstr. ( Kameruner Str. )
578 Müllerstr. / Ungarnstr.
579 Seestr. / Klinikum Virchow
580 Osloer Str. / Stockholmer Str. - Travemünder Str.
581 Badstr. / Stettiner Str.
582 Osloer Str. ( Heinz-Galinski-Str. )
583 Pankstr. ( Schönstedtstr. )
584 Seestr. ( Nordufer )
585 Bornholmer Str. ( Bösebr. )
586 Tegeler Str. ( Nr. 18-20 )
587 Rubensstr. / Canovastr.
588 Langenscheidtstr. / Crellestr.
589 Sachsend. / A 103 ( WEST )
590 Martin-Luther-Str. / Barbarossastr.
591 Martin-Luther-Str. (Wartburgstr.)
592 Bessemerstr. / Eresburgstr.
593 Rubensstr. ( Traegerstr. )
594 Rubensstr. / Grazer Pl. ( SÜD ) - Beckerstr.
595 Hohenstaufenstr. ( Kyffhäuserstr. )
596 Hohenstaufenstr. - Nachodstr. / Bamberger Str.
597 Hohenstaufenstr. ( Münchener Str. )
598 Hauptstr. / Friedenauer Höhe - Rubensstr.
599 Alboinstr. / Eresburgstr.
600 Sachsend. / A 100 - Hedwig-Dohm-Str.
601 Hauptstr. (Nr. 27)
602 Martin-Luther-Str. ( Heylstr. )
603 Schützal. ( Nr. 109-111 )
604 Königin-Luise-Str. ( Bachstelzenweg )
605 Friedrich-Wilhelm-Pl. : Bundesal. / Görresstr. - Sarrazinstr.
606 Schorlemeral. / Engleral. - Spilstr.
607 Clayal. (Oskar-Helene-Heim)
608 Laubacher Str. ( Offenbacher Str. )
609 Maßmannstr. - Laubacher Str. / Kreuznacher Str.
610 Brümmerstr. ( U-Bhf. Thielpl. )
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611 Bundesal. ( Bachestr. - Kundrystr. )
612 Schildhornstr. ( Gritznerstr. )
613 Hohenzollernd. / Cunostr.
614 Bundesal. (Niedstr.) = TK3
615 Saarstr. ( Dickhardtstr. )
616 Bismarckstr. (Sachsenwaldstr.)
617 A 100 ( Dillenburger Str. - NORD )
618 Schmiljanstr. ( Handjerystr. )
619 Lepsiusstr. ( Flemmingstr. - Zimmermannstr. )
620 Unter den Eichen ( Begonienpl. )
621 Hohenzollernd. ( Landecker Str. - Salzbrunner Str. )
622 Südwestkorso ( Offenbacher Str. - Stubenrauchstr.)
623 Bundesal. - Friedrich-Wilhelm-Pl. / Friedrich-Wilhelm-Pl. / Wiesbadener

Str. = TK2
624 Feuerbachstr. / Körnerstr. - Lauenburger Str.
625 Hohenzollernd. ( Kranzer Str. )
626 Berkaer Str. ( Berkaer Pl. )
627 Lepsiusstr. ( Treitschkestr. )
628 Clayal. ( Auf dem Grat )
629 Drakestr. ( Dürerstr.)
630 Kronprinzessinnenweg / Am Sandwerder
631 Teltower D. / Beeskowd. - Kleinmachnower Weg
632 Kronprinzessinnenweg ( Bhf. Wansee )
633 Clayal. ( Scharfestr. )
634 Nieritzweg ( Nr. 16 )
635 Lankwitzer Str. ( Ferdinandstr. )
636 Sundgauer Str. ( Nr. 109 )
637 Finckensteinal. / Kadettenweg
638 Ludwigsfelder Str. ( Nr. 43/44 / Schule )
639 Argentinische Al. ( Altkanzlerstr. )
640 Finckensteinal. ( Berner Str. - Kommandantenstr. )
641 Dahlemer Weg / Seehofstr.
642 Teltower D. / Hampsteadstr. - Machnower Str.
643 Potsdamer Str. ( Busseal. - Neue Str. )
644 Teltower D. ( J.F. Kennedy-Schule)
645 Potsdamer Ch. ( Nr. 76 / Waldfriedhof )
646 Ostpreußend. ( Nr. 71a )
647 Potsdamer Ch. ( Nr. 47/48 )
648 Beeskowd. ( Wupperstr. )
649 Berliner Str. ( Nr. 73E und 76 / Holländische Mühle )
650 Ostpreußend. ( Nr. 52 )
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651 Königstr. ( Pfaueninselch.)
652 Ringstr. ( Johanneskirchpl. )
653 Goerzal. / Billy-Wilder-Prom, - Zufahrt Parkplatz
654 Spanische Al. ( Schopenhauerstr. - Wasgenstr. )
655 Machnower Str. / Schönower Str.
656 Königstr. ( Kyllmannstr. )
657 Königstr. ( Am Großen Wannsee - Am Kleinen Wannsee )
658 Teltower D. (Gartenstr.)
659 Potsdamer Ch. / Isoldestr. - A 115
660 Osdorfer Str. / Hildburghauser Str.
661 Albrechtstr. ( Elisenstr. )
662 Lankwitzer Str. / Lorenzstr.
663 Leonorenstr. Nr.35 ( Stadtbad )
664 Osdorfer Str. ( Mercatorweg )
665 Schloßstr. ( Ahornstr. - Hubertusstr. )
666 Steglitzer D. ( Worpsweder Str. ) = TK2
667 Steglitzer D. ( Immenweg - Kellerstr. )
668 Schloßstr. / Braillestr. - Hindenburgd.
669 Kamenzer Damm ( Nr. 39 - 40 )
670 Munsterd. ( Hanstedter Weg - Immenweg )
671 Mühlenstr. ( In den neuen Gärten )
672 Albrechtstr. - Steglitzer D. / Lauenburger Str. - Sedanstr.
673 Joachim-Tiburtius-Br. ( Menckenstr. ) = TK2
674 Osdorfer Str. / Blanckertzweg
675 Birkbuschstr. (Haydnstr.)
676 Schloßstr. (Nr.116)
677 Schloßstr.  ( Feuerbachstr. ) = TK1
678 Lorenzstr. / Parallelstr.
679 Leonorenstr. Nr. 70 ( Rathaus )
680 Wolfensteind. / Birkbuschstr.
681 Paul-Schneider-Str. / Mühlenstr.
682 Schloßstr. / Gutsmuthsstr.
683 Bergstr. ( Altmarkstr.)
684 Hindenburgdamm ( Moltkestr. )
685 Albrechtstr. ( Plantagenstr. )
686 Albrechtstr. ( Presselstr. )
687 Malteserstr. ( Nr.171 )
688 Kaiser-Wilhelm-Str.  (Nr. 135 Zufahrt)
689 Schloßstr. ( Nr. 96 )
690 Hildburghauser Str. ( Schule am Karpfenteich )
691 Bergstr. / Lauenburger Str.
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692 Siemensstr. / Wiesenweg
693 Königsberger Str. ( Marienstr. )
694 Lankwitzer Str. ( Nr. 2-3 )
695 Gallwitzal. / Tautenburger Str. ( Waltershauser Str. )
696 Albrechtstr. ( Robert-Lück-Str. - Berlinickestr. )
697 Hindenburgd. ( Haydnstr. - Manteuffelstr. )
698 Turmstr. / Lübecker Str. = TK1
699 Invalidenstr. / Clara-Jaschke-Str. - Lehrter Str.
700 Alt-Moabit / Invalidenstr. - Werftstr. = TK1
701 Großer Stern / Altonaer Str.
702 Großer Stern / Str. des 17. Juni ( OST)
703 Großer Stern - Str. des 17. Juni ( WEST )
704 Alt-Moabit - Moltkebr. / Elisabeth-Abegg-Str. - Rahel-Hirsch-Str.
705 Str. des 17. Juni / Yitzhak-Rabin-Str.
706 Stromstr. / Turmstr.
707 Alt-Moabit ( Elberfelder Str. )
708 Turmstr. ( Emdener Str. )
709 Turmstr. ( Bandelstr. )
710 Fennstr. (Am Nordhafen)
711 Lessingstr. / Flensburger Str.
712 Levetzowstr. / Jagowstr.
713 Alt-Moabit / Paulstraße - Rathenower Straße
714 Turmstr. / Rathenower Str. = TK1
715 Gotzkowskystr. / Alt-Moabit
716 Heidestr. / Nordhafenbr.
717 Gotzkowskybr. - Helmholtzstr. / Franklinstr.
718 Großer Stern / Hofjägeral.
719 Beusselstr. ( Nr.60 / Postbank )
720 Großer Stern / Spreeweg
721 Perleberger Str. / Lehrter Str. = TK2
722 Perleberger Str. / Birkenstr.
723 Rathausstr. ( Königstr. )
724 Großbeerenstr. / Friedenstr. - Lankwitzer Str.
725 Prellerweg / Sembritzkistr.  = TK2
726 Alarichstr. ( Konradinstr. )
727 Rixdorfer Str. ( Imbrosweg )
728 Ordensmeisterstr. / Lorenzweg
729 Kamenzer D. / Halbauer Weg
730 Eisenacher Str. / Steinhellenweg - Kosleckweg
731 Rixdorfer Str. / Dardanellenweg - Dirschelweg
732 Tempelhofer D. ( Rathaus )
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733 Manteuffelstr. / Bosestr.
734 Attilastr. ( Chlodwigstr. - Paul-Schmidt-Str. )
735 Schöneberger Str. / Ringbahnstr.
736 Tempelhofer D. ( S-Bhf )
737 Oberlandstr. / Germaniastr.
738 Kamenzer D. / Haynauer Str.
739 Tempelhofer D. / Götzstr.
740 Tempelhofer D. / Alt-Tempelhof
741 Arnulfstr. Nr. 102 ( Domnauer Str. )
742 Oberlandstr. ( Nr. 88-89 )
743 Adlergestell / Glienicker Weg - Köpenicker Str. = TK1
744 Edisonstr. ( Helmholtzstr. - Zeppelinstr. )
745 Bellevuestr. - Salvador-Allende-Str. / Fürstenwalder D.
746 Michael-Brückner-Str. - Schnellerstr. / Brückenstr.
747 Spreestr. ( Schnellerstr. )
748 Müggelheimer Str. / Alt-Köpenick
749 Dörpfeldstr. ( Nr. 33 / Markt )
750 Bahnhofstr. / Seelenbinderstr.
751 Seelenbinderstr. / Borgmannstr. - Puchanstr.
752 Oberspreestr. / Spindlersfelder Str.
753 An der Wuhlheide / Spindlersfelder Str.
754 Lindenstr. / Bahnhofstr.
755 An der Wuhlheide / Rudolf-Rühl-Al.
756 An der Wuhlheide / Weiskopffstr.
757 Invalidenstr. / Luisenstr. = TK2
758 Bahnhofstr. / Friedrichshagener Str.
759 Schnellerstr. / Obrikatstr.
760 Oberlandstr. / Schaffhausener Str.
761 Karl-Marx-Str. / Kienitzer Str. = TK1
762 Parchimer Al. ( Onkel-Bräsig-Str. )
763 Buschkrugal. ( Nr. 26 / U-Bhf. )
764 Hermannstr. ( Karlsgartenstr. )
765 Buschkrugallee - Karl-Marx-Str. / Grenzallee
766 Blaschkoal. ( Fritz-Reuter-Al. )
767 Karl-Marx-Str. ( Schierker Str. )
768 Sonnenal. / Heidekampweg = TK3
769 Wildenbruchstr. / Weserstr.
770 Am Treptower Park / A100 Zufahrt - Ausfahrt = TK1
771 Sonnenal. ( Mareschstr. )
772 Britzer D. / Germaniaprom.
773 Sonnenal. ( Nr.262-280 / Arbeitsamt )
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774 Fritz-Erler-Al. / Juchaczweg - Otto-Wels-Ring
775 Columbiad. ( Nr. 160 / Schwimmbad Neukölln )
776 Am Treptower Park ( Karpfenteichstr. )
777 An den Treptowers - Elsenstr. / Martin-Hoffmann-Str.
778 Baumschulenstr. / Forsthausal. = TK2
779 Grenzal. / Am Oberhafen
780 Baumschulenstr. / Sonnenal. - Südostal. = TK1
781 Britzer D. / Fulhamer Al. - Tempelhofer Weg
782 Britzer D. ( Franz-Körner-Str. - Wussowstr. )
783 Britzer D. / Hannemannstr.
784 Bismarckstr. ( Deutsche Oper Berlin )
785 Barnetstr. / Steinstr. - Rotenkruger Weg
786 Mahlsdorfer Str. / Wongrowitzer Steig
787 Köpenicker Str. / Apollofalteral.
788 Theodor-Heuss-Pl. ( Südost ) - Pommernal. = TK2
789 Marienfelder Al. ( Wendeschleife ) - nahe Klausenburger Pfad
790 Invalidenstr. ( Haltestelle Hauptbhf. ) = TK2
791 Eberswalder Str. - ( Nr. 6 - 9 / Gleisschleife )
792 Bernauer Str. ( Ackerstr. )
793 B96 - G.C.-Marshallbr. / Reichpietschufer = TK1
794 G.C.-Marshallbr. / Schöneberger Ufer = TK2
795 Minna-Cauer-Str. / Heidestr.
796 Alfred-Kowalke-Str. (U-Bhf. Friedrichsfelde)
797 Alexanderstr. / Magazinstr. - Voltairestr.
798 Sachsend. / Lotte-Laserstein-Str.
799 Nennhauser D. ( Hauptstr. )
800 Ostpreußend. ( Nr. 60 )
801 Mühlenstr. ( Arena )
802 Mühlenstr. / Mildred-Harnack-Str.
803 Groß-Berliner D. / Segelfliegerd. - Landfliegerstr.
804 Landsberger Al. ( Nr. 554 )
805 Holländerstr. ( Nr.74 ) = TK2
806 Karl-Marx-Str. ( U-Bhf. Karl-Marx-Str. ) = TK2
807 Budapester Str. : Breitscheidpl. ( Ost ) = TK2
808 Puschkinal. / Bouchestr. = TK2
809 Malteserstr. / Eiswaldtstr. - Emmichstr.
810 Pasewalker Str. ( S-Bhf. Heinersdorf )
811 Hultschiner D. / Rahnsdorfer Str.
812 Lindenstr. / Joachimstr.
813 Heerstr. ( Weidenweg )
814 Bucherstr. / Pankgrafenstr.
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815 Badstraßenbr. / Vorfahrt Bhf. Gesundbrunnen
816 Rahel-Hirsch-Str. ( Friedrich-List-Ufer - Gustav-Heinemann-Br. )
817 Weißenseer Weg (Nr.2) = TK2
818 Berliner Al. (Nr. 138) = TK2
819 Mühlenstr. ( Tiroler Str. ) = TK2
820 Hauptstr. / Parkstr. = TK2
821 Danziger Str. / Knaackstr. - Lychener Str.
822 Schönhauser Al. / Kastanienal.
823 Rosenthaler Str. / Gipsstr. - Weinmeisterstr. = TK1
824 Wismarer Str. ( Prettauer Pfad )
825 Marienfelder Al. ( Baußnernweg)
826 Sachsendamm ( Nr. 75 - Priesterweg )
827 Ostpreußend. (Stadion Lichterfelde)
828 Kantstr. ( Theater des Westens )
829 Invalidenstr. / Ackerstr.
830 Karl-Liebknecht-Str. ( Wadzeckstr. )
831 Karl-Liebknecht-Str. ( Hirtenstr. )
832 Karl-Liebknecht-Str. ( Dircksenstr. )
833 Ostpreußend. / Bäkestr. - Ritterstr.
834 Invalidenstr. (Alexanderufer)
835 Al. der Kosmonauten / Beilsteiner Str.
836 Michelangelostr. ( Nr. 73-81 )
837 Dörpfeldstr. ( Florian-Geyer-Str. )
838 Seegefelder Weg / Hackbuschstr. - Str. 603
839 Allee der Kosmonauten (Annenstraße)
840 Kaiser-Wilhelm-Str. ( Amalienstr. )
841 Bundesal. / Lefévrestr.
842 Glienicker Str. - Spindlersfelder Str. / Glienicker Str. = TK1
843 Glienicker Str. / Olmweg = TK2
844 An den Freiheitswiesen - Zufahrt IKEA / Gewerbehof
845 Gradestr. / A 100 Einfahrt = TK2
846 Residenzstr. / Hansastr.
847 Stubenrauchstr. / Sterndamm
848 Brunnenstr. / Fachmarktzentrum
849 Paulsternstr. / Nr. 9-13 - Zufahrt Eventpark
850 Tegeler Weg / Max-Dohrn-Str.
851 Kolonnenstr. / Wilhelm-Kabus-Str. = TK1
852 Mühlenstr. / Postareal am Ostbahnhof
853 Landsberger Al. ( Otto-Marquardt-Str. )
854 Blumberger D. ( Frankenholzer Weg )
855 Glienicker Weg / Nipkowstr.
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856 Glienicker Weg / Zufahrt Berlin Chemie
857 Pasewalker Str. / Marienstr.
858 Chausseestr. / Zinnowitzer Str.
859 Invalidenstr./ Am Nordbahnhof
860 Invalidenstr. / Schwarzer Weg = TKI
861 Invalidenstr. ( Lesser-Ury-Weg )
862 Alt-Moabit ( Lüneburger Str. )
863 Hauptstr. / Hildegard-Marcusson-Str.
864 Gürtelstr. / Scharnweberstr.
865 Ahrensfelder Ch. / Am Gehrensee
866 Stralauer Al. / Modersohnstr.
867 Pasewalker Str. / Blankenburger Weg
868 Wiltbergstr. ( Röntgenthaler Weg )
869 Luxemburger Str. ( Lütticherstr. )
870 Romain-Rolland-Str. (Nr.25)
871 Emmentaler Str. / Armbrustweg - Reginhardstr.
872 Wilhelminenhofstr. ( Rathenaustr. )
873 Ahrensfelder Ch. ( Marie-Elisabeth-von-Humboldt-Str. )
874 Zossener Str. / Kastanienal.
875 Schönwalder Al. / Cautiusstr.
876 Konrad-Wolf-Str. / Werneuchener Str.
877 Müggelseed. (Nr.104)
878 Rhinstr. / Pyramidenring
879 Falkenseer Ch. ( Freudstr.)
880 Groß-Berliner D. / Nieberstr.
881 Groß-Berliner D. (Greifstr. - Pietschkerstr. - Feuerwehr)
882 Rudower Ch. / Franz-Ehrlich-Str. - Wagner-Regeny-Str.
883 Hauptstr. / Buchhorster Str. - Kastanienal.
884 Behrenstr. ( Cora-Berliner-Str. )
885 Attilastr. / Tejastr.
886 Karower Ch. - Wiltbergstr. / Lindenberger Weg
887 Späthstr. - Neue Späthstr. / Haarlemer Str.
888 Schönerlinder Str. / Schönerlinder Ch.
889 Rudower Ch. / Max-Born-Str.
890 Rudower Ch. / Gottfried-Leibniz-Str. - Newtonstr.
891 Joachim-Tiburtius-Brücke - Schildhornstr. / Zufahrt Einkaufszentrum
892 Fürstenwalder D. / Müggelseed. (West)
893 Siemensd. / Wohlrabed.
894 Am Tierpark ( U-Bhf. Tierpark ) = TK2
895 Fürstenwalder D. / Müggelseed. (OST)
896 Alt-Lankwitz / Mühlenstr.
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897 Werbellinstr. ( Morusstr. )
898 Dammweg / Aronsstr.
899 Budapester Str. ( Wichmannstr. )
900 Humboldtstr. ( Nr. 94 - 95e )
901 Hauptstr. ( Helmstr. - Vorbergstr. )
902 Seegefelder Weg /  Finkenkruger Weg
903 Brunsbütteler D. ( Stieglakeweg )
904 Rauchstr. / Goltzstr.
905 Brunsbütteler D. (Nr.421)
906 Freiheit / Am Schlangengraben - Pichelswerderstr.
907 Heerstr. ( Bergstr. )
908 Onkel-Tom-Str. ( Wilskistr. )
909 Berkaer Str. ( Sulzaer Str. )
910 Bundesal. (Handjerystr. - Stubenrauchstr.)
911 Koenigsallee ( Hasensprung )
912 Kurt-Schumacher-D. / A 111
913 Mierendorffstr. ( Mindener Str. )
914 Olbersstr. / Kamminer Str.
915 Schichauweg / Wünsdorfer Str.
916 Kirchhainer D. / Horstwalder Str. - Wittelsbacherstr.
917 Neudecker Weg / Im Bauernbusch - Lettberger Str.
918 Treskowal. / Marksburgstr.
919 Marktstr. / Schreiberhauer Str.
920 Kollwitzstr. ( Nr.64 )
921 Ehrlichstr. ( Müritzstr. )
922 Alt-Friedrichsfelde (Nr. 60)
923 Friedenstr. / Friedrichsberger Str.
924 Storkower Str. / Paul-Junius-Str.
925 Ruschestr. / Normannenstr.
926 Weitlingstr. ( Sophienstr. )
927 Heidestraße / Clara-Mleinek—Str. - Hedwig-Porschütz-Str.
928 Heidestr. / Lisa-Fittko-Str. - Lydia-Rabinowitsch-Str.
929 Heidestr. (Döberitzer Str.)
930 Heidestr. (Otto-Weidt-Pl.)
931 Konrad-Wolf-Str. / Gärtnerstr.
932 Blankenburger Str. ( Lindenberger Str. )
933 Falkenberger Str. ( Wittlicher Str. )
934 Gehrenseestr. ( Edgarstr. - Norbertstr. )
935 Malchower Weg / Degnerstr.
936 Prendener Str. (Nr. 15)
937 Ernst-Barlach-Str. ( Schweriner Ring )
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938 Provinzstr. ( S-Bhf. Schönholz )
939 Wiltbergstr. / Alt-Buch - Walter-Friedrich-Str.
940 Bahnhofstr. ( S-Bhf. Blankenburg )
941 Dorfstr. / Blankenburger Pflasterweg
942 Weißenhöher Str. / Handelszentrum
943 Blumberger D. / Glambecker Ring - Mehrower Al.
944 Blumberger Damm ( Hohensaatener Str. - Rudolf-Leonhard-Str. )
945 Al. der Kosmonauten / Boschpoler Str.
946 Hultschiner D. (Lutherstr.)
947 Kiefholzstr. ( Eichbuschal. ) - Schulprov
948 Dörpfeldstr. ( Waldstr. ) - Schulprov
949 Treskowal. (Hegemeisterweg)
950 Adlergestell / Richterstr. - Wassersportallee
951 Fürstenwalder Al. ( 48/49 )
952 Glinkastr. (Anton-Wilhelm-Amo-Str.)
953 Am Seegraben (A117 Nordost)
954 Am Seegraben (A117 Südwest)
955 Adlergestell (Am Seegraben)
956 Mühlend. / Stralauer Str. = TK1
957 Grunerstr. - Mühlend. / Spandauer Str. = TK2
958 Grunerstr. / Jüdenstr.
959 Grunerstr. ( Klosterstr. )
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Anlage 3 zur Schriftlichen Anfrage Nr. 19/25642 (Frage 18)

Die angegebenen Daten wurden der fortgeschriebenen polizeilichen Eingangsstatistik
(sog. Verlaufsstatistik) Datawarehouse Verkehrslagebild (DWH VklB) entnommen. Da
DWH VklB stets den tagesaktuellen Stand der im Quellsystem erfassten Daten
widerspiegelt, unter-liegt der Datenbestand einer fortlaufenden Änderung. Dadurch
können unterschiedliche Abfragezeitpunkte zu voneinander abweichenden Ergebnissen
führen.

Zur Beantwortung der Fragestellung wird die Verkehrsunfalllage nach Verkehrsunfällen
(VU) an Fußgängerüberwegen sowie an Fußgängerfurten, die durch Lichtzeichenanlagen
geregelt sind, aufgeteilt.

Die Anzahl der polizeilich registrierten VU an Fußgängerüberwegen mit den Ursachen
„Falsches Verhalten gegenüber Fußgängern an Fußgängerüberwegen“ und
„Falsches Verhalten der Fußgänger beim Überschreiten der Fahrbahn auf
Fußgängerüberwegen ohne Verkehrsregelung“ nach Unfallkategorien im Zeitraum vom
1. Januar 2021 bis zum 31. Dezember 2025 ist der folgenden Tabelle zu entnehmen:

Fußgängerüberwege
VU-Kategorien

Jahr/Anzahl der VU
2021 2022 2023 2024 2025

VU mit Getöteten 0 0 0 0 2
VU mit Schwerverletzten 20 19 15 17 19
VU mit Leichtverletzten 49 37 45 48 75
schwerer VU mit Sachschaden
(Straftat oder Ordnungswidrigkeit mit
Bußgeld), mindestens ein Fahrzeug
nicht fahrbereit (auch unter Alkohol)

0 0 0 0 0

alle übrigen VU 1 6 8 5 3
sonstige VU unter dem Einfluss
berauschender Mittel

0 0 0 0 0

gesamt 70 62 68 70 99
(Quelle: DWH VklB, Stand: 4. März 2026)

Die Anzahl der Hauptunfallverursachenden bei polizeilich registrierten VU an
Fußgängerüberwegen mit den Unfallursachen „Falsches Verhalten gegenüber
Fußgängern an Fußgängerüberwegen“ sowie „Falsches Verhalten der Fußgänger beim
Überschreiten der Fahrbahn auf Fußgängerüberwegen ohne Verkehrsregelung“ ist nach
Verkehrsbeteiligungsart für den Zeitraum vom 1. Januar 2021 bis zum 31. Dezember
2025 dargestellt und differenziert nach Unfallörtlichkeiten der folgenden Tabelle zu
entnehmen:
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Pkw-Führende 59 55 59 56 84
Achillesstraße 31 0 0 0 1 1
Achillesstraße 79 1 0 0 0 0
Adalbertstraße/Bethaniendamm 0 2 1 0 0
Adalbertstraße 2 0 1 0 0 0
Adalbertstraße 3 1 0 0 1 0
Adamstraße/Jägerstraße 0 0 0 0 1
Alemannenstraße/Maximiliankorso 0 0 1 0 0
Alfredstraße/Fanningerstraße 0 0 1 0 0
Alt-Blankenburg 25 0 1 0 0 0
Alte Hellersdorfer Straße/Kyritzer
Straße

0 0 0 0 1

Alte Hellersdorfer Straße 140 1 0 0 0 0
Alte Hellersdorfer Straße 142 0 0 1 0 0
Altentreptower Straße ohne Nummer 0 1 1 0 0
Alt-Heiligensee/Heiligenseestraße/
Hennigsdorfer Straße/Schulzendorfer
Straße

0 0 1 0 0

Alt-Wittenau/Techowpromenade 0 0 0 1 0
Am Krusenick/Friedrichshagener
Straße

0 0 0 2 0

Am Leitbruch/Waidmannsluster
Damm

1 0 0 0 0

Am Omnibushof/Wilhelmstraße 0 0 0 0 2
Am Ostbahnhof/Koppenstraße 0 0 0 1 0
Am Rehwechsel/Rendtorffstraße/
Teltower Damm

1 0 3 0 0

Andreasstraße/Lange Straße 0 1 0 0 0
Annenallee/Hämmerlingstraße 0 1 0 0 0
Annenstraße/Heinrich-Heine-Platz 0 0 0 1 0
Arnouxstraße/Rosenthaler Weg 1 0 1 0 1
Aßmannshauser Straße/Homburger
Straße/Rüdesheimer
Straße/Spessartstraße

0 1 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Badener Ring/Boelckestraße 0 0 0 0 1
Baerwaldstraße/Carl-Herz-
Ufer/Baerwaldbrücke/Baerwaldpark/
Carl-Herz-Park

0 0 1 0 0

Bahrendorfer Straße/Kaulsdorfer
Straße/Kleinschewskystraße

1 1 0 0 0

Bänschstraße/Proskauer Straße 0 0 1 0 0
Barnetstraße/Finchleystraße 0 0 1 0 0
Barnetstraße/Nuthestraße/
Simpsonweg

1 0 0 0 0

Barnetstraße 80 0 0 0 0 1
Barsekowstraße/Klingsorstraße 0 0 0 2 0
Baseler Straße/Curtiusstraße 0 0 0 1 0
Bergmannstraße 105 0 0 0 0 1
Bergstraße/Heesestraße 0 0 1 0 0
Berliner Straße/Cecilienplatz 0 1 0 0 0
Bernauer Straße/Oelder Weg 0 0 0 1 0
Bernauer Straße 29 1 0 0 0 0
Biesterfelder Straße/Malchower
Weg/Straße 142

0 0 0 1 0

Bilsenkrautstraße/Schulzendorfer
Straße

0 1 0 0 0

Birkbuschstraße/Dalandweg/Paul-
Schwarz-Promenade/Sedanstraße/
Prinzregent-Ludwig-
Brücke/Weverpromenade

0 0 0 0 3

Bismarckstraße/Kniephofstraße 0 1 0 0 1
Bismarckstraße 64b 1 0 0 0 0
Blankenburger Chaussee 86 0 0 0 2 0
Blankenburger Chaussee 9 0 0 0 0 1
Blankenburger Straße/Siegfriedstraße 0 0 1 0 0
Bleibtreustraße/Niebuhrstraße 0 0 1 0 0
Boelckestraße 64 0 0 0 1 0
Bolchener Straße/Hampsteadstraße/
Sundgauer Straße

0 0 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Bollestraße/Gorkistraße 1 0 1 0 0
Bornitzstraße/Ruschestraße 2 0 0 0 0
Bötzowstraße/John-Schehr-Straße 0 2 0 1 0
Britzer Straße/Rotkopfweg 0 0 1 1 0
Brückenstraße/Rungestraße 0 0 0 0 1
Buchholzer Straße/Charlottenstraße 0 0 0 0 1
Buckower Damm 273 0 0 0 0 1
Buddestraße/Grußdorfstraße 0 1 0 0 1
Burgfrauenstraße/Zeltinger Platz 0 0 0 1 0
Caspar-Theyß-Straße/Paulsborner
Straße/Grieser Platz

0 0 0 1 0

César-Franck-Straße/Bratvogelweg/
Kastanienallee

0 0 0 0 0

Chemnitzer Straße/Heerstraße 0 0 1 0 0
Cunostraße/Forckenbeckstraße 0 0 0 0 1
Cuvrystraße/Schlesische Straße 0 1 0 0 0
Dahlwitzer Straße/Griebenweg/
Terwestenstraße

0 0 1 0 0

Dankratstraße/Eichenallee/
Köpenicker Straße

1 0 0 0 2

Dannenwalder Weg 194 0 0 0 1 0
Dianastraße/Fürst-Bismarck-Straße 1 0 0 0 0
Dohlengrund/Köpenicker Straße 1 0 1 0 0
Donizettistraße 4 0 0 0 0 1
Dorotheenstraße/Schadowstraße 1 0 0 0 0
Drakestraße/Holbeinstraße 0 0 0 0 1
Dunckerstraße/Wichertstraße 0 2 1 0 0
Egon-Erwin-Kisch-Straße/Demminer
Straße

1 1 0 0 0

Egon-Erwin-Kisch-Straße/
Grevesmühlener Straße

1 0 0 0 0

Eichenstraße/Ulmenstraße 0 0 0 0 1
Eichhorster Weg 34 0 0 0 0 1
Eichkampstraße/Schmetterlingsplatz 0 0 0 0 1
Einbecker Straße/Lincolnstraße 0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Eisenacher Straße/Kyritzer Straße 1 0 0 0 0
Eisenhutweg/Straße Am Flugplatz 0 1 1 0 0
Elisabethstraße/Schönwalder Straße 0 0 1 0 0
Elßholzstraße/Grunewaldstraße 0 0 0 0 1
Emmentaler Straße/Thurgauer Straße 0 0 1 0 1
Eschenallee/Länderallee/
Reichsstraße

0 0 0 1 0

Falkenberger Straße/Piesporter
Straße

0 0 0 1 0

Fehrbelliner Straße/Veteranenstraße 0 1 0 0 0
Feuerbachstraße/Feuerbachbrücke 0 0 0 0 1
Flämingstraße/Eichhorster Straße/
Havemannstraße

0 0 0 1 0

Flankenschanze/Galenstraße/
Moritzstraße

0 0 0 0 1

Florastraße/Görschstraße 0 0 0 0 1
Forckenbeckstraße 9 0 0 0 0 1
Französische Straße/Hinter der
Katholischen Kirche

0 0 0 0 1

Französische Straße/Mauerstraße 0 0 0 0 1
Französische Straße/Oberwallstraße/
Werderscher Markt

0 0 0 0 1

Freiheit/Am Schlangengraben 1 0 0 1 1
Friedenstraße/Weinstraße 0 1 0 0 0
Fürbringerstraße/Zossener Straße 0 1 0 0 0
General-Pape-Straße/Werner-Voß-
Damm/Ballonfahrerweg/Erika-Gräfin-
von-Brockdorff-Platz

1 0 0 0 0

Gensinger Straße/Gensinger Straße 0 1 1 0 0
Gerichtstraße/Kolberger
Straße/Gerichtstraßenbrücke

1 0 0 0 0

Glambecker Ring/Blumberger Damm 2 0 1 0 1
Gleimstraße/Cantianstraße/Rhinower
Straße

1 0 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Gleiwitzer Straße/Heesestraße/
Köpenicker Straße

0 1 0 0 0

Goltzstraße/Pepitapromenade 0 0 0 0 1
Gothaer Straße/Neuruppiner
Straße/Alte Hellersdorfer Straße

0 0 1 0 0

Gothaer Straße 54 1 0 0 0 0
Gradestraße 100 1 0 0 0 0
Graefestraße 36 0 0 0 0 1
Grellstraße/Hosemannstraße 0 0 0 0 1
Großbeerenstraße/Hallesche Straße/
Ida-Wolff-Platz/Stresemannstraße

0 1 0 1 0

Große-Leege-Straße/Schöneicher
Straße

0 0 0 1 0

Grottkauer Straße 67 1 0 0 0 0
Grünberger Straße/Gubener Straße
/Wedekindstraße

1 0 0 0 0

Gustav-Adolf-Straße 143 0 0 0 0 1
Habichtshorst/Köpenicker Straße 0 0 0 0 1
Hadubrandstraße/Köpenicker Straße 1 2 0 0 0
Hämmerlingstraße 118a 1 0 0 0 0
Hannaweg/Cecilienstraße 0 0 1 0 0
Hannemannstraße/Pintschallee/
Riesestraße

0 0 0 0 1

Harzer Straße/Treptower Straße 0 0 1 0 0
Hatzfeldtallee/Ziekowstraße 0 1 0 0 1
Heilbronner Straße/Katharinenstraße 0 0 1 0 0
Heinrich-Heine-Straße 36 0 0 0 1 0
Helmholtzstraße/Morsestraße 0 0 0 0 2
Hermann-Hesse-Straße/Pastor-
Niemöller-Platz

0 1 0 0 0

Hochstraße/Hochstraßenbrücke/
Humboldtsteg

0 1 0 0 1

Hönower Straße 186 0 1 0 0 0
Hubertusdamm 64 0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Irmfriedstraße/Garzauer
Straße/Cecilienstraße

0 1 0 1 2

Jacobsohnstraße/Pistoriusstraße 1 0 0 0 1
Jacques-Offenbach-Platz/
Giesestraße/Hönower
Straße/Ridbacher Straße

0 0 1 0 0

Jägerstraße/Oberhofer
Weg/Oberhofer Platz

1 0 0 0 0

Janusz-Korczak-Straße/Lyonel-
Feininger-Straße

0 0 1 1 2

Jenaer Straße 14 0 0 0 0 1
Josef-Orlopp-Straße 18 0 0 0 0 1
Jungfernheideweg/Mäckeritzstraße/
Popitzweg

0 0 1 0 0

Kameruner Straße/Cornelius-
Fredericks-Straße

0 1 0 0 0

Kerrweg/Magistratsweg/
Magistratswegbrücke

1 1 0 0 0

Kiefholzstraße 402 0 0 1 0 1
Klemkestraße 78 0 1 0 0 0
Klingsorstraße 93d 0 0 1 1 0
Kniprodestraße/Am Friedrichshain/
Hufelandstraße/Virchowstraße

0 0 0 0 1

Königin-Luise-Straße/Vogelsang 0 0 1 0 0
Kreuzbergstraße/Möckernstraße 1 0 0 0 0
Krokusstraße/Alt-Rudow 0 0 0 1 0
Kühleweinstraße/Pankower Allee 0 0 1 0 0
Kunkelstraße/Schönwalder
Straße/Schönwalder Straßenbrücke

0 0 0 0 1

Kurfürstenstraße/Ringstraße 0 0 1 0 0
Laehrstraße/Teltower Damm 1 1 2 0 0
Lipschitzallee 23 0 0 1 0 0
Lissabonallee/Am Rohrgarten 0 1 0 0 0
Louis-Lewin-Straße 113 1 0 0 0 0
Lübecker Straße/Perleberger Straße 1 0 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Ludolfingerplatz/Frohnauer Brücke 1 1 0 1 0
Ludolfingerplatz 2 0 1 0 0 0
Ludwigkirchstraße/Uhlandstraße 1 2 0 0 0
Lützowstraße 83 0 0 0 1 0
Mädewalder Weg/Heinrich-Grüber-
Straße

0 0 0 0 1

Margaretenstraße/Weitlingstraße 0 0 0 0 2
Mariendorfer Weg 69 1 0 0 0 0
Markgrafenstraße 15 0 0 0 0 1
Max-Dohrn-Straße 6 0 0 1 0 0
Mierendorffstraße 15 0 0 0 0 1
Moldaustraße/Volkradstraße 0 0 0 1 0
Morusstraße 32 0 0 1 0 0
Mühlweg/Fürstenwalder Damm 0 1 0 1 0
Münsterlandstraße/Weitlingstraße 1 0 0 0 0
Naunynstraße/Audre-Lorde-Straße 0 1 1 0 0
Nestorstraße/Paulsborner Straße 0 0 0 0 1
Neumannstraße/Arnold-Zweig-Straße 0 1 0 1 0
Nieritzweg/Teltower Damm 0 0 0 0 0
Nordhauser Straße/Sömmeringstraße 0 0 0 0 2
Oranienstraße/Prinzessinnenstraße 0 0 0 0 1
Osteweg/Harry-S.-Truman-Allee 1 0 0 0 0
Pasedagplatz/Rennbahnstraße 0 1 0 0 1
Peter-Edel-Straße/Neue Grottkauer
Straße

0 1 0 0 0

Pionierstraße 82 1 0 0 0 0
Pistoriusstraße/Woelckpromenade 1 0 2 0 1
Poelchaustraße 2 0 0 0 1 1
Prinzenstraße/Sebastianstraße/
Heinrich-Heine-Straße

0 0 0 1 0

Randowstraße/Vincent-Van-Gogh-
Straße

1 0 0 0 1

Reichstagufer/Wilhelmstraße/
Marschallbrücke (Spree)

0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Richard-Ermisch-Straße/Eldenaer
Straße/Liebigstraße

0 1 0 0 0

Richterstraße 1b 0 0 0 1 0
Richterstraße 8 0 0 1 0 0
Ridbacher Straße/Wernerstraße 0 0 0 0 1
Ritterfelddamm/Seekorso 0 0 0 0 1
Rüdersdorfer Straße 10 0 0 0 1 0
Rudower Straße/Schnellerstraße 0 0 0 0 1
Rummelsburger Straße 61 0 0 0 1 0
Saalestraße 72 0 0 0 1 0
Sachsendamm 47 1 0 0 0 1
Schillerstraße/Wilmersdorfer Straße 2 1 0 0 0
Schlesische Straße 26 0 1 0 0 0
Schnellerstraße 84 1 0 0 0 0
Schnellerstraße 99a 0 0 0 0 1
Schonacher Straße/Zabel-Krüger-
Damm/Schluchseestraße

0 0 1 0 1

Schönefelder Chaussee/Siriusstraße 0 0 0 1 0
Schönefelder Chaussee 172 1 0 1 0 0
Schönwalder Straße/Schönwalder
Straßenbrücke

1 0 0 0 0

Seeburger Straße/Seecktstraße 0 2 0 0 0
Seelingstraße/Sophie-Charlotten-
Straße

0 0 0 0 1

Sewanstraße/Michiganseestraße 0 0 0 1 0
Siemensstraße 40 0 0 1 1 0
Siemensstraße 44 0 0 1 0 0
Silbersteinstraße 42 0 0 0 0 1
Silbersteinstraße 83 0 0 0 0 1
Soldiner Straße 77 0 0 0 1 0
Soldiner Straße 79 0 0 1 0 0
Sophie-Charlotten-Straße 97 1 0 0 0 0
Sprengelstraße 13 0 0 0 0 1
Stadtrandstraße 555 0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Sterndamm 131 1 1 0 0 0
Stuttgarter Straße/Treptower Straße 1 0 0 1 0
Teltower Damm 76 0 0 0 1 0
Tennstedter Straße/Weskammstraße 0 0 0 1 0
Walther-Huth-Straße/Alter
Segelfliegerdamm/Segelfliegerdamm

0 0 0 1 0

Warnitzer Straße/Vincent-Van-Gogh-
Straße

0 0 1 2 0

Wartenberger Straße/Anna-
Ebermann-Straße

0 0 0 1 0

Weigandufer/Wildenbruchbrücke/
Wildenbruchpark/Wildenbruchstraße

0 0 0 0 0

Welfenallee/Ludolfingerplatz 0 0 1 0 0
Wernerstraße/Ohserring 0 0 1 0 0
Wildhüterweg/Am Buschfeld 0 0 0 1 0
Wollankstraße/Görschstraße 0 0 0 1 0
Zeltinger Platz/Frohnauer Brücke 1 0 0 0 0
Zeltinger Platz 10 0 0 1 0 0
Zeughofstraße/Köpenicker Straße 0 0 0 0 1
Ziegrastraße 22 0 1 0 0 0
Ziegrastraße 48 1 0 0 1 0
Zingster Straße/Behmstraße 1 1 0 0 0
Zossener Straße 58 0 0 1 0 0
Radfahrende 2 4 3 4 7
Alte Jakobstraße/Sebastianstraße 0 0 1 0 0
Bergmannstraße 105 0 0 0 1 1
Brückenstraße/Rungestraße 0 1 0 0 0
Cuvrystraße/Schlesische Straße 0 0 0 1 0
Eichkampstraße/Schmetterlingsplatz 0 0 1 0 0
Frobenstraße/Kurfürstenstraße 0 0 0 0 1
Gotzkowskystraße/Zwinglistraße 1 0 0 0 0
Grünberger Straße/Simon-Dach-
Straße

0 0 0 0 1

Habichtshorst/Köpenicker Straße 0 0 0 0 1
Helmholtzstraße/Morsestraße 0 1 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Klingsorstraße 96a 0 1 0 0 0
Münsterlandstraße/Weitlingstraße 1 0 0 0 0
Rheingaustraße/Wiesbadener Straße 0 0 0 0 1
Rollbergstraße 63 0 0 1 0 0
Ruheplatzstraße 13 0 1 0 0 0
Schnellerstraße 58 0 0 0 0 1
Silbersteinstraße 85 0 0 0 1 0
Unter den Linden 74 0 0 0 0 1
Wrangelstraße/Audre-Lorde-Straße 0 0 0 1 0
Lkw-Führende 3 1 2 2 1
Alsenstraße/Feuerbachstraße/
Fregestraße/Schöneberger Straße

0 0 0 0 1

Düsseldorfer Straße/Pfalzburger
Straße

1 0 0 0 0

Florastraße/Görschstraße 0 0 0 1 0
Gärtnerstraße/Große-Leege-Straße 0 0 0 1 0
Hamburger Platz/Hamburger Platz 1 0 0 0 0
Heinrich-Heine-Straße 36 0 0 1 0 0
Kerrweg/Magistratsweg/
Magistratswegbrücke

1 0 0 0 0

Tiergartenstraße 30 0 0 1 0 0
Zingster Straße/Behmstraße 0 1 0 0 0
motorisierte Zweiradführende 2 1 1 2 1
Buckower Damm 268 0 0 0 1 0
Franz-Klühs-Straße/Friedrichstraße 0 1 0 0 0
Gorkistraße/Miraustraße 1 0 0 0 0
Groß-Ziethener Straße 63A 0 0 0 0 1
Helmholtzstraße/Morsestraße 1 0 0 0 0
Mühlweg/Fürstenwalder Damm 0 0 1 0 0
Rüdersdorfer Straße 24 0 0 0 1 0
Kraftomnibusführende 2 0 0 2 0
Dannenwalder Weg 194 0 0 0 1 0
Emanuelstraße/Lückstraße 0 0 0 1 0
Gothaer Straße 54 1 0 0 0 0



12

Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden

2021 2022 2023 2024 2025

Seeburger Straße/Seecktstraße 1 0 0 0 0
Elektrokleinstfahrzeugführende 0 0 0 2 2
Adalbertstraße 3 0 0 0 1 0
Bürknerstraße/Friedelstraße/
Maybachufer/Hobrechtbrücke

0 0 0 0 1

Reichstagufer/Wilhelmstraße/
Marschallbrücke (Spree)

0 0 0 1 1

zu Fuß Gehende 1 0 0 0 1
Brückenstraße/Rungestraße 0 0 0 0 1
Eichbuschallee/Neue
Krugallee/Plänterwald

1 0 0 0 0

sonstige Fahrzeugführende 1 1 3 2 3
Altentreptower Straße ohne Nummer 0 1 0 0 0
Blankenburger Straße/Siegfriedstraße 1 0 0 0 0
Bohnsdorfer Weg/Cimbernstraße 0 0 0 0 0
Egon-Erwin-Kisch-Straße/
Grevesmühlener Straße

0 0 0 1 0

Eisenacher Straße/Alte Hellersdorfer
Straße

0 0 0 1 0

Friedenstraße/Radickestraße 0 0 1 0 0
Im Spektefeld 33 0 0 1 0 0
Kühnemannstraße/Schwabstraße/
Provinzstraße

0 0 1 0 0

Mellenseestraße/Sewanstraße 0 0 0 0 1
Silbersteinstraße 47 0 0 0 0 1
Zur Ringallee/An der
Industriebahn/Roelckestraße

0 0 0 0 1

(Quelle: DWH VklB, Stand: 4. März 2026)

Die Anzahl der polizeilich registrierten VU an Fußgängerfurten mit den Ursachen
„Falsches Verhalten gegenüber Fußgängern an Fußgängerfurten“, „Falsches Verhalten
der Fußgänger beim Überschreiten der Fahrbahn an Stellen, an denen der
Fußgängerverkehr durch Verkehrsregelung (LZA) geregelt war“ und „Falsches Verhalten
der Fußgänger beim Überschreiten der Fahrbahn in der Nähe von Kreuzungen,
Einmündungen oder LZA“ nach Unfallkategorien für den Zeitraum vom 1. Januar 2021
bis zum 31. Dezember 2025 ist der folgenden Tabelle zu entnehmen:
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Fußgängerfurten
VU-Kategorien

Jahr/Anzahl der VU
2021 2022 2023 2024 2025

VU mit Getöteten 3 4 5 6 4
VU mit Schwerverletzten 113 125 167 141 126
VU mit Leichtverletzten 384 406 503 463 472
schwerer VU mit Sachschaden
(Straftat oder Ordnungswidrigkeit
mit Bußgeld), mindestens ein
Fahrzeug nicht fahrbereit (auch
unter Alkohol)

1 1 0 1 0

alle übrigen VU 43 57 52 51 57
gesamt 544 593 727 662 659

(Quelle: DWH VklB, Stand: 4. März 2026)

Die Anzahl der Hauptunfallverursachenden bei polizeilich registrierten VU an
Fußgängerfurten mit den Unfallursachen „Falsches Verhalten gegenüber Fußgängern an
Fußgängerfurten“, „Falsches Verhalten der Fußgänger beim Überschreiten der Fahrbahn
an Stellen, an denen der Fußgängerverkehr durch Verkehrsregelung (LZA) geregelt war“
und „Falsches Verhalten der Fußgänger beim Überschreiten der Fahrbahn in der Nähe
von Kreuzungen, Einmündungen oder LZA“ ist nach Verkehrsbeteiligungsart für den
Zeitraum vom 1. Januar 2021 bis zum 31. Dezember 2025 dargestellt und differenziert
nach Unfallörtlichkeiten der folgenden Tabelle zu entnehmen:

Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Pkw-Führende 280 285 332 319 315
Achillesstraße/Bucher Chaussee 0 1 0 0 0
Ackerstraße/Askanierring/Falkenseer
Chaussee

0 0 1 0 1

Adamstraße/Betckestraße/
Pichelsdorfer Straße

0 0 1 0 0

Adamstraße/Földerichstraße 0 1 0 0 0
Adickesstraße/Daumstraße/
Goldbeckweg/Daumstraßenbrücke

0 0 0 0 1

Adlergestell/Dörpfeldstraße/ Rudower
Chaussee

0 1 0 1 1

Adlergestell/Glienicker
Weg/Köpenicker Straße

1 0 0 0 0

Adlergestell/Otto-Franke-Straße 0 1 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Adlergestell/Richterstraße/
Wassersportallee

0 0 1 1 0

Admiralstraße/Kottbusser
Straße/Reichenberger Straße/Skalitzer
Straße/Adalbertstraße

0 0 1 0 0

Afrikanische Straße/Amrumer Straße/
Seestraße

0 1 0 0 0

Afrikanische Straße/Müllerstraße 1 0 0 1 0
Afrikanische Straße/Transvaalstraße 0 0 1 1 1
Akazienstraße/Hauptstraße/ Richard-
Von-Weizsäcker-Platz

0 0 1 0 0

Alarichstraße/Arnulfstraße/
Attilastraße/Manteuffelstraße

1 0 0 0 1

Albertinenstraße/Pistoriusstraße/
Berliner Allee

0 1 0 0 0

Albertstraße/Eisenacher Straße/
Hauptstraße

0 0 0 0 2

Albertstraße/Feurigstraße 0 1 0 0 0
Alboinstraße/Sachsendamm/
Schöneberger Straße

1 1 0 0 1

Alboinstraße/Schöneberger Straße/A
100 BAB/100 AS Alboinstraße

0 0 2 0 0

Albrechtstraße/Düppelstraße/
Kuhligkshofstraße

0 1 0 0 1

Albrechtstraße/Grunewaldstraße/
Schloßstraße

0 0 1 1 0

Albrechtstraße/Halskestraße/
Siemensstraße/Stephanstraße

2 0 0 0 0

Albrechtstraße/Heesestraße/
Schützenstraße

0 0 1 0 0

Albrechtstraße/Klingsorstraße/Neue
Filandastraße/Selerweg

0 0 0 1 0

Albrechtstraße/Manteuffelstraße 0 0 0 0 2
Albrechtstraße/Tempelhofer Damm 0 0 2 0 0
Alexanderstraße/Grunerstraße 0 0 1 0 0
Alexanderstraße/Holzmarktstraße/
Stralauer Straße

0 1 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Alexanderstraße/Karl-Liebknecht-
Straße/Memhardstraße

1 0 1 1 0

Alexanderstraße/Magazinstraße/
Voltairestraße

0 0 1 0 0

Alexanderstraße 19 0 0 0 1 0
Alfredstraße/Frankfurter Allee 0 2 0 0 0
Allee der Kosmonauten/Landsberger
Allee/Raoul-Wallenberg-Straße

0 0 1 0 0

Allee der Kosmonauten/
Poelchaustraße

0 0 1 0 0

Almutstraße/Berliner Straße 0 1 0 0 0
Alt-Biesdorf/Grabensprung/
Oberfeldstraße

0 1 0 0 0

Alt-Britz/Britzer Damm/Buckower
Damm/Mohriner Allee

0 1 2 1 0

Alt-Buch/Karower Straße/Schloßpark
Buch

1 0 0 0 0

Alt-Buch/Wiltbergstraße/Walter-
Friedrich-Straße

1 0 1 0 0

Alt-Buckow/An den Achterhöfen/
Marienfelder Chaussee/Rufacher Weg

1 0 0 0 2

Alt-Buckow/Buckower
Damm/Johannisthaler Chaussee

0 1 2 2 0

Alt-Friedrichsfelde 76 1 0 0 0 0
Alt-Kaulsdorf/Alt-Mahlsdorf/Am
Kornfeld/Kressenweg

0 0 1 0 0

Alt-Kaulsdorf/Chemnitzer
Straße/Dorfstraße

1 0 0 0 0

Alt-Kaulsdorf/Myslowitzer Straße 0 0 0 0 1
Alt-Lankwitz/Edenkobener Weg/Kaiser-
Wilhelm-Straße

1 1 1 2 0

Alt-Lichtenrade/Fehlingstraße/
Homburgstraße/Töpchiner Weg

0 1 0 0 1

Alt-Lichtenrade/Lichtenrader
Damm/Potsdamer Straße

0 1 1 0 0

Alt-Mariendorf/Am
Heidefriedhof/Volkspark Mariendorf

0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Alt-Mariendorf/Britzer
Straße/Reißeckstraße/Rixdorfer Straße

1 1 0 0 1

Alt-Mariendorf/Mariendorfer Damm 0 1 1 0 3
Alt-Moabit/Beusselstraße/Kaiserin-
Augusta-Allee

0 1 0 0 0

Alt-Moabit/Gotzkowskystraße 0 1 0 0 0
Alt-Moabit/Kirchstraße 0 0 1 1 0
Alt-Moabit/Stromstraße 0 0 1 1 0
Altonaer Straße/Bachstraße/
Lessingstraße

0 1 0 0 0

Altonaer Straße/Bartningallee/
Klopstockstraße

0 0 1 0 0

Altonaer Straße/Klosterstraße 0 1 0 0 0
Alt-Pichelsdorf/Heerstraße/
Pichelsdorfer Straße/Südpark

0 0 0 1 0

Alt-Reinickendorf/Residenzstraße/
Klemkestraße/Kopenhagener Straße

1 0 0 0 0

Alt-Reinickendorf/Roedernallee 0 1 0 0 0
Altstädter Ring/Carl-Schurz-
Straße/Klosterstraße/Seegefelder
Straße/Stabholzgarten

1 0 2 0 2

Altstädter Ring/Moritzstraße 0 1 3 1 1
Alt-Stralau/Kynaststraße/Parkweg 0 1 0 0 0
Alt-Tempelhof/Manteuffelstraße/
Schöneberger Straße

0 0 0 0 1

Alt-Tempelhof/Tempelhofer Damm/U-
Bahnhof Alt-Tempelhof/Dorfaue
Tempelhof

2 0 0 1 0

Alt-Wittenau/Hermsdorfer Straße/
Triftstraße

1 0 0 0 0

Alt-Wittenau/Oranienburger Straße 1 0 0 0 0
Alvenslebenstraße/Potsdamer
Straße/Winterfeldtstraße

0 1 0 0 0

Am Bahndamm/Bahnhofstraße/
Mahlsdorfer Straße/Stellingdamm

0 2 0 0 0

Am Carlsgarten/Wandlitzstraße/
Treskowallee

0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Am Friedrichshain/Friedenstraße 0 0 0 1 0
Am Gehrensee/Ahrensfelder Chaussee 0 0 0 2 0
Am Heidefriedhof/Reißeckstraße 1 1 2 2 0
Am Juliusturm/Carl-Schurz-Straße/
Havelstraße/Hoher Steinweg

1 0 0 0 1

Am Juliusturm/Daumstraße/
Nonnendammallee/Ferdinand-
Friedensburg-Platz

0 0 1 0 0

Am Nordhafen/Fennstraße 0 0 0 0 1
Am Omnibushof/Gatower
Straße/Graetschelsteig

0 0 1 0 0

Am Postfenn/Heerstraße/Scholzplatz 0 0 0 1 0
Am Rosenhag/Hönower Straße 0 0 0 0 1
Am Rupenhorn/
Glockenturmstraße/Heerstraße

0 0 1 1 0

Am Schillertheater/
Bismarckstraße/Marie-Elisabeth-
Lüders-Straße

0 0 0 0 1

Am Seegraben/Grünbergallee/
Schwalbenweg

0 0 0 1 0

Am Steinberg/Prenzlauer
Promenade/Thulestraße

0 0 1 0 0

Am Tierpark/Rhinstraße/Alt-
Friedrichsfelde

0 0 1 0 0

Am Tierpark 36 0 0 1 0 0
Am Tierpark 42 0 0 0 0 1
Am Tierpark 72 0 0 0 0 1
Am Vogelherd/Waldschulallee 0 0 0 0 1
Amendestraße/Residenzstraße 1 1 0 1 0
Amrumer Straße/Föhrer Straße/
Luxemburger Straße/Torfstraße

1 0 1 2 2

Amsterdamer Straße/Brüsseler
Straße/Müllerstraße

0 0 1 1 0

An den Achterhöfen/Buckower Damm 1 0 0 0 0
An den Achterhöfen/Im
Amtmannsgarten/Christoph-Ruden-
Straße

0 1 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

An der Mole/Hauptstraße 0 0 0 0 2
An der Mühle/Karolinenstraße/
Waidmannsluster Damm/Fließbrücke

0 0 0 0 1

An der Putlitzbrücke/Friedrich-Krause-
Ufer/Föhrer Brücke

0 0 0 1 0

An der Putlitzbrücke/Westhafenstraße 0 1 0 0 0
An der
Wuhlheide/Edisonstraße/Roedernstraß
e/Rummelsburger Straße/Treskowallee

0 1 0 0 0

An der Wuhlheide/Triniusstraße 0 0 0 0 0
Andreasstraße/Holzmarktstraße/
Stralauer Platz/An der Schillingbrücke

0 0 0 0 1

Anhalter Straße/Askanischer Platz/
Stresemannstraße

1 0 1 1 0

Anhalter Straße/Wilhelmstraße 0 0 0 0 0
Anlage Einigkeit/Blankenfelder
Chaussee/Rosenthaler Weg

0 1 0 0 0

Annenstraße/Heinrich-Heine-Straße 0 0 1 0 1
Ansbacher Straße/Burggrafenstraße/
Kurfürstenstraße

0 0 0 0 1

Ansbacher Straße/Lietzenburger
Straße

1 0 0 0 1

Antonienstraße/Auguste-Viktoria-Allee 0 1 0 2 0
Antonienstraße/Eichborndamm/
Miraustraße

0 0 1 0 0

Antonienstraße/Wittestraße 0 1 0 0 0
Anton-Wilhelm-Amo-Straße/
Wilhelmstraße/Voßstraße

0 0 0 0 1

Antwerpener Straße/
Seestraße/Togostraße

0 0 0 1 0

Anzengruberstraße/Karl-Marx-Straße 0 1 1 1 0
Apollofalterallee/Köpenicker Straße 0 0 0 1 0
Arendsweg/Landsberger Allee 0 0 0 1 0
Argentinische Allee/Clayallee/
Saargemünder Straße

1 2 1 0 0

Argentinische Allee/
Fischerhüttenstraße/Rauweilersteig

1 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Argentinische Allee/Lindenthaler
Allee/Mexikoplatz

0 1 0 1 0

Argentinische Allee/Onkel-Tom-Straße 0 1 0 0 0
Argentinische Allee/Riemeisterstraße 0 0 1 0 0
Armbrustweg/Emmentaler Straße/
Reginhardstraße

1 0 0 0 0

Arnulfstraße/Prellerweg/Röblingstraße 0 1 0 1 0
Aroser Allee/Emmentaler Straße/
Gotthardstraße

1 0 0 1 0

Aroser Allee/Holländerstraße 0 0 1 0 2
Aroser Allee/Lindauer Allee 0 0 0 0 0
Askanierring/Havelschanze/Neuendorf
er Straße/Streitstraße/KGA
Kleckersdorf

0 0 0 0 1

Askanierring/Schönwalder
Straße/Fehrbelliner Tor

2 1 0 0 0

Attilastraße/Gersdorfstraße/
Röblingstraße

0 0 0 1 1

Attilastraße/Ringstraße 0 0 2 0 0
Atzpodienstraße/Rüdigerstraße 0 0 0 0 1
Auerstraße/Straßmannstraße/Richard-
Sorge-Straße

0 1 0 0 0

Augsburger Straße/Lietzenburger
Straße/Passauer Straße

0 0 0 1 0

Augsburger Straße/Rankestraße 0 0 0 2 0
Augustastraße/Drakestraße/
Ringstraße

0 0 0 1 0

Augustastraße/Hindenburgdamm/Kling
sorstraße

2 1 1 0 0

Auguste-Viktoria-Allee/
Humboldtstraße/Ollenhauerstraße

1 0 1 1 1

Axel-Springer-Straße/Leipziger Straße 0 0 0 0 1
Bachstraße/Straße des 17. Juni 0 0 0 0 0
Badensche Straße/Bundesallee 1 0 0 0 0
Badstraße/Böttgerstraße/Behmstraße 1 1 2 0 2
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Badstraße/Exerzierstraße/
Koloniestraße/Schwedenstraße/
Uferstraße

1 0 0 0 1

Badstraße/Pankstraße/Prinzenallee 2 3 1 0 1
Badstraße/Stettiner Straße 1 0 0 1 0
Bahnhofstraße/Blankenburger
Weg/Pankstraße

0 0 0 1 0

Bahnhofstraße/Heinersdorfer
Straße/Krugstege

0 0 0 1 0

Bahnhofstraße/Mellener Straße 0 0 0 0 1
Bahnhofstraße/Seelenbinderstraße 0 0 1 0 0
Bäkestraße/Hindenburgdamm/
Karwendelstraße

0 1 0 0 0

Barbarossastraße/Martin-Luther-Straße 0 0 0 0 1
Barfusstraße/Müllerstraße/
Transvaalstraße

0 1 0 0 0

Barnetstraße/Groß-Ziethener
Straße/Lichtenrader Damm

4 0 4 2 0

Barnetstraße/Rotenkruger
Weg/Steinstraße

0 0 0 0 1

Baseler Straße/Holländerstraße 0 0 0 0 1
Baumschulenstraße/Glanzstraße/
Stormstraße

0 1 0 0 0

Baumschulenstraße/Köpenicker
Landstraße

1 0 1 0 0

Bautzener Straße/Yorckstraße 0 0 0 0 1
Beckerstraße/Rubensstraße 0 0 0 1 0
Behmstraße/Malmöer
Straße/Schivelbeiner Straße

0 0 1 0 1

Bellermannstraße/Jülicher
Straße/Behmstraße

1 0 0 0 0

Bergholzstraße/Gottlieb-Dunkel-
Straße/Teilestraße

1 0 0 0 1

Bergmannstraße/Kreuzbergstraße/Meh
ringdamm

0 0 1 1 2

Bergstraße/Bismarckstraße 0 1 0 0 0
Bergstraße/Lauenburger Straße 0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Berkaer Straße/Breite Straße/
Friedrichshaller Straße/
Hundekehlestraße/Warnemünde

0 0 0 0 1

Berkaer Straße/Egerstraße/
Hohenzollerndamm

0 1 0 0 2

Berkaer Straße 40 1 0 0 0 0
Berlepschstraße/Clauertstraße/
Ludwigsfelder Straße

0 0 0 1 0

Berliner Allee/Berliner Allee 1 0 0 0 0
Berliner Straße/Am Borsigturm 0 0 1 0 0
Berliner Straße/Bernauer Straße/
Holzhauser Straße/Seidelstraße/
Bernhard-Lichtenberg-Platz

2 2 0 1 1

Berliner Straße/Bertramstraße/
Wachsmuthstraße

0 0 2 1 0

Berliner Straße/Blankenfelder
Straße/Hauptstraße/Schönhauser
Straße

0 1 0 0 0

Berliner Straße/Blissestraße/
Brandenburgische Straße

1 0 0 1 0

Berliner Straße/Burgfrauenstraße/
Veltheimstraße

0 0 0 0 1

Berliner Straße/Clayallee/Potsdamer
Straße/Teltower Damm

1 0 1 0 0

Berliner Straße/Dahlemer
Weg/Thielallee/Unter den Eichen

0 1 0 0 1

Berliner Straße/Egellsstraße/
Wittestraße

0 1 1 2 0

Berliner Straße/Elsa-Brändström-
Straße

1 0 0 0 0

Berliner Straße/Ernststraße/Am
Borsigturm

0 0 1 0 1

Berliner Straße/Esplanade/
Westerlandstraße

0 0 1 0 0

Berliner Straße/Florastraße 0 1 0 0 0
Berliner Straße/Granitzstraße/
Kissingenstraße

0 0 1 0 0

Berliner Straße/Hermsdorfer Damm 0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Berliner Straße/Karolinenstraße/
Schloßstraße/Am Tegeler Hafen

1 1 0 1 2

Berliner Straße/Seehofstraße 0 0 1 0 0
Berliner Straße/Uhlandstraße 2 1 0 0 0
Berliner Straße/Veitstraße 0 1 0 0 1
Bernauer Straße/Sterkrader Straße 1 1 1 0 0
Bernauer Straße/Strelitzer Straße 0 0 0 0 1
Bernhard-Weiß-
Straße/Alexanderstraße

0 0 0 0 1

Berthold-Schwarz-Straße/Gartenfelder
Straße/Haselhorster Damm

0 1 0 0 0

Beusselstraße/Huttenstraße/
Turmstraße

1 0 0 1 0

Beusselstraße/Sickingenstraße/
Siemensstraße

0 0 0 1 0

Beuthstraße/Dietzgenstraße/
Platanenstraße

0 1 0 0 0

Bevernstraße/Oberbaumstraße/
Oppelner Straße/Schlesische
Straße/Skalitzer Straße

0 1 0 0 0

Binger Straße/Mecklenburgische
Straße

0 0 0 1 0

Birkbuschstraße/Klingsorstraße 0 1 0 0 0
Birkbuschstraße/Schützenstraße 0 2 1 1 0
Birkbuschstraße/Siemensstraße 1 1 0 0 0
Birkbuschstraße/Wolfensteindamm/Car
merplatz

0 0 0 1 0

Birkenstraße/Havelberger
Straße/Perleberger Straße

0 0 1 0 0

Birkenstraße/Putlitzstraße/Stephanstra
ße/Stromstraße

2 0 0 0 2

Bismarckstraße/Feuerbachstraße/Knau
sstraße/Knausplatz

0 2 1 0 0

Bismarckstraße/Kaiserdamm/
Schloßstraße/Suarezstraße

3 0 0 2 0

Bismarckstraße/Kaiser-Friedrich-Straße 0 0 1 1 0
Bismarckstraße/Krumme Straße 0 1 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Bismarckstraße/Steglitzer Damm 0 0 0 1 0
Bismarckstraße/Wilmersdorfer Straße 0 0 1 1 0
Bitterfelder Straße/Märkische Allee 1 0 0 0 1
Blankenburger Straße/
Dietzgenstraße/Ossietzkyplatz

0 1 1 0 3

Blankenburger Straße/Romain-
Rolland-Straße

0 1 0 0 0

Blankenburger Weg/Pasewalker Straße 0 0 0 1 0
Blankenfelder Chaussee/Hauptstraße 0 0 0 0 1
Blankenfelder Straße/Rosenthaler Weg 0 0 0 1 0
Blaschkoallee/Britzer Damm/
Gradestraße

1 0 1 0 0

Blaschkoallee/Buschkrugallee/
Späthstraße

0 1 2 0 0

Blenheimstraße/Allee der Kosmonauten 1 0 0 0 0
Blissestraße/Detmolder Straße 1 0 0 0 0
Blissestraße/Mecklenburgische
Straße/Uhlandstraße

0 0 0 1 0

Blücherstraße/Mehringdamm/Obentra
utstraße

1 0 1 0 2

Blücherstraße/Zossener Straße 0 1 2 5 1
Boddinstraße/Karl-Marx-Straße 1 1 0 0 1
Boelckestraße/Dudenstraße/
Katzbachstraße

0 1 1 0 0

Bölschestraße 104 1 0 0 0 0
Boppstraße/Kottbusser Damm 0 1 0 0 0
Borgmannstraße/Mandrellaplatz/
Puchanstraße/Seelenbinderstraße

0 1 0 0 0

Borkzeile/Seegefelder Straße 0 0 0 1 1
Bornholmer Straße/Schönhauser
Allee/Wisbyer Straße

0 1 0 1 1

Bouchéstraße/Am Treptower
Park/Puschkinallee

1 0 0 0 0

Boxhagener Straße/Holteistraße 0 1 0 0 1
Boxhagener Straße/Wismarplatz 1 0 0 0 0
Brahmsstraße/Klingsorstraße 0 1 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Brandenburgische Straße/
Kurfürstendamm/Lewishamstraße

0 0 0 0 1

Brandenburgische Straße/Mannheimer
Straße/Sächsische Straße

0 0 1 0 0

Brandenburgische Straße/Paulsborner
Straße/Xantener Straße

0 0 0 0 1

Breisgauer Straße/Spanische
Allee/Tewsstraße/Guernicaplatz

0 1 0 0 0

Breite Straße/Cunostraße/Kirchstraße 0 0 0 1 1
Breite Straße/Helgolandstraße/
Mecklenburgische Straße/Zoppoter
Straße

0 0 0 1 1

Brienzer Straße/Holländerstraße 1 0 0 0 0
Britzer Damm/Germaniapromenade 0 0 1 0 0
Britzer Damm/Hannemannstraße 0 0 0 0 1
Brunnenstraße/Bernauer Straße 2 2 1 2 0
Brunnenstraße/Invalidenstraße/
Veteranenstraße

2 0 0 0 1

Brunnenstraße/Torstraße/Rosenthaler
Platz/Rosenthaler
Straße/Weinbergsweg

1 0 0 1 0

Bruno-Baum-Straße/Marzahner
Promenade/Landsberger Allee

0 0 0 1 0

Brunsbütteler Damm/Am Bahnhof
Spandau

0 0 1 0 1

Brunsbütteler Damm/
Klosterstraße/Ruhlebener Straße

2 0 0 1 0

Brunsbütteler Damm/Magistratsweg 0 0 0 0 1
Brunsbütteler Damm/Nauener Straße 0 1 2 0 0
Brunsbütteler Damm/Nennhauser
Damm

2 1 0 0 0

Buchhorster Straße/Hauptstraße/
Kastanienallee

0 0 0 0 1

Buckower Chaussee/Halker
Zeile/Richard-Tauber-Damm

2 0 0 0 1

Buckower Chaussee/Lichtenrader
Damm/Mariendorfer Damm/
Marienfelder Chausse

1 1 0 2 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Buckower Damm/Gerlinger
Straße/Ringslebenstraße

0 0 0 0 1

Budapester Straße/
Kurfürstenstraße/Nürnberger
Straße/Olof-Palme-Platz

0 0 0 0 0

Bülowstraße/Goebenstraße/
Mansteinstraße/Yorckstraße

0 1 0 0 0

Bülowstraße/Nollendorfplatz 1 0 1 0 0
Bülowstraße/Potsdamer Straße 0 1 0 1 1
Bundesallee/Detmolder
Straße/Wexstraße/Bundesplatz

0 2 2 0 0

Bundesallee/Durlacher
Straße/Hildegardstraße

1 0 0 1 0

Bundesallee/Görresstraße/
Sarrazinstraße/Friedrich-Wilhelm-Platz

0 0 0 1 0

Bundesallee/Güntzelstraße 1 0 1 0 0
Bundesallee/Rheinstraße/Schloßstraße
/Schöneberger Straße/Walther-
Schreiber-Platz

0 1 1 0 0

Bundesallee/Südwestkorso/Varziner
Straße

0 0 0 0 1

Buschallee/Hansastraße 0 0 0 1 0
Buschallee/Seeweg/Berliner Allee 0 1 0 0 1
Buschkrugallee/Franz-Körner-
Straße/Haarlemer Straße

0 0 1 0 0

Buschkrugallee/Gielower Straße/
Grüner Weg/Rudower Straße

0 0 1 0 0

Buschkrugallee/Parchimer Allee 0 0 0 0 1
Buschkrugallee/Sieversufer 0 1 0 1 0
Busseallee/Neue Straße/Potsdamer
Straße

0 0 0 1 0

Cauerstraße/Einsteinufer/
Galvanistraße/Dovebrücke

1 0 0 0 0

Cauerstraße/Leibnizstraße/Otto-Suhr-
Allee

0 0 1 1 0

Cautiusstraße/Schönwalder Allee 0 1 0 0 0
Cecilienstraße/Blumberger Damm 0 1 0 0 1
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Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Charlottenburger Chaussee/Rominter
Allee/Spandauer Damm

0 0 0 0 1

Charlottenburger Chaussee/
Ruhlebener Straße/Teltower Straße/An
den Freiheitswiesen

0 0 1 0 0

Charlottenburger Chaussee 107 0 0 1 0 0
Charlottenstraße/Chausseestraße 0 1 0 0 0
Charlottenstraße/Französische Straße 1 0 0 0 0
Chausseestraße/Friedrichstraße/
Torstraße/Hannoversche Straße/
Oranienburger Tor

0 0 0 2 1

Chausseestraße/Invalidenstraße 0 1 1 1 0
Chausseestraße/Königstraße 0 0 0 0 1
Cheruskerstraße/Czeminskistraße/Kolo
nnenstraße/Leberstraße/Julius-Leber-
Brücke

0 1 0 0 0

Columbiadamm/Friesenstraße 0 0 2 0 1
Columbiadamm/Golßener Straße 0 0 0 0 0
Columbiadamm/Platz der
Luftbrücke/Ehemaliger Flughafen
Tempelhof

0 0 1 0 0

Corinthstraße/Persiusstraße/
Rochowstraße

0 0 1 0 1

Courbièrestraße/Eisenacher
Straße/Kleiststraße

0 0 1 0 0

Curtiusstraße/Drakestraße/
Gardeschützenweg

0 0 1 2 1

Dahlemer Weg/Seehofstraße 0 0 1 0 0
Daimlerstraße/Richard-Tauber-
Damm/Säntisstraße

0 0 0 1 0

Damerowstraße/Hadlichstraße/
Stiftsweg/Breite Straße

0 1 1 0 0

Dammweg/Köpenicker Landstraße 1 2 0 0 1
Danckelmannstraße/Kaiserdamm/Witzl
ebenplatz

0 0 0 1 0

Dannenwalder Weg/Finsterwalder
Straße/Wilhelmsruher Damm

0 0 1 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Dannenwalder Weg/Treuenbrietzener
Straße/Wilhelmsruher Damm

2 1 2 1 0

Danziger Straße/Bötzowstraße 0 1 0 1 0
Danziger Straße/Eberswalder
Straße/Kastanienallee/
Pappelallee/Schönhauser Allee

0 1 0 0 0

Danziger Straße/Ella-Kay-Straße 0 0 0 1 0
Danziger Straße/Greifswalder Straße 0 0 0 0 1
Danziger Straße/Prenzlauer Allee 0 0 0 1 0
Danziger Straße/Winsstraße 0 0 1 0 0
Daumstraße/Kleine Eiswerderstraße 0 0 0 1 1
Delbrückstraße/Hermannstraße/
Hertastraße/Mariendorfer Weg

1 0 0 1 1

Demminer Straße/Usedomer
Straße/Brunnenstraße

0 0 0 0 1

Detmolder Straße/Mecklenburgische
Straße/ Rudolstädter Straße

1 0 0 0 1

Dianastraße/Oraniendamm/
Zehntwerderweg

0 0 1 0 0

Dillenburger Straße/
Schildhornstraße/Südwestkorso/
Breitenbachplatz

0 1 0 0 0

Dillgesstraße/Kaiser-Wilhelm-
Straße/Dillgespark

1 1 3 0 0

Dircksenstraße/Rosa-Luxemburg-
Straße

0 0 0 1 0

Dohnagestell/Seestraße 0 1 0 0 1
Dominicusstraße/Ebersstraße 0 0 2 1 1
Dominicusstraße/Hauptstraße 3 1 0 2 1
Donaustraße/Erkstraße 0 0 0 0 1
Donaustraße/Fuldastraße 0 0 1 0 1
Dönhoffstraße/Treskowallee 0 0 2 0 0
Dorotheenstraße/Grüne Trift/
Müggelheimer Damm/Müggelheimer
Straße/Pablo-Neruda-Straße

0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Drakestraße/Finckensteinallee/
Goerzallee/Hindenburgdamm/
Königsberger Straße

1 1 0 1 0

Drakestraße/Habelschwerdter
Allee/Unter den Eichen

0 0 1 0 0

Drakestraße/Karwendelstraße 0 1 0 0 0
Drontheimer Straße/
Koloniestraße/Osloer Straße

1 0 0 1 0

Drontheimer Straße/
Ritterlandweg/Soldiner Straße/
Provinzstraße

0 1 0 0 1

Drosselstraße/Gutsstraße/
Privatstraße/Ritterfelddamm

0 0 0 0 1

Drusenheimer Weg/Marienfelder
Chaussee/Quarzweg

0 3 0 1 1

Dudenstraße/Loewenhardtdamm/Kolo
nnenbrücke

1 0 0 0 0

Dudenstraße/Mehringdamm/
Tempelhofer Damm/Platz der
Luftbrücke

1 0 0 0 0

Dürerstraße/Hindenburgdamm 0 0 0 0 0
Düsseldorfer Straße/Uhlandstraße 0 0 0 1 0
Ebertstraße/Potsdamer Platz/Leipziger
Platz

1 0 0 0 0

Ebertystraße/Eldenaer
Straße/Mühsamstraße/Thaerstraße

0 1 0 0 0

Ebertystraße/Straßmannstraße 0 0 0 1 0
Edisonstraße/Griechische
Allee/Siemensstraße

0 0 0 1 0

Edisonstraße/Wilhelminenhofstraße 1 0 0 0 0
Efeuweg/Fritz-Erler-Allee/Wutzkyallee 1 0 0 0 1
Ehrenbergstraße/Stralauer Allee 1 0 0 0 0
Eichborndamm/Oranienburger
Straße/Wilhelmsruher Damm

0 0 1 1 0

Eichborndamm/Waldstraße/
Wittestraße

0 0 1 0 1

Eichborndamm 215 1 0 0 0 0
Eichbuschallee/Köpenicker Landstraße 0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Eichhornstraße/Potsdamer Straße/
Ben-Gurion-Straße

0 0 0 1 0

Eichhorster Weg/Finsterwalder Straße 1 0 0 1 0
Eichhorster Weg/
Schorfheidestraße/Wilhelmsruher
Damm

1 0 1 1 1

Einbecker Straße/Rosenfelder Straße 1 0 0 0 0
Einsteinufer/Müller-Breslau-
Straße/Straße des 17.
Juni/Charlottenburger Brücke

1 0 0 1 0

Eisenacher Straße/Grunewaldstraße 0 1 0 0 1
Eisenacher Straße/Hohenstaufenstraße 0 0 0 0 1
Eisenacher Straße/
Kurfürstenstraße/Mariendorfer Damm

0 0 1 0 2

Eisenacher Straße/Rixdorfer
Straße/Skutaristraße

0 1 0 0 0

Eiswaldtstraße/Emmichstraße/
Malteserstraße

1 0 0 0 0

Eiswaldtstraße/Gallwitzallee 0 0 0 0 1
Eiswerderstraße/Neuendorfer Straße 1 0 0 0 0
Eitelstraße/Luise-Zietz-Straße/Allee
der Kosmonauten

0 0 0 1 1

Elgersburger Straße/
Forckenbeckstraße/
Hohenzollerndamm

0 0 0 0 1

Elisabethstraße/Blumberger Damm 0 0 1 0 1
Elsenstraße/An den Treptowers/
Martin-Hoffmann-Straße

0 1 0 0 1

Elsenstraße/Puschkinallee 1 0 0 0 2
Elsflether Weg/Krumme
Gärten/Seeburger Straße

1 0 0 0 0

Emmentaler Straße/Residenzstraße 0 0 2 0 0
Emser Straße/Güntzelstraße/
Hohenzollerndamm

0 0 0 2 0

Emser Straße/Hermannstraße 0 1 0 1 0
Emser Straße/Karl-Marx-Straße/
Saalestraße

2 0 0 1 1
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Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Engadiner Weg/Goerzallee/Lausanner
Straße

0 1 0 0 0

Erkstraße/Karl-Marx-Straße 0 1 0 0 0
Erkstraße/Sonnenallee/
Wildenbruchstraße

0 1 0 1 2

Erlanger Straße/Flughafenstraße/
Isarstraße

0 1 0 0 0

Ernst-Grube-Straße/
Oberspreestraße/Ottomar-Geschke-
Straße

0 0 0 0 1

Eschersheimer
Straße/Oberlandstraße/Silbersteinstra
ße

0 1 0 1 0

Eythstraße/Alboinplatz 1 0 0 0 0
Falkenberger Chaussee/Egon-Erwin-
Kisch-Straße/Pablo-Picasso-Straße

0 0 1 0 0

Falkenberger
Chaussee/Hansastraße/Malchower
Weg/Darßer Straße

0 0 0 2 0

Falkenberger Chaussee/Prendener
Straße/Vincent-Van-Gogh-Straße

2 0 0 1 1

Falkenberger Chaussee/Wustrower
Straße

1 0 0 0 0

Falkenseer Chaussee/Hohenzollernring 0 1 0 0 0
Falkenseer Chaussee/Siegener
Straße/Westerwaldstraße

1 3 2 2 1

Falkenseer Chaussee/Stadtrandstraße 0 1 0 1 1
Falkenseer Chaussee/
Wasserwerkstraße/Am Kiesteich

2 0 1 2 2

Falkenseer Chaussee/Zeppelinstraße 0 0 1 2 0
Falkenseer Damm/Flankenschanze 0 0 0 1 1
Falkentaler Steig/Heinsestraße/
Hermsdorfer Damm

0 0 1 0 0

Fasanenstraße/Hardenbergstraße 0 1 1 0 1
Fennstraße/Müllerstraße 1 0 2 1 0
Fennstraße/Reinickendorfer
Straße/Schönwalder Straße

0 1 1 1 0

Feurigstraße/Herbertstraße 0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Filandastraße/Südendstraße 1 0 0 0 0
Finkenkruger Weg/Seegefelder Weg 0 0 0 0 1
Fischerhüttenstraße/Sven-Hedin-Straße 0 1 0 0 0
Florastraße/Mühlenstraße 1 1 0 0 0
Flughafenstraße/Fuldastraße/Karl-
Marx-Straße

0 0 1 2 0

Flughafenstraße/Hermannstraße/U-
Bahnhof Boddinstraße

0 0 1 0 0

Flughafenstraße/Reuterstraße 0 0 1 0 1
Föhrer Straße/Nordufer/Föhrer Brücke 1 0 1 0 0
Fontanestraße/Hagenstraße/Koenigsal
lee

1 0 0 1 0

Forckenbeckstraße/Mecklenburgische
Straße

1 0 0 0 0

Forddamm/Friedenstraße 0 0 1 0 1
Frankfurter Allee/Gürtelstraße/
Möllendorffstraße

0 0 2 0 0

Frankfurter Allee/
Jessnerstraße/Pettenkoferstraße

0 0 0 1 0

Frankfurter Allee/Jungstraße/
Voigtstraße

1 1 2 1 0

Frankfurter Allee/Rosenfelder
Straße/Alt-Friedrichsfelde

1 0 0 0 0

Frankfurter Allee 187 0 0 0 0 1
Frankfurter Tor/Frankfurter Tor 0 0 1 1 0
Freiheit/Pichelswerderstraße/Am
Schlangengraben

0 0 0 0 1

Friedenstraße/Friedrichsberger Straße 0 0 1 1 0
Friedenstraße/Großbeerenstraße/Lank
witzer Straße

0 0 1 1 0

Friedenstraße/Platz der Vereinten
Nationen/Landsberger Allee

1 1 0 0 0

Friedenstraße/Reißeckstraße/
Mariendorfer Damm

0 0 0 0 1

Friedrich-Karl-Straße/Werderstraße 0 1 0 0 0
Friedrich-Kayßler-Weg/Wutzkyallee 0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Friedrich-Stampfer-Straße/
Stresemannstraße/Wilhelmstraße

0 0 0 0 1

Friedrichstraße/Leipziger Straße 0 0 1 0 0
Friedrichstraße/Oranienburger Straße 1 0 0 0 0
Friedrichstraße/Unter den Linden 0 0 1 0 0
Friedrich-Wilhelm-Straße/
Manteuffelstraße

0 1 1 0 0

Friedrich-Wilhelm-Straße/Tempelhofer
Damm

1 0 0 0 0

Fritz-Erler-Allee/Johannisthaler
Chaussee

1 1 0 1 0

Fritz-Reuter-Allee/Parchimer Allee 0 0 0 0 0
Frobenstraße/Gallwitzallee/Am
Gemeindepark

0 0 0 0 1

Fuldastraße/Sonnenallee 0 0 0 0 1
Fürstenbrunner Weg/Königin-Elisabeth-
Straße/Spandauer Damm

0 0 1 1 0

Galenstraße/Hohenzollernring/
Münsinger Park

1 0 0 0 1

Galenstraße/Seegefelder Straße/Am
Bahnhof Spandau

0 1 0 1 1

Gallwitzallee/Havensteinstraße/
Mühlenstraße

0 1 1 0 1

Gardeschützenweg/Gelieustraße/Hind
enburgdamm

0 0 0 1 0

Gartenfelder Straße/Paulsternstraße 0 0 1 0 0
Gartenfelder Straße/Saatwinkler
Damm/Gartenfelder Brücke

0 0 1 0 0

Gartenfelder Straße 124 0 0 0 0 1
Gartenfelder Straße 29 0 0 1 0 0
Gartenstraße/Köpenicker
Straße/Lindenstraße

0 0 0 1 0

Gatower Straße/Heerstraße 1 0 0 1 0
Gatower Straße/ Weinmeisterhornweg 0 0 0 1 0
Gatower Straße 189 1 0 0 0 0
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Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
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Gehrenseestraße/Hohenschönhauser
Straße/Bitterfelder Straße/Pablo-
Picasso-Straße

1 0 0 0 0

Genter Straße/Seestraße/Cornelius-
Fredericks-Straße

0 0 0 2 1

Genthiner Straße/Kurfürstenstraße 0 1 0 0 1
Gerichtstraße/Hochstraße/Neue
Hochstraße

0 0 1 1 0

Germaniastraße/Komturstraße/
Oberlandstraße

0 0 0 1 0

Gervinusstraße/Heilbronner
Straße/Holtzendorffstraße/Kracauerpla
tz

0 0 0 0 1

Gervinusstraße/Lewishamstraße/
Mommsenstraße

1 0 1 0 0

Giesebrechtstraße/Kurfürstendamm 0 0 0 0 1
Giesensdorfer Straße/Königsberger
Straße/Park Am Teltowkanal

0 0 1 0 0

Gipsstraße/Gormannstraße/
Rosenthaler Straße/Weinmeisterstraße

0 1 0 0 0

Gitschiner Straße/Prinzenstraße 0 0 0 1 0
Gitschiner Straße/Zossener
Straße/Lindenstraße

1 2 1 0 0

Glambecker Ring/Blumberger
Damm/Mehrower Allee

1 0 0 0 0

Glärnischweg/Mariendorfer Damm 0 0 0 1 2
Gleimstraße/Schönhauser
Allee/Stargarder Straße

0 0 0 1 0

Glienicker Straße/Grünauer Straße 0 1 0 0 0
Glienicker Weg 126 0 0 0 1 0
Glinkastraße/Neustädtische
Kirchstraße/Unter den Linden

0 0 1 0 0

Gneisenaustraße/Mehringdamm/
Yorckstraße

1 0 1 0 0

Gneisenaustraße/Zossener Straße/U-
Bahnhof Gneisenaustraße

0 2 1 0 0

Goebenstraße/Pallasstraße/
Potsdamer Straße

0 1 0 0 0
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Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
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Goerdelerdamm/Reichweindamm/A
100 BA/100 AD Charlottenburg
Ausfahrt Goerdelerdamm

0 0 1 0 0

Goerzallee/Billy-Wilder-Promenade 0 1 0 0 0
Goethestraße/Lichtenrader Damm 0 0 1 0 2
Goltzstraße/Kirchhainer
Damm/Lichtenrader Damm/Paplitzer
Straße/Im Domstift

0 1 1 0 1

Goltzstraße/Rauchstraße 0 0 1 0 0
Gorkistraße/Ziekowstraße 1 0 0 0 0
Gotenstraße/Ella-Barowsky-Straße 0 1 1 1 0
Gotthardstraße/Holländerstraße 0 1 0 0 0
Gotthardstraße/Kapweg/
Scharnweberstraße

0 1 0 0 0

Gotthardstraße/Teichstraße 0 0 0 1 0
Gotzkowskystraße/Turmstraße/
Waldstraße

1 0 1 0 0

Grabensprung/Weißenhöher Straße 0 0 0 0 1
Gradestraße/Tempelhofer Weg 0 0 0 0 2
Graefestraße/Urbanstraße 0 0 0 1 0
Granitzstraße/Prenzlauer
Promenade/Rothenbachstraße

0 0 0 0 1

Graunstraße/Gleimstraße 0 0 0 1 0
Grauwackeweg/Marienfelder
Chaussee

0 0 1 1 0

Grazer Damm/Grazer Platz 0 1 0 0 0
Grazer Damm/Vorarlberger Damm/A
100 BAB/100 AK Schöneberg Ausfahrt
Grazer Damm

0 0 2 0 1

Greifswalder Straße/
Grellstraße/Storkower Straße

0 0 0 1 0

Greifswalder Straße/Gürtelstraße/
Lehderstraße/Berliner Allee

0 1 0 0 0

Greifswalder Straße/
Michelangelostraße/Ostseestraße

0 1 0 1 1

Grellstraße/Prenzlauer Allee/
Wichertstraße

0 0 0 1 0
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Grenzallee/Dammweg/Sonnenallee 2 0 0 0 3
Grenzallee/Neuköllnische Allee 1 0 0 0 0
Großbeerenstraße/Hallesches
Ufer/Großbeerenbrücke

0 1 0 0 0

Großbeerenstraße/Hornstraße/
Yorckstraße

1 0 1 1 1

Großbeerenstraße/
Kreuzbergstraße/Viktoriapark

1 0 0 1 0

Großbeerenstraße/Obentrautstraße 0 1 0 0 0
Großbeerenstraße/Tempelhofer
Ufer/Großbeerenbrücke

0 0 0 0 1

Groß-Ziethener Chaussee/Neudecker
Weg/Alt-Rudow/Waltersdorfer
Chaussee

1 0 1 0 0

Groß-Ziethener Chaussee/Neuköllner
Straße

0 0 1 1 1

Grünberger Straße/Warschauer Straße 0 1 1 1 1
Grunewaldstraße/Hauptstraße/
Langenscheidtstraße

0 0 0 1 1

Grunewaldstraße/Lepsiusstraße 0 0 1 1 1
Grunewaldstraße/Martin-Luther-Straße 0 0 0 1 0
Gubener Straße/Warschauer Straße 0 0 1 0 1
Gülzower Straße/
Gutenbergstraße/Lion-Feuchtwanger-
Straße

1 1 0 0 0

Güntzelstraße/Emser Platz 0 0 1 0 0
Gürtelstraße/Scharnweberstraße 0 0 1 0 0
Gustav-Adolf-Straße/Langhansstraße 0 0 0 1 0
Gustav-Meyer-Allee/
Hussitenstraße/Scheringstraße

0 0 1 0 2

Gustav-Meyer-Allee/Rügener
Straße/Brunnenstraße

1 0 0 2 0

Haarlemer Straße/Neue
Späthstraße/Späthstraße

1 0 0 0 0

Habsburgerstraße/
Hohenstaufenstraße/ Kyffhäuserstraße

0 0 0 1 0
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Hakenfelder Straße/Mertensstraße/
Niederneuendorfer Allee/ Streitstraße

0 0 0 0 0

Halbauer Weg/Kamenzer Damm 1 0 0 0 1
Hallesches Ufer/Köthener Straße/
Reichpietschufer/Köthener Brücke

0 0 0 1 0

Hallesches Ufer/
Mehringbrücke/Wilhelmstraße

0 0 1 0 0

Hallesches Ufer/Schöneberger
Straße/Schöneberger Brücke/
Mendelssohn-Barthold

1 1 0 0 0

Halskestraße/Munsterdamm/Steglitzer
Damm

1 0 2 0 1

Hardenbergstraße/Jebensstraße/Yva-
Bogen

0 0 1 0 0

Hardenbergstraße/Joachimsthaler
Straße/Hardenbergplatz

1 0 0 0 0

Harzer Straße/Wildenbruchstraße 1 0 0 1 0
Hasenheide/Hermannstraße/Karl-
Marx-Straße/Hermannplatz

1 0 1 0 0

Hauptstraße/Rubensstraße/
Friedenauer Höhe

1 0 0 0 0

Hauptstraße/Schillerstraße 0 0 0 0 1
Hauptstraße/Wexstraße/A 100
BAB/Innsbrucker Platz/100 AS

1 0 0 0 1

Hauptstraße ohne Nummer 1 0 0 0 0
Hauptstraße 27 0 0 1 0 0
Havemannstraße/Märkische Allee 0 0 0 0 1
Hechelstraße/Scharnweberstraße 0 0 0 0 1
Hedwig-Dohm-Straße/Hildegard-Knef-
Platz/Wilhelm-Kabus-Straße/Ella-
Barowsky-Straße

0 0 1 0 0

Heerstraße/Magistratsweg/
Semmelländerweg

0 0 2 1 0

Heerstraße/Mohrunger
Allee/Ortelsburger Allee

0 0 0 0 1

Heerstraße/Nennhauser Damm/Am
Staakener Kirchengelände

0 1 0 0 0

Heerstraße/Sandstraße 0 0 1 0 1
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Heerstraße/Schirwindter
Allee/Scholzplatz

0 0 1 0 1

Heerstraße/Teufelsseestraße/
Heerstraßenbrücke

0 0 1 0 1

Heerstraße/Wilhelmstraße 1 0 0 0 0
Heerstraße 449 0 0 0 0 1
Heidestraße/Nordhafenbrücke 0 1 0 0 0
Heinersdorfer Straße/Hildburghauser
Straße

0 0 0 0 1

Hellersdorfer Straße/Cecilienstraße 1 0 0 1 0
Hellersdorfer Straße/Feldberger
Ring/Neue Grottkauer Straße/
Grottkauer Brücke

0 0 2 2 0

Hermann-Blankenstein-Straße/
Thaerstraße/Thaerstraßenbrücke

0 0 1 0 0

Hermannstraße/Silbersteinstraße 2 0 1 0 0
Hermsdorfer Straße/Jean-Jaurès-
Straße/Cyclopstraße

0 0 0 1 0

Herrnhuter Weg/Karl-Marx-Straße 0 0 0 0 1
Hertastraße/Silbersteinstraße 0 1 0 0 0
Herthastraße/Hubertusallee/
Warmbrunner Straße

0 0 0 0 1

Hertzbergstraße/Sonnenallee/
Treptower Straße

1 0 2 0 0

Herzbergstraße/Siegfriedstraße 0 0 1 0 0
Hildburghauser Straße/Friedenfelser
Straße

2 0 1 1 0

Hildburghauser Straße/
Mariannenstraße

0 1 0 0 0

Hildburghauser Straße/Tirschenreuther
Ring

0 0 1 0 0

Hildburghauser Straße/Waldsassener
Straße/Weskammstraße

1 3 2 0 2

Hildburghauser Straße 60 0 0 0 1 0
Hochstraße/Wiesenstraße/
Wiesenbrücke

0 1 0 3 1

Hoeppnerstraße/Manfred-Von-
Richthofen-Straße/Tempelhofer Damm

0 0 0 1 0
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Hohenschönhauser Straße ohne
Nummer

0 0 0 0 1

Hohenstaufenstraße/Martin-Luther-
Straße

3 0 0 2 1

Hohenzollerndamm/Fehrbelliner Platz 2 1 1 2 0
Hohenzollerndamm/Konstanzer Straße 0 1 0 2 0
Hohenzollerndamm/
Rheinbabenallee/Teplitzer Straße

1 1 0 1 0

Hohenzollerndamm/Rudolstädter
Straße/Seesener Straße

0 0 0 1 2

Holländerstraße/Londoner Straße 0 0 0 1 0
Holländerstraße/Markstraße 0 0 1 0 0
Holteistraße/Wühlischstraße 1 1 0 1 0
Holzhauser Straße/Wittestraße 1 1 0 0 0
Hönower Straße 79 1 0 0 0 0
Hubertusallee/Bismarckplatz 0 0 0 0 1
Hultschiner Damm/Rahnsdorfer Straße 0 0 1 0 0
Hundsteinweg/Körtingstraße/
Mariendorfer Damm

0 0 0 1 0

Indira-Gandhi-Straße/Berliner Allee
(Ende)

1 1 0 0 0

Invalidenstraße/Hessische
Straße/Brücke am Neuen Tor (Panke)

0 0 1 0 0

Invalidenstraße/Scharnhorststraße 0 0 0 1 0
Invalidenstraße/Schwarzer Weg 0 0 1 0 0
Invalidenstraße ohne Nummer 0 0 0 0 1
Invalidenstraße 129 0 0 0 1 0
Invalidenstraße 53a 0 0 1 0 0
Jagowstraße/Levetzowstraße 0 0 1 0 0
Janusz-Korczak-Straße/Lil-Dagover-
Gasse/Stendaler Straße

0 1 0 0 0

Joachimsthaler Straße/Kantstraße 1 0 0 0 0
Joachimsthaler Straße/
Kurfürstendamm/Grünfeld-Ecke

0 1 1 0 1

Joachimsthaler Straße/Lietzenburger
Straße/Friedrich-Hollaender-Platz

0 0 1 1 0
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Josef-Orlopp-Straße/
Ruschestraße/Vulkanstraße

2 0 1 0 0

Josef-Orlopp-Straße/Storkower
Straße/Möllendorffstraße

0 1 0 0 0

Judith-Auer-Straße/Franz-Jacob-
Straße/Landsberger Allee

0 0 0 1 0

Jungfernheideweg/
Nonnendammallee/Reisstraße/
Siemensdamm

0 1 0 0 1

Jungfernheideweg/Schuckertdamm/He
ckerdamm

0 2 0 0 0

Jungfernstieg/Königsberger
Straße/Morgensternstraße

1 0 0 0 0

Kaiserdamm/Sophie-Charlotten-Straße 0 0 1 0 1
Kaiserdamm/Sophie-Charlotte-Platz 1 0 0 0 0
Kaiser-Friedrich-Straße/Kantstraße 1 0 1 0 0
Kaiser-Friedrich-Straße/
Lewishamstraße/Stuttgarter Platz

0 1 0 0 0

Kaiser-Friedrich-Straße/Otto-Suhr-
Allee/Spandauer Damm/Luisenplatz

0 0 1 0 0

Kaiser-Friedrich-Straße/
Pestalozzistraße

0 0 1 0 1

Kaiser-Friedrich-Straße/Schillerstraße 0 1 0 0 0
Kaiser-Friedrich-Straße/
Schustehrusstraße

1 0 0 0 0

Kaiser-Friedrich-Straße/Zillestraße 0 0 1 0 0
Kaiserin-Augusta-Allee/
Sömmeringstraße/Mierendorffplatz

0 0 0 0 1

Kaiserin-Augusta-Straße/Tempelhofer
Damm

1 0 0 0 0

Kaiserstraße/Mariendorfer
Damm/Westphalweg

1 0 0 0 0

Kaiserstraße/Rathausstraße 0 0 0 0 1
Kaiser-Wilhelm-Straße/
Leonorenstraße/Paul-Schneider-Straße

2 5 1 1 1

Kaiser-Wilhelm-Straße/Seydlitzstraße 0 1 0 0 0
Kantstraße/Krumme Straße 0 2 1 0 0
Kantstraße/Leibnizstraße 1 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Kantstraße/Neue
Kantstraße/Suarezstraße

0 0 1 1 0

Kantstraße/Savignyplatz 2 0 1 0 0
Kantstraße/Uhlandstraße 0 1 0 0 0
Kantstraße/Windscheidstraße 0 1 0 0 0
Karl-Liebknecht-Straße 8 0 0 0 0 1
Karl-Marx-Straße/
Lahnstraße/Silbersteinstraße

0 0 0 0 2

Karl-Marx-Straße/Reuterstraße 0 0 1 0 0
Karl-Marx-Straße/Schönstedtstraße 0 0 0 1 0
Karl-Marx-Straße/Thomasstraße/Karl-
Marx-Platz

0 0 0 1 1

Karl-Marx-Straße 234 1 0 0 0 0
Kastanienallee/Zossener Straße 1 0 0 1 1
Kattegatstraße/Wollankstraße 0 0 1 0 0
Katzbachstraße/Kreuzbergstraße 0 1 1 1 1
Katzbachstraße/
Monumentenstraße/Viktoriapark

1 0 0 0 0

Kaunstraße/Lindenthaler
Allee/Matterhornstraße

0 0 1 0 0

Keibelstraße/Mollstraße 0 0 0 1 0
Kiefholzstraße/Baumschulenstraße 0 0 1 1 0
Kiefholzstraße/Elsenstraße 2 0 0 0 0
Kiefholzstraße/Treptower Straße 0 1 0 0 0
Kisselnallee/Pionierstraße/
Zeppelinstraße (Ende)

1 0 0 0 0

Kladower Damm/Kladower Damm 0 0 1 0 0
Kleiststraße/Nollendorfplatz 2 0 0 0 0
Klemkestraße/Straße vor Schönholz 0 0 1 0 1
Knesebeckstraße/Kurfürstendamm 0 0 0 1 1
Kniprodestraße/Danziger Straße 0 0 2 0 0
Kniprodestraße/Stedingerweg/Hanns-
Eisler-Straße

0 0 0 0 1

Kniprodestraße/Storkower Straße 0 0 1 0 0
Knobelsdorffstraße/Königin-Elisabeth-
Straße

0 3 0 0 0



42

Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Knobelsdorffstraße/Platanenallee/Soor
straße

0 0 1 0 0

Knobelsdorffstraße/Sophie-Charlotten-
Straße

0 0 0 0 1

Koloniestraße/Soldiner Straße 1 0 0 1 0
Königsheideweg/Sterndamm 0 0 0 1 0
Königstraße/Kronprinzessinnenweg 0 0 0 1 0
Königstraße/Martin-Buber-
Straße/Onkel-Tom-Straße/Potsdamer
Straße

0 1 1 0 0

Konrad-Wolf-Straße/
Hauptstraße/Suermondtstraße/Seefeld
er Straße

0 0 0 1 1

Konrad-Wolf-Straße/
Hohenschönhauser Straße/Weißenseer
Weg

1 0 0 2 0

Konrad-Wolf-Straße/Werneuchener
Straße

0 0 1 1 0

Konrad-Wolf-Straße 110 1 0 0 0 0
Konstanzer Straße/Westfälische Straße 0 0 0 0 1
Konstanzer Straße/Xantener
Straße/Olivaer Platz

0 1 0 0 0

Köpenicker Straße/
Brückenstraße/Heinrich-Heine-Straße

0 1 0 0 0

Köpenicker Straße/Michaelkirchstraße 1 2 0 0 0
Köpenicker Straße/Weißenhöher
Straße

0 1 0 0 0

Köpenicker Straße/Zimmermannstraße 0 0 0 0 1
Kopernikusstraße/Warschauer Straße 0 0 0 0 1
Kottbusser Damm/
Urbanstraße/Hermannplatz/Sonnenall
ee

1 1 1 1 0

Kreuzbergstraße/Monumentenstraße/
Monumentenbrücke/Am Lokdepot

0 0 0 3 0

Kreuzstraße/Parkstraße/
Schönholzer Straße

0 0 1 0 0

Kronprinzenbrücke/Reinhardtstraße/
Schiffbauerdamm/Unterbaumstraße/

1 0 2 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Kapelle-Ufer
Krumme Straße/Wilmersdorfer
Straße/Stuttgarter Platz

0 1 0 0 0

Kuno-Fischer-Straße/
Lietzenseeufer/Neue Kantstraße

1 0 0 0 0

Kurfürstendamm/Leibnizstraße 0 1 0 1 0
Kurfürstendamm/Nestorstraße 0 0 0 0 1
Kurfürstendamm/Olivaer Platz 0 0 1 0 1
Kurfürstendamm/Schlüterstraße 1 0 0 0 0
Kurfürstendamm/Schwarzbacher
Straße

0 0 0 0 0

Kurfürstendamm/Uhlandstraße 1 0 0 0 0
Kurfürstendamm/Westfälische Straße 1 0 0 0 0
Kurfürstenstraße/Potsdamer Straße 0 0 0 1 1
Kurt-Schumacher-Damm/Aristide-
Briand-Brücke/Charles-Corcelle-Ring

0 0 1 0 0

Kurt-Schumacher-Damm/
Heckerdamm/A 111 BAB
Autobahnzubringer Hamburg/
Weltlingerbrücke

0 0 0 2 2

Kurt-Schumacher-Damm/
Ollenhauerstraße/
Scharnweberstraße/Kurt-Schumacher-
Platz

1 1 0 2 0

Kurt-Schumacher-Damm/Straße 462 1 0 0 0 0
Landsberger Allee/Blumberger Damm 0 0 0 0 1
Landsberger Allee ohne Nummer 0 1 0 0 0
Landsberger Allee 117a 0 0 0 0 1
Laubacher Straße/
Südwestkorso/Wiesbadener Straße

0 0 0 1 0

Lehrter Straße/Clara-Jaschke-
Straße/Invalidenstraße

0 0 0 1 0

Lehrter Straße/Perleberger Straße 0 1 0 1 0
Leo-Baeck-Straße/Teltower Damm 1 0 0 0 0
Lepsiusstraße/Schildhornstraße 0 0 0 2 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Lerschpfad/Spandauer Damm/A 100
BAB/Spandauer-Damm-Brücke/100
AS Spandau

1 0 0 0 0

Lettberger Straße/Neudecker Weg/Im
Bauernbusch

0 0 0 1 0

Letterhausweg/Nikolaus-Groß-Weg/
Siemensdamm/A 100 BAB/100 AD
Charlottenburg

0 0 1 0 0

Lichtenberger Straße/Strausberger
Platz

0 0 1 0 0

Lichtenhainer Straße/Riesaer
Straße/Jenaer Straße

0 0 1 0 0

Lichtenrader Damm/Raabestraße 0 1 0 0 0
Liebermannstraße/Berliner Allee 0 1 0 0 1
Lietzenburger Straße/Meinekestraße 0 0 0 0 1
Lietzenburger Straße/Uhlandstraße 0 0 0 0 1
Lindauer Allee/Residenzstraße 0 0 1 0 0
Lindauer Allee/Roedernallee/
Teichstraße

0 0 0 1 0

Lindower Straße/Lynarstraße/
Müllerstraße

0 0 0 0 1

Lipschitzallee/Rudower Straße 0 1 2 1 1
Lorenzstraße/Parallelstraße 1 0 0 0 0
Lübbener Straße/Skalitzer
Straße/Wrangelstraße

0 0 1 0 1

Lückstraße/Rummelsburger
Straße/Sewanstraße (Ende)

0 0 0 1 0

Ludwigsluster Straße/Hellersdorfer
Straße

0 0 1 0 0

Lüneburger Straße/Paulstraße 0 0 0 0 1
Lützowstraße/Potsdamer Straße 0 0 1 0 1
Luxemburger
Straße/Müllerstraße/Schulstraße

1 0 2 1 0

Maaßenstraße/Nollendorfplatz 0 1 0 0 0
Manfred-Von-Richthofen-
Straße/Tempelhofer Damm

0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Manteuffelstraße/Oranienstraße/
Skalitzer Straße/Wiener Straße/Audre-
Lorde-Straße

0 0 0 1 0

Manteuffelstraße/Ringbahnstraße 0 1 0 0 0
Marburger Straße/Tauentzienstraße 0 1 0 0 0
Mariendorfer Damm/
Säntisstraße/Tauernallee

0 0 1 1 1

Mariendorfer Damm/Ullsteinstraße 1 0 1 0 1
Marienfelder Allee/Friedenfelser Straße 1 0 0 1 0
Markgrafenstraße/Leipziger Straße 1 0 0 0 0
Märkische Allee/Mehrower Allee 1 1 0 0 0
Marksburgstraße/Treskowallee 0 0 0 0 1
Markstraße/Pankower
Allee/Residenzstraße

0 1 0 0 2

Martin-Luther-Straße/Motzstraße 1 1 2 0 0
Martin-Luther-Straße/Wartburgstraße 0 0 0 1 0
Marzahner Chaussee/Allee der
Kosmonauten

0 0 0 1 0

Marzahner Chaussee/KGA Seddiner
Straße/Gensinger Straße

1 0 0 0 0

Masurenallee/Soorstraße 0 1 0 0 0
Matthiasstraße/Landsberger Allee 1 0 1 0 0
Maximilianstraße/Mühlenstraße 0 1 0 1 0
Maxstraße/Schulstraße 0 0 1 1 0
Maybachufer/Pannierstraße/
Thielenbrücke

1 0 0 2 0

Mecklenburgische Straße/
Schlangenbader Straße/A 100
BAB/100 AS Schmargendorf

0 0 0 0 1

Mecklenburgische Straße/
Wiesbadener Straße

1 0 0 0 0

Mehringdamm/Tempelhofer Ufer/
Mehringbrücke

0 0 0 0 1

Memhardstraße/Münzstraße/Rosa-
Luxemburg-Straße

0 0 0 1 0

Michael-Brückner-Straße/Britzer
Straße/Fennstraße

0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Michael-Brückner-Straße/Sterndamm 0 0 1 0 0
Michelangelostraße 73 0 0 0 1 0
Mierendorffstraße/Mindener
Straße/Mierendorffplatz

0 0 0 0 1

Mildred-Harnack-Straße/Mühlenstraße 0 0 0 1 0
Minna-Cauer-Straße/Tunnel Tiergarten
Spreebogen/ Invalidenstraße

0 0 1 0 0

Minna-Cauer-Straße/Tunnel Tiergarten
Spreebogen/Tunnel Tiergarten
Hauptbahnhof

0 1 0 0 0

Minna-Todenhagen-Straße/
Köpenicker Landstraße

0 0 1 0 0

Möckernstraße/Yorckstraße 0 0 0 0 1
Mommsenstraße/Schlüterstraße 0 0 1 0 1
Mommsenstraße/Wilmersdorfer Straße 0 0 1 0 0
Motzener Straße/Nunsdorfer Ring 0 0 0 0 1
Müggelheimer Straße/
Wendenschloßstraße

2 0 0 0 0

Mühlenstraße/Breite Straße 1 0 0 1 0
Mühlenstraße/Schönower
Straße/Teltower Damm

0 0 0 1 0

Mühlenstraße/Seehofstraße 1 0 0 0 0
Mühlenstraße/Stralauer Allee/
Warschauer Straße/Am Oberbaum

0 0 0 3 0

Mühlenstraße/Sundgauer Straße 1 0 0 0 1
Müllerstraße/Ostender Straße/
Utrechter Straße

0 0 0 1 0

Müllerstraße/Otawistraße/
Schöningstraße

0 0 1 0 0

Müllerstraße/Seestraße 0 2 1 0 0
Nalepastraße/Siemensstraße/
Wilhelminenhofstraße

0 0 2 1 0

Nauener Straße/Seegefelder
Straße/Zeppelinstraße

0 0 0 1 0

Nauener Straße/Staakener Straße 0 1 0 0 0
Neuendorfer Straße/Schäferstraße 0 1 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Neues Ufer/Sickingenstraße/
Sickingenbrücke

0 1 0 0 0

Neuhofer Straße/Waltersdorfer
Chaussee

0 0 0 0 0

Neuköllner Straße/Zwickauer
Damm/Stubenrauchstraße

0 2 3 2 1

Neumannstraße/Stahlheimer
Straße/Wisbyer Straße

0 0 0 0 1

Neumannstraße/Thulestraße 0 1 0 1 0
Nikolai-E.-Bersarin-Brücke/Zossener
Straße/Landsberger
Chaussee/Landsberger Allee

0 1 0 0 0

Nonnendammallee/Rohrdamm 0 0 1 0 0
Nordbahnstraße/Wollankstraße 1 1 1 0 1
Normannenstraße/Rathausstraße/Möll
endorffstraße

0 0 1 0 0

Nürnberger Straße/Tauentzienstraße 1 0 0 0 1
Oberlandstraße 30 0 0 0 0 1
Ohlauer Straße/Wiener Straße/
Görlitzer-Park

0 0 0 0 1

Oldenburger Straße/Ottostraße/
Turmstraße

1 0 1 0 0

Oranienburger Straße/
Rathauspromenade/Tessenowstraße

0 0 0 0 0

Oranienburger Straße/Tucholskystraße 0 0 1 0 0
Oraniendamm/Waidmannsluster
Damm/Zabel-Krüger-Damm

0 1 1 1 3

Oranienstraße/Adalbertstraße 2 0 0 0 0
Oranienstraße/Alexandrinenstraße 0 1 0 0 0
Oranienstraße/Axel-Springer-
Straße/Rudi-Dutschke-Straße/
Lindenstraße

0 0 1 0 0

Osdorfer Straße/Ostpreußendamm 0 0 0 0 1
Osloer Straße/Prinzenallee 1 1 0 2 0
Osloer Straße/Reinickendorfer
Straße/Seestraße/Louise-Schroeder-
Platz

0 1 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Osloer Straße/Schwedenstraße 1 2 0 1 1
Osnabrücker Straße/Tegeler Weg 1 0 0 0 0
Ostseestraße/Prenzlauer Allee/
Prenzlauer Promenade/Wisbyer Straße

0 1 1 0 0

Otto-Braun-Straße/Am
Friedrichshain/Greifswalder
Straße/Prenzlauer Berg

1 0 0 1 0

Otto-Braun-Straße/Mollstraße 2 0 1 1 0
Otto-Suhr-Allee/Richard-Wagner-
Straße/Wintersteinstraße/Richard-
Wagner-Platz

0 1 0 0 3

Pankower Allee/Papierstraße/
Provinzstraße

0 0 1 0 0

Pankower Allee/Reginhardstraße 0 0 0 0 1
Pankstraße/Wiesenstraße 0 0 1 0 0
Pannierstraße/Sonnenallee 0 1 1 0 0
Pariser Straße/Württembergische
Straße/Olivaer Platz

0 1 1 0 1

Parkstraße/Pistoriusstraße 0 1 0 0 0
Paul-Heyse-Straße/Conrad-Blenkle-
Straße

0 0 0 0 0

Paulsborner Straße/Seesener Straße 0 0 0 0 1
Päwesiner Weg/Seeburger Straße 0 1 0 0 0
Perleberger Straße/Ellen-Epstein-
Straße

0 0 0 0 1

Perleberger Straße/Rathenower
Straße/Stendaler Straße

1 0 1 0 0

Pichelsdorfer Straße/Weißenburger
Straße

0 1 1 0 0

Pillnitzer Weg/Heerstraße 0 0 0 0 1
Pillnitzer Weg/Magistratsweg/
Maulbeerallee

0 0 0 0 1

Plauener Straße/Rhinstraße 0 0 0 0 1
Pölnitzweg/Röbellweg 0 1 0 0 0
Potsdamer Chaussee/
Wasgensteig/Wasgenstraße

1 1 0 0 0

Potsdamer Chaussee 69 0 1 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Potsdamer Straße/Reichpietschufer/
Potsdamer Brücke

1 0 0 1 0

Prenzlauer Allee/Prenzlauer
Berg/Saarbrücker Straße

0 0 1 0 2

Prenzlauer Allee 86c 0 0 0 1 0
Prinzenallee/Soldiner Straße 1 1 0 1 1
Prinzenstraße/Ritterstraße 2 0 0 1 0
Prötzeler Ring/Landsberger Allee 0 0 1 0 0
Puttkamerstraße/Wilhelmstraße 0 1 0 0 0
Pyramidenring/Landsberger Allee 0 0 0 1 0
Rathausstraße/Ullsteinstraße 0 0 0 1 0
Rauchstraße/Streitstraße 0 0 0 1 0
Reginhardstraße/Residenzstraße 2 0 2 0 1
Reichpietschufer/
Stauffenbergstraße/Bendlerbrücke

0 0 0 1 0

Reinhardtstraße/Luisenstraße 0 0 1 1 0
Reinickendorfer Straße/Schulstraße 1 1 0 0 1
Rembrandtstraße/Rubensstraße/
Vorarlberger Damm

0 1 0 1 0

Rennbahnstraße/Roelckestraße 0 1 0 0 0
Reuterstraße/Sonnenallee 0 1 0 0 2
Rheinstraße/Saarstraße/
Schmiljanstraße

0 0 0 0 1

Rhinstraße/Landsberger Allee 0 0 1 0 0
Rhinstraße/Seddiner Straße 0 0 1 0 0
Richard-Wagner-Straße/Zillestraße 0 0 1 0 0
Riemeisterstraße/Schützallee 1 0 0 0 0
Riesaer Straße/Leisniger Straße/Louis-
Lewin-Straße

0 2 0 0 1

Riesaer Straße/Nossener Straße/Mark-
Twain-Straße

0 1 1 0 0

Ringbahnstraße/Tempelhofer Damm 1 0 1 0 0
Roseggerstraße/Sonnenallee 1 0 0 0 0
Rüdigerstraße/Siegfriedstraße 0 1 0 0 0
Rudolf-Rühl-Allee/An der Wuhlheide 1 0 1 0 0
Rudower Chaussee 1 0 0 0 1 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Rudower Straße/Johannisthaler
Chaussee

1 0 2 2 0

Ruheplatzstraße/Schulstraße/Turiner
Straße

1 2 0 1 1

Ruppiner Chaussee/Schulzendorfer
Straße/zur BAB A111-E26

1 0 1 0 0

Saatwinkler Damm/Seestraße/A 100
BAB/Goerdelerdammbrücke/100 AS
Beusselstraße

0 1 0 0 0

Sachsendamm/Ballonfahrerweg/
Friedrich-Haak-Brücke

0 2 0 1 0

Salvador-Allende-Straße/
Friedrichshagener Straße

0 0 1 1 0

Salvador-Allende-Straße/Pablo-
Neruda-Straße/Müggelschlößchenweg

0 0 1 0 2

Salvador-Allende-Straße/
Wendenschloßstraße

0 0 0 0 1

Schichauweg/Wünsdorfer Straße 0 0 0 1 0
Schillstraße/Wichmannstraße/
Lützowplatz

0 0 0 0 0

Schloßstraße/Spandauer Damm 0 0 1 0 0
Schmidt-Knobelsdorf-Straße/
Seeburger Straße/Seeburger
Weg/Ulrikenstraße/Lutone

0 0 0 1 0

Schmidt-Knobelsdorf-Straße/
Wilhelmstraße/Melanchthonplatz

0 1 0 1 1

Schmiljanstraße/Friedrich-Wilhelm-
Platz

0 0 1 0 0

Schönhauser Allee/Wichertstraße/
Schivelbeiner Straße (Ende)

1 1 1 0 1

Seestraße/Turiner Straße 2 0 0 0 0
Seestraße 5 0 0 0 1 0
Siemensstraße/Wiesenweg 0 1 0 0 0
Smetanastraße/Berliner Allee 0 0 0 0 2
Sodener Straße/Wiesbadener Straße 0 0 0 1 0
Sonnenallee/Baumschulenstraße/Heid
ekampweg/Südostallee

1 1 0 0 0

Sonnenallee 271 0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Sophie-Charlotten-Straße/Spandauer
Damm

0 0 2 0 1

Spandauer Damm/A 100
BAB/Spandauer-Damm-Brücke/100
AS Spandauer Damm Ausfahrt

1 0 0 0 0

Spandauer Straße/Rathausstraße 0 0 0 1 1
Spanische Allee/A 115 BAB
Autobahnzubringer Magdeburg/
Leipzig (Avus)/Spanische Allee

0 1 0 0 0

Späthstraße/Baumschulenstraße/
Königsheideweg

1 0 0 0 0

Spindlersfelder Straße/An der
Wuhlheide

0 0 0 0 0

Steinträgerweg/Heideläuferweg/
Johannisthaler Chaussee

0 0 1 0 1

Sterndamm/Südostallee 0 1 1 1 0
Storkower Straße/Landsberger Allee 0 0 0 0 1
Storkower Straße/Syringenweg 1 0 1 0 0
Storkower Straße/Thaerstraßenbrücke 1 0 0 1 0
Straße der Pariser Kommune/
Mühlenstraße/Stralauer Platz

0 0 0 1 2

Straße der Pariser Kommune/
Rüdersdorfer Straße

0 0 0 0 1

Stromstraße/Turmstraße 0 0 0 0 0
Stubenrauchstraße/Eisenhutweg/
Springbornstraße

0 0 0 1 0

Tiergartenstraße/Kemperplatz/
Ben-Gurion-Straße/Tunnel Tiergarten
Spreebogen

0 1 0 0 0

Tischlerzeile/Kölner Damm/
Johannisthaler Chaussee

0 0 1 0 0

Titusweg/Waidmannsluster Damm/
Ziekowstraße

0 0 1 1 0

Torstraße/Alte Schönhauser
Straße/Schönhauser Allee/Rosa-
Luxemburg-Straße (Ende)

0 0 0 0 1

Torstraße/Karl-Liebknecht-Straße/
Mollstraße/Prenzlauer Allee

0 1 2 0 0



52

Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Tychyer Straße/Alt-Biesdorf 1 0 0 0 0
Unter den Eichen/Begonienplatz 0 0 1 0 0
Volkradstraße/Sewanstraße 1 0 0 0 0
Vulkanstraße/Landsberger Allee 0 0 1 0 0
Waidmannsluster Damm/Jean-Jaurès-
Straße

0 0 0 1 1

Waldemarstraße/Adalbertstraße 0 0 0 0 1
Warener Straße/Rapsweg/Blumberger
Damm

0 1 1 2 1

Weißenseer WEG ohne Nummer 0 0 1 0 0
Weißenseer WEG 2 0 1 0 0 0
Wildenbruchstraße/Karl-Kunger-Straße 0 1 0 0 0
Wilhelmsruher Damm 92 1 0 0 0 0
Wilhelmstraße/Behrenstraße 0 1 0 0 0
Wilhelmstraße/Leipziger Straße 0 1 0 1 0
Wilhelmstraße/Unter den Linden 1 0 0 0 0
Windscheidstraße/Stuttgarter Platz 0 0 0 1 0
Wittenbergplatz 5 1 0 0 0 0
Wollankstraße/Florastraße 1 1 1 0 0
Wundtstraße/Witzlebenplatz 0 0 0 0 1
zu Fuß Gehende 185 211 270 224 225
Achillesstraße/Bucher Chaussee 0 1 0 0 0
Adamstraße/Betckestraße/
Pichelsdorfer Straße

0 0 1 0 1

Adamstraße/Jägerstraße 0 1 0 0 0
Adlergestell/Dörpfeldstraße/
Rudower Chaussee

0 0 1 1 2

Adlergestell/Glienicker
Weg/Köpenicker Straße

0 0 0 1 0

Adlergestell/Richterstraße/
Wassersportallee

0 1 0 0 1

Admiralstraße/Kottbusser Straße/
Reichenberger Straße/Skalitzer
Straße/Adalbertstraße

1 0 0 2 0

Afrikanische Straße/Amrumer
Straße/Seestraße

0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Afrikanische Straße/Müllerstraße 0 0 1 0 0
Ahornallee/Kaiserdamm/Theodor-
Heuss-Platz

0 1 0 1 0

Ahrensfelder Chaussee/Dessauer
Straße

0 1 0 0 0

Akazienstraße/Hauptstraße/Richard-
Von-Weizsäcker-Platz

1 0 1 2 0

Albertinenstraße/Pistoriusstraße/
Berliner Allee

0 1 0 0 0

Albertstraße/Eisenacher Straße/
Hauptstraße

0 0 0 1 0

Albertstraße/Feurigstraße 0 1 0 0 0
Albrechtstraße/Düppelstraße/
Kuhligkshofstraße

1 1 1 2 0

Albrechtstraße/Elisenstraße 0 0 0 0 1
Albrechtstraße/Grunewaldstraße/
Schloßstraße

2 1 0 0 0

Albrechtstraße/Klingsorstraße/Neue
Filandastraße/Selerweg

0 0 1 0 0

Albrechtstraße/Manteuffelstraße 0 0 0 1 0
Albrechtstraße/Reinhardtstraße 0 0 1 0 0
Alexanderstraße/Grunerstraße 0 0 1 0 0
Alexanderstraße/Holzmarktstraße/Stral
auer Straße

0 1 1 0 1

Alexanderstraße/Karl-Liebknecht-
Straße/Memhardstraße

2 1 0 0 1

Alexanderstraße 4 1 0 0 0 0
Alice-Salomon-Platz/Kurt-Weill-
Gasse/Peter-Weiss-Gasse/Nelly-
Sachs-Straße

0 1 0 0 1

Allee der Kosmonauten/
Poelchaustraße

0 0 0 0 2

Allee der Kosmonauten ohne Nummer 0 0 1 0 0
Allee der Kosmonauten 136 0 0 1 0 0
Alt-Biesdorf/Köpenicker Straße/
Blumberger Damm

0 1 0 0 1

Alt-Britz/Britzer Damm/Buckower
Damm/Mohriner Allee

1 2 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Alt-Buch/Wiltbergstraße/Walter-
Friedrich-Straße

0 0 0 1 0

Alt-Buckow/Buckower Damm/
Johannisthaler Chaussee

1 0 1 0 0

Alte Hellersdorfer Straße/Landsberger
Chaussee

1 0 0 0 0

Alte Hellersdorfer Straße/Zossener
Straße

0 2 0 0 0

Alt-Kaulsdorf/Myslowitzer Straße 0 0 1 0 0
Alt-Lankwitz/Edenkobener Weg/Kaiser-
Wilhelm-Straße

0 0 0 0 1

Alt-Mahlsdorf/Hönower Straße/
Hultschiner Damm

0 0 1 0 0

Alt-Mahlsdorf 59 0 0 1 0 0
Alt-Mariendorf/Britzer Straße/
Reißeckstraße/Rixdorfer Straße

0 0 0 1 0

Alt-Mariendorf/Mariendorfer Damm 0 0 0 0 1
Alt-Moabit/Paulstraße/Rathenower
Straße

0 1 0 0 0

Alt-Moabit/Stromstraße 0 0 1 0 1
Alt-Moabit/Thomasiusstraße/
Wilsnacker Straße

0 1 0 0 0

Altonaer Straße/Klosterstraße 1 1 0 0 0
Altstädter Ring/Carl-Schurz-
Straße/Klosterstraße/Seegefelder
Straße/Stabholzgarten

2 1 4 1 1

Altstädter Ring/Moritzstraße 0 0 0 1 3
Alt-Stralau/Kynaststraße/Parkweg 0 0 0 0 1
Alt-Tempelhof/Tempelhofer Damm/U-
Bahnhof Alt-Tempelhof/Dorfaue
Tempelhof

0 1 0 0 1

Am Bahndamm/Bahnhofstraße/
Mahlsdorfer Straße/Stellingdamm

2 0 2 0 2

Am Carlsgarten/Wandlitzstraße/
Treskowallee

1 0 0 0 0

Am Friedrichshain/Friedenstraße 1 0 0 0 0
Am Großen Wannsee/Am Kleinen
Wannsee/Königstraße

0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Am Juliusturm/Carl-Schurz-Straße/
Havelstraße/Hoher Steinweg

0 0 1 0 0

Am Juliusturm/Daumstraße/
Nonnendammallee/Ferdinand-
Friedensburg-Platz

0 1 1 1 0

Am Juliusturm/Zitadellenweg 0 1 0 1 0
Am Nordgraben/Roedernallee/
Roedernbrücke

0 0 0 1 0

Am Rupenhorn/Glockenturm-
straße/Heerstraße

0 0 0 0 1

Am Schillertheater/
Bismarckstraße/Marie-Elisabeth-
Lüders-Straße

1 0 0 0 0

Am Tierpark/Alfred-Kowalke-Straße 0 0 1 0 0
Am Tierpark 72 0 0 0 1 0
Am Tierpark 74 0 0 0 0 1
Amalienstraße/Kaiser-Wilhelm-Straße 0 1 0 0 0
Amendestraße/Residenzstraße 0 0 0 0 1
Amrumer Straße/Föhrer Straße/
Luxemburger Straße/Torfstraße

0 0 0 1 0

An der Michaelbrücke/
Holzmarktstraße/Lichtenberger Straße

0 0 1 0 0

An der Mole/Hauptstraße 1 0 0 0 0
An der Mühle/Karolinenstraße/
Waidmannsluster Damm/Fließbrücke

1 0 0 0 0

An der Spandauer Brücke/Hackescher
Markt/Rosenthaler Straße

0 1 0 0 0

An der Urania/Kleiststraße/
Lietzenburger Straße/Martin-Luther-
Straße

0 0 0 0 0

An der Urania/Kurfürstenstraße/
Schillstraße

0 0 0 0 1

An der Wuhlheide/Edisonstraße/
Roedernstraße/Rummelsburger
Straße/Treskowallee

1 0 0 0 0

An der Wuhlheide/Weiskopffstraße 0 0 1 0 0
Andreasstraße/Holzmarktstraße/
Stralauer Platz/An der Schillingbrücke

2 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Andreasstraße/Singerstraße 0 1 0 0 0
Ankogelweg/Mariendorfer Damm 0 1 0 0 0
Anna-Louisa-Karsch-Straße/Spandauer
Straße

0 0 0 0 1

Antonienstraße/Eichborndamm/
Miraustraße

0 0 0 0 1

Antonienstraße/Wittestraße 0 0 1 0 0
Antonstraße/Müllerstraße 0 0 1 0 0
Anton-Wilhelm-Amo-Straße/
Friedrichstraße

0 0 0 1 0

Antwerpener Straße/Seestraße/
Togostraße

0 0 0 0 1

Appenzeller Straße/Goerzallee/
Wismarer Straße

0 2 1 1 0

Arendsweg/Landsberger Allee 0 0 2 1 1
Argentinische Allee/Clayallee/
Saargemünder Straße

0 0 0 1 1

Argentinische Allee/
Fischerhüttenstraße/Rauweilersteig

1 0 0 0 0

Armbrustweg/Emmentaler
Straße/Reginhardstraße

0 1 0 0 1

Aroser Allee/Emmentaler
Straße/Gotthardstraße

0 0 0 0 1

Artemisstraße/Waidmannsluster Damm 0 0 0 1 1
Askanierring/Falkenhagener
Straße/Falkenhagener Tor

0 0 0 0 1

Attilastraße/Reutlinger
Straße/Steglitzer Damm

0 0 0 0 1

Augustastraße/Hindenburgdamm/Kling
sorstraße

0 0 1 0 0

Axel-Springer-Straße/Leipziger Straße 0 0 0 1 0
Bachstraße/Straße des 17. Juni 0 0 0 0 1
Badensche Straße/Martin-Luther-
Straße

0 1 0 0 0

Badensche Straße/
Prinzregentenstraße

1 0 0 0 0

Badstraße/Böttgerstraße/Behmstraße 1 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Badstraße/Exerzierstraße/Kolonie-
straße/Schwedenstraße/Uferstraße

0 0 0 1 0

Badstraße/Pankstraße/Prinzenallee 1 1 2 0 0
Badstraße/Stettiner Straße 0 0 0 1 0
Bahnhofstraße/Berliner Straße/
Pasewalker Straße/Rosenthaler Straße

1 0 0 1 0

Bahnhofstraße/Elcknerplatz 0 1 0 0 0
Bahnhofstraße/Lindenstraße 0 0 1 0 0
Bahnhofstraße/Rudelsburgstraße 0 0 1 0 0
Barbarossastraße/Martin-Luther-Straße 0 0 1 0 0
Barnetstraße/Groß-Ziethener
Straße/Lichtenrader Damm

2 0 0 0 1

Baumläuferweg/Johannisthaler
Chaussee

0 0 0 1 0

Bautzener Straße/Yorckstraße 1 0 0 0 0
Bayreuther Straße/Kleiststraße/
Wittenbergplatz

0 0 1 0 0

Beilsteiner Straße/Allee der
Kosmonauten

1 1 0 0 0

Belziger Straße/Dominicusstraße/
Martin-Luther-Straße/John-F.-Kennedy-
Platz

0 0 0 1 0

Bergstraße/Bismarckstraße 0 0 1 1 0
Bergstraße/Filandastraße/Jever-
straße/Joachim-Tiburtius-Brücke

1 0 0 0 0

Berkaer Straße/Breite Straße/
Friedrichshaller Straße/
Hundekehlestraße/Warnemünde

0 0 1 0 0

Berliner Allee/Berliner Allee 0 0 0 1 1
Berliner Allee 138 0 0 1 0 0
Berliner Straße/Bernauer Straße/
Holzhauser Straße/Seidelstraße/
Bernhard-Lichtenberg-Platz

0 0 1 2 0

Berliner Straße/Blissestraße/
Brandenburgische Straße

0 0 1 0 0

Berliner Straße/Brunowstraße 0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Berliner Straße/Clayallee/Potsdamer
Straße/Teltower Damm

0 1 1 0 0

Berliner Straße/Elsa-Brändström-
Straße

0 1 0 0 1

Berliner Straße/Florastraße 0 0 0 0 3
Berliner Straße/Granitzstraße/
Kissingenstraße

0 0 0 2 1

Berliner Straße/Grußdorfstraße 0 1 0 0 0
Berliner Straße/Uhlandstraße 0 1 1 1 2
Bernauer Straße/Kamener Weg 0 2 1 0 0
Bernauer Straße/Wolliner Straße 0 0 0 1 0
Bernhard-Weiß-Straße/
Alexanderstraße

0 0 1 1 1

Beusselstraße/Huttenstraße/
Turmstraße

0 0 1 0 1

Beusselstraße/Sickingenstraße/
Siemensstraße

1 0 0 0 1

Bevernstraße/Oberbaumstraße/
Oppelner Straße/Schlesische
Straße/Skalitzer Straße

1 1 1 1 1

Birkbuschstraße/Siemensstraße 1 0 0 0 0
Birkenstraße/Putlitzstraße/
Stephanstraße/Stromstraße

0 0 1 0 0

Bismarckstraße/Feuerbachstraße/Knau
sstraße/Knausplatz

0 0 1 0 0

Bismarckstraße/Kaiser-Friedrich-Straße 1 0 0 0 0
Bismarckstraße/Krumme Straße 0 0 0 0 1
Bismarckstraße/Steglitzer Damm 0 0 0 1 1
Bismarckstraße/Wilmersdorfer Straße 0 0 0 0 1
Bismarckstraße 98 0 0 0 0 1
Blankenburger Straße/
Dietzgenstraße/Ossietzkyplatz

0 1 1 0 0

Blankenburger Weg/Pasewalker Straße 0 1 0 0 0
Blaschkoallee/Buschkrugallee/
Späthstraße

0 0 0 0 1

Blaschkoallee/Fritz-Reuter-Allee (Ende) 0 0 0 0 1
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VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Blasewitzer Ring/Maulbeerallee/
Seeburger Weg

0 0 0 1 0

Blenheimstraße/Allee der Kosmonauten 1 0 0 0 1
Blissestraße/Mecklenburgische
Straße/Uhlandstraße

0 0 0 0 0

Blücherstraße/Mehringdamm/
Obentrautstraße

1 2 1 2 0

Blunckstraße/Ollenhauerstraße/
Oranienburger Straße

0 0 1 0 0

Boddinstraße/Karl-Marx-Straße 1 1 1 3 0
Boelckestraße/Dudenstraße/
Katzbachstraße

0 0 0 1 0

Bolivarallee/Spandauer Damm 0 0 1 0 0
Bölschestraße/Dahlwitzer
Landstraße/Fürstenwalder Damm

1 0 1 0 0

Boppstraße/Kottbusser Damm 0 0 0 1 0
Borkheider Straße/Schorfheide-
straße/Havemannstraße

0 0 0 1 0

Borkzeile/Seegefelder Straße 0 0 1 0 0
Bornholmer Straße/
Björnsonstraße/Malmöer Straße

1 0 0 0 0

Bornholmer Straße/Schönhauser
Allee/Wisbyer Straße

0 1 2 2 0

Bornholmer Straße ohne Nummer 0 1 2 0 0
Bornholmer Straße 38 0 1 0 0 0
Bornimer Straße/
Kurfürstendamm/Storkwinkel

0 0 1 0 0

Boschpoler Straße/Allee der
Kosmonauten

0 0 0 0 1

Boxhagener Straße/Hirschberger
Straße/Kynaststraße/Marktstraße

0 1 0 0 0

Boxhagener Straße/Holteistraße 1 0 0 1 0
Boyenstraße/Chausseestraße 0 0 1 0 0
Brandenburgische Straße/Pauls-borner
Straße/Xantener Straße

0 0 2 0 0

Breite Straße/Gertraudenstraße/
Mühlendamm/Fischerinsel

0 0 0 2 0
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VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Breite Straße 34 0 0 0 0 1
Breitehornweg/Kladower Damm 0 1 0 0 0
Breitenbachstraße/Holzhauser
Straße/Schubartstraße

0 0 0 1 0

Britzer Damm/Fulhamer
Allee/Tempelhofer Weg

0 1 1 0 0

Britzer Damm/Germaniapromenade 0 0 0 1 0
Britzer Damm/Wussowstraße 0 0 1 1 0
Brunnenstraße 104 0 0 1 0 0
Brunnenstraße 105 0 0 1 0 0
Brunsbütteler Damm/
Klosterstraße/Ruhlebener Straße

3 1 0 2 0

Buckower Chaussee/Lichtenrader
Damm/Mariendorfer Damm/
Marienfelder Chausse

0 0 1 0 1

Buckower Damm/Gerlinger
Straße/Ringslebenstraße

1 0 0 0 0

Budapester Straße/
Kurfürstenstraße/Nürnberger
Straße/Olof-Palme-Platz

0 0 1 0 0

Budapester Straße 45 0 1 0 0 0
Buhrowstraße/Grabertstraße/
Steglitzer Damm

0 0 1 0 0

Bülowstraße/Nollendorfplatz/Else-
Lasker-Schüler-Straße

0 0 0 0 1

Bülowstraße/Potsdamer Straße 0 1 0 0 2
Bundesallee/Meierottostraße/Pariser
Straße/Spichernstraße

1 0 0 0 1

Bundesallee/Rheinstraße/
Schloßstraße/Schöneberger
Straße/Walther-Schreiber-Platz

0 1 0 0 0

Bundesallee/Südwestkorso/Varziner
Straße

0 0 0 1 0

Burgemeisterstraße/Tempelhofer
Damm

1 0 0 0 0

Buschallee/Sulzfelder Straße 0 0 0 0 2
Carstennstraße/Finckensteinallee/Ring
straße

0 0 0 0 1
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Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
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Cecilienstraße/Blumberger Damm 0 0 0 0 2
Charlottenburger Chaussee 99 0 0 1 0 1
Charlottenstraße/Leipziger Straße 0 0 0 0 1
Charlottenstraße/Rudi-Dutschke-
Straße

0 0 1 0 0

Chausseestraße/Friedrichstraße/
Torstraße/Hannoversche
Straße/Oranienburger Tor

0 0 1 0 0

Chausseestraße/Invalidenstraße 0 1 2 0 2
Chausseestraße 55 1 0 0 0 0
Colbestraße/Frankfurter Allee 0 0 0 1 0
Colditzstraße/Ordensmeisterstraße 0 0 0 1 0
Columbiadamm/Flughafenstraße/Font
anestraße

1 0 0 0 0

Columbiadamm/Friesenstraße 0 0 1 0 1
Columbiadamm 128 0 0 0 0 0
Conradstraße/Ernststraße 1 0 0 0 0
Courbièrestraße/Eisenacher
Straße/Kleiststraße

0 0 1 0 1

Daimlerstraße/Großbeerenstraße/Mari
enfelder Allee

1 0 0 1 0

Damerowstraße/Hadlichstraße/
Stiftsweg/Breite Straße

0 0 1 0 0

Danckelmannstraße/Kaiserdamm/
Witzlebenplatz

1 0 0 0 0

Dänenstraße/Schönhauser
Allee/Schönhauser-Allee-Brücke

1 0 1 0 1

Danziger Straße/Bötzowstraße 0 1 0 0 0
Danziger Straße/Eberswalder
Straße/Kastanienallee/
Pappelallee/Schönhauser Allee

1 1 3 1 0

Danziger Straße/Greifswalder Straße 0 1 0 1 1
Danziger Straße/
Knaackstraße/Lychener Straße

0 0 1 0 1

Danziger Straße/Landsberger
Allee/Petersburger Straße

0 0 1 2 0

Danziger Straße/Prenzlauer Allee 0 1 1 1 0
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Danziger Straße/Winsstraße 1 0 0 1 1
Demminer Straße/Usedomer
Straße/Brunnenstraße

1 0 0 0 0

Dernburgstraße/Neue
Kantstraße/Wundtstraße

1 0 0 0 0

Detmolder Straße/Mecklenburgische
Straße/Rudolstädter Straße

0 0 0 0 1

Diesterwegstraße/Prenzlauer
Allee/Stargarder Straße

0 0 0 0 2

Dietzgenstraße/Schillerstraße/
Schönhauser Straße

0 1 0 0 0

Dircksenstraße/Karl-Liebknecht-Straße 1 0 0 0 0
Dolgenseestraße/Sewanstraße 0 0 1 0 0
Dominicusstraße/Hauptstraße 0 1 0 1 0
Donaustraße/Fuldastraße 0 0 0 0 1
Dorotheenstraße/Friedrichstraße 0 1 0 0 0
Dorotheenstraße/Wilhelmstraße 0 0 0 1 0
Drakestraße/Habelschwerdter
Allee/Unter den Eichen

0 0 0 0 1

Drakestraße/Karwendelstraße 0 1 0 0 0
Drontheimer Straße/
Koloniestraße/Osloer Straße

0 2 0 1 0

Drusenheimer Weg/Gerlinger
Straße/Töpchiner Weg/KGA Buckower
Feldmark

0 1 0 0 0

Drusenheimer Weg/Marienfelder
Chaussee/Quarzweg

0 0 1 0 0

Dudenstraße/Loewenhardtdamm/Kolo
nnenbrücke

0 1 0 0 0

Dudenstraße/Mehringdamm/
Tempelhofer Damm/Platz der
Luftbrücke

0 0 0 0 2

Ebertstraße/Hannah-Arendt-Straße 0 0 0 0 1
Ebertstraße/Potsdamer Platz 1 0 0 0 0
Ebertstraße/Potsdamer Platz/Leipziger
Platz

2 0 1 0 0
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Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Ebertystraße/Eldenaer
Straße/Mühsamstraße/Thaerstraße

0 1 0 0 0

Edisonstraße/Griechische
Allee/Siemensstraße

0 0 0 1 0

Egon-Erwin-Kisch-Straße 30 1 0 0 0 0
Ehrenpreisweg/Glockenblumen-
weg/Stubenrauchstraße

0 0 0 0 0

Eichborndamm/Oranienburger
Straße/Wilhelmsruher Damm

0 1 0 0 1

Eichhorster Weg/Schorfheide-
straße/Wilhelmsruher Damm

1 0 0 0 0

Eiswerderstraße/Neuendorfer Straße 0 0 0 1 1
Elsenstraße/Alt-Stralau/
Markgrafendamm/Stralauer Allee

0 1 0 0 0

Elsenstraße/An den Treptowers/
Martin-Hoffmann-Straße

1 0 0 0 0

Elsenstraße/Beermannstraße 0 1 0 0 0
Elsenstraße/Puschkinallee 0 0 2 0 2
Erich-Weinert-Straße/Prenzlauer Allee 0 1 0 1 0
Erkstraße/Karl-Marx-Straße 0 0 0 1 0
Erkstraße/Sonnenallee/
Wildenbruchstraße

0 0 2 0 1

Ernst-Grube-Straße/Oberspree-
straße/Ottomar-Geschke-Straße

0 1 0 0 1

Europaplatz 2 0 0 1 0 0
Exerzierstraße/Schulstraße 0 0 0 0 1
Eythstraße/Alboinplatz 0 1 0 0 0
Falckensteinstraße/Schlesische Straße 0 0 0 1 0
Falkenberger Chaussee/Egon-Erwin-
Kisch-Straße/Pablo-Picasso-Straße

0 0 1 0 0

Falkenberger Chaussee/
Hansastraße/Malchower Weg/Darßer
Straße

1 1 1 0 0

Falkenberger Chaussee/Prendener
Straße/Vincent-Van-Gogh-Straße

0 1 0 0 0

Falkenberger Chaussee/
Rüdickenstraße/Zingster Straße

1 1 3 1 0



64

Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Falkenberger Chaussee/Welsestraße 1 0 0 0 1
Falkenberger Chaussee ohne Nummer 0 0 1 0 0
Falkenberger Chaussee 87 1 0 0 1 0
Falkenseer Chaussee/
Flurende/Freudstraße

1 1 1 2 0

Falkenseer Chaussee/Siegener
Straße/Westerwaldstraße

0 1 0 0 0

Falkenseer Chaussee/Stadtrandstraße 0 0 1 0 0
Falkenseer Chaussee/
Wasserwerkstraße/Am Kiesteich

0 0 2 0 0

Falkenseer Chaussee/Zeppelinstraße 0 0 1 0 0
Falkenseer Damm/Falkenseer Platz 0 0 0 0 1
Falkenseer Damm/Flankenschanze 1 0 0 0 0
Fasanenstraße/Kurfürstendamm 0 1 0 0 0
Feldberger Ring 1 0 0 1 0 0
Feldstraße/Neuendorfer
Straße/Schönwalder Straße

0 0 1 0 0

Ferdinandstraße/Lankwitzer
Straße/Kranoldplatz

1 0 0 0 0

Feuerbachstraße/Menzelstraße/Peter-
Vischer-Straße/Thorwaldsenstraße

0 1 0 0 0

Fichtestraße/Grimmstraße/Körte-
straße/Urbanstraße/Grimmpark

0 0 0 1 0

Florastraße/Mühlenstraße 0 0 0 1 0
Flottwellstraße/Schöneberger Ufer 1 0 0 0 0
Flughafenstraße/Fuldastraße/Karl-
Marx-Straße

3 2 1 0 0

Flughafenstraße/Hermannstraße/U-
Bahnhof Boddinstraße

0 0 0 1 0

Flughafenstraße/Reuterstraße 1 0 0 1 0
Föhrer Straße/Nordufer/Föhrer Brücke 1 0 0 0 0
Fraenkelufer/Kohlfurter
Straße/Kottbusser Straße/
Mariannenstraße/Paul-Lincke-Ufer

1 0 0 0 0

Frankfurter Allee/Gürtelstraße/
Möllendorffstraße

1 0 0 1 0
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Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Frankfurter Allee/Jessnerstraße/
Pettenkoferstraße

0 0 0 0 1

Frankfurter Allee/Jungstraße/
Voigtstraße

0 0 0 0 1

Frankfurter Allee/Nieder-
barnimstraße/Proskauer Straße

0 0 1 0 0

Frankfurter Allee/Samariterstraße 0 0 1 1 0
Frankfurter Tor/Frankfurter Tor 0 0 0 0 1
Franz-Ehrlich-Straße/Wagner-Régeny-
Straße/Rudower Chaussee

0 0 0 0 1

Franz-Stenzer-Straße/Märkische Allee 0 0 0 1 0
Friedelstraße/Weserstraße 0 0 0 0 1
Friedenstraße/Großbeerenstraße/Lank
witzer Straße

1 0 0 0 0

Friedenstraße/Platz der Vereinten
Nationen/Landsberger Allee

0 0 0 1 1

Friedenstraße/Reißeckstraße/
Mariendorfer Damm

0 1 0 0 0

Friedrich-Karl-Straße/Ordens-
meisterstraße/Tempelhofer Damm

1 0 0 0 0

Friedrich-List-Ufer/Heidestraße/
Invalidenstraße

0 1 0 0 0

Friedrich-List-Ufer/Rahel-Hirsch-
Straße/Gustav-Heinemann-Brücke

0 0 1 0 0

Friedrichstraße/Claire-Waldoff-Straße 0 0 0 0 1
Friedrichstraße/Georgenstraße 1 0 1 1 0
Friedrichstraße/Reichstagufer/Am
Weidendamm/Weidendammer Brücke
(Spree)

0 0 1 0 0

Friedrichstraße/Reinhardtstraße 0 1 0 0 0
Friedrich-Wilhelm-
Straße/Manteuffelstraße

0 0 0 0 1

Fritz-Erler-Allee/Johannisthaler
Chaussee

0 1 0 0 0

Fritz-Erler-Allee/Juchaczweg/Otto-
Wels-Ring

0 0 0 0 1

Fritz-Erler-Allee/Neuköllner Straße 0 0 1 1 0
Fritz-Reuter-Allee/Gutschmidtstraße 0 2 1 0 0
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Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Fröbelstraße/Prenzlauer Allee/
Raumerstraße

0 1 0 1 0

Fuldastraße/Sonnenallee 0 0 0 1 0
Fürstenbrunner Weg/Königin-Elisabeth-
Straße/Spandauer Damm

1 0 0 0 0

Fürstenwalder Allee 168 0 0 0 1 0
Galenstraße/Seegefelder Straße/Am
Bahnhof Spandau

1 0 0 0 1

Ganghoferstraße/Karl-Marx-
Straße/Richardstraße/Werbellinstraße/
Alfred-Scholz-Platz

0 1 1 1 0

Gardeschützenweg/Gelieustraße/Hind
enburgdamm

0 1 0 0 0

Gartenfelder Straße 29 0 1 0 0 0
Gartenstraße/Köpenicker
Straße/Lindenstraße

0 0 1 0 0

Gärtnerstraße/Marzahner
Straße/Rhinstraße

0 0 1 1 1

Gatower Straße/Heerstraße 0 2 0 1 1
Gaußstraße/Olbersstraße/Lise-
Meitner-Straße

1 0 0 1 0

Geisenheimer Straße/Rüdesheimer
Straße/Wiesbadener Straße

1 0 0 1 0

Gerichtstraße/Müllerstraße/Triftstraße/
Max-Josef-Metzger-Platz

0 0 1 1 0

Gerichtstraße/Reinickendorfer Straße 0 0 0 1 0
Gervinusstraße/Lewishamstraße/
Mommsenstraße

0 0 0 0 1

Giesensdorfer Straße/
Ostpreußendamm

0 0 0 1 0

Gipsstraße/Gormannstraße/
Rosenthaler Straße/Weinmeisterstraße

0 0 1 0 0

Gitschiner Straße/Hallesches Ufer/
Mehringplatz/Hallesche-Tor-Brücke

0 1 0 0 1

Gitschiner Straße/Prinzenstraße 0 0 2 1 0
Gitschiner Straße/Zossener
Straße/Lindenstraße

0 0 1 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Glambecker Ring/Blumberger
Damm/Mehrower Allee

0 1 0 0 1

Glärnischweg/Mariendorfer Damm 0 0 2 0 0
Gleimstraße/Schönhauser
Allee/Stargarder Straße

0 0 0 0 1

Glienicker Straße/Grünauer Straße 0 0 0 0 1
Glinkastraße/Neustädtische
Kirchstraße/Unter den Linden

0 0 1 0 0

Gneisenaustraße/Mehringdamm/
Yorckstraße

0 1 0 0 0

Goebenstraße/Pallasstraße/
Potsdamer Straße

0 0 0 1 0

Goerzallee/Billy-Wilder-Promenade 0 0 0 1 0
Goethestraße/Knesebeckstraße 0 0 1 0 0
Goltzstraße/Rauchstraße 0 0 0 1 0
Gontardstraße/Karl-Liebknecht-Straße 0 0 0 0 2
Gotlindestraße/Siegfriedstraße 0 0 0 0 1
Gotthardstraße/Teichstraße 1 0 0 0 0
Gotzkowskystraße/Turmstraße/
Waldstraße

0 0 0 0 1

Gounodstraße/Indira-Gandhi-Straße 0 1 0 0 0
Grabbeallee/Heinrich-Mann-
Straße/Schönholzer Straße/
Schönholzer Brücke (Panke)

0 0 1 0 0

Granitzstraße/Prenzlauer
Promenade/Rothenbachstraße

0 0 0 0 1

Greifswalder Straße/Grellstraße/
Storkower Straße

1 3 2 3 1

Greifswalder Straße/Hufe-
landstraße/Marienburger Straße

0 1 0 0 0

Greifswalder Straße/Michel-
angelostraße/Ostseestraße

0 2 0 0 1

Grellstraße/Prenzlauer
Allee/Wichertstraße

0 0 0 0 1

Grenzallee/Dammweg/Sonnenallee 1 0 0 0 0
Groninger Straße/Seestraße 1 0 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Großbeerenstraße/Hornstraße/
Yorckstraße

1 0 0 0 0

Großbeerenstraße/Tempelhofer
Ufer/Großbeerenbrücke

0 0 1 0 0

Groß-Berliner Damm/Rudower
Chaussee

0 0 1 0 0

Großer Stern/Hofjägerallee 0 1 0 0 0
Groß-Ziethener Chaussee/Neuköllner
Straße

1 1 2 0 0

Grünberger Straße/Warschauer Straße 0 1 0 0 0
Grunerstraße ohne Nummer 0 2 0 0 0
Grunewaldstraße/Bayerischer Platz 0 0 1 0 0
Grunewaldstraße/Hauptstraße/
Langenscheidtstraße

0 0 0 0 1

Grüntaler Straße/Osloer Straße/
Bornholmer Straße

0 0 1 0 0

Gubener Straße/Warschauer Straße 0 1 0 0 0
Guineastraße/Lütticher Straße/
Seestraße

0 0 0 1 0

Güntzelstraße/Uhlandstraße 1 0 0 0 0
Gürtelstraße/Scharnweberstraße 1 0 0 0 0
Gustav-Adolf-Straße/Langhansstraße 1 0 0 0 0
Gustav-Adolf-Straße/Rennbahnstraße 0 0 1 0 0
Gustav-Meyer-Allee/
Hussitenstraße/Scheringstraße

1 0 0 0 0

Gutsmuthsstraße/Schloßstraße 1 0 0 0 0
Hakenfelder Straße/
Mertensstraße/Niederneuendorfer
Allee/Streitstraße

0 0 0 0 1

Halbauer Weg/Kamenzer Damm 0 0 0 1 0
Hallesches Ufer/Köthener Straße/
Reichpietschufer/Köthener Brücke

0 0 0 2 1

Hallesches Ufer/Mehringbrücke/
Wilhelmstraße

0 0 0 1 0

Halskestraße/Munsterdamm/Steglitzer
Damm

0 0 1 0 0

Hardenbergstraße/Jebensstraße/ 0 2 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Yva-Bogen
Hardenbergstraße/Joachimsthaler
Straße/Hardenbergplatz

1 1 0 3 0

Hasenheide/Hermannstraße/Karl-
Marx-Straße/Hermannplatz

0 0 0 0 1

Hasenheide/Jahnstraße 0 0 1 0 0
Hasenheide/Lilienthalstraße/Südstern 0 0 1 0 0
Hauptstraße/Helmstraße 1 0 0 0 0
Hauptstraße/Markgrafendamm 1 0 0 0 0
Hauptstraße/Rubensstraße/Friedenaue
r Höhe

0 0 2 0 0

Hauptstraße/Wexstraße/A 100
BAB/Innsbrucker Platz/100 AS
Innsbrucker (östlicher Teil)

0 0 1 0 1

Hauptstraße 0 0 2 0 0 0
Hauptstraße 28 0 1 0 0 0
Hauptstraße 9 0 0 0 1 0
Hauptstraße 9b 0 0 0 0 1
Hauptstraße 9d 0 0 0 0 1
Hechelstraße/Scharnweberstraße 2 0 0 1 0
Hedemannstraße/Wilhelmstraße 0 0 0 0 1
Hedwig-Dohm-Straße/Hildegard-Knef-
Platz/Wilhelm-Kabus-Straße/Ella-
Barowsky-Straße

1 0 0 0 0

Heerstraße/Kranzallee/Flatowallee 0 2 0 0 0
Heerstraße/Mohrunger Allee/
Ortelsburger Allee

0 0 1 0 0

Heerstraße/Teufelsseestraße/
Heerstraßenbrücke

0 0 0 0 1

Heerstraße/Wilhelmstraße 0 1 2 0 0
Heidestraße 17 0 0 0 1 0
Heinrichstraße/Ostpreußendamm 0 0 1 0 0
Hellersdorfer Straße/Cecilienstraße 0 0 0 1 1
Hellersdorfer Straße/Feldberger
Ring/Neue Grottkauer Straße/
Grottkauer Brücke

0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Hermannstraße/Herrfurthstraße/
Werbellinstraße

1 0 1 0 0

Hermannstraße/Karlsgartenstraße 1 0 0 0 0
Hermannstraße/Selchower Straße 1 0 0 1 0
Hermannstraße/Silbersteinstraße 0 0 2 0 0
Herrnhuter Weg/Karl-Marx-Straße 0 0 1 0 2
Hertzbergstraße/Sonnenallee/
Treptower Straße

2 0 0 0 0

Herzbergstraße/Weißenseer
Weg/Möllendorffstraße

2 1 2 0 0

Hildburghauser Straße/Friedenfelser
Straße

0 0 0 2 0

Hildburghauser Straße/Marienfelder
Allee/Nahmitzer Damm

1 0 0 0 0

Hildburghauser Straße/Tirschenreuther
Ring

1 0 0 0 0

Hildburghauser Straße/Waldsassener
Straße/Weskammstraße

1 0 1 0 1

Hindenburgdamm/Moltkestraße 0 1 0 0 0
Hofjägerallee/Klingelhöferstraße/
Stülerstraße/Tiergartenstraße

0 1 1 0 0

Hohenzollerndamm/A 100
BAB/Hohenzollerndammbrücke/ 100
AS Hohenzollerndamm

0 0 0 0 1

Hohenzollerndamm/Fehrbelliner Platz 2 1 0 0 0
Hohenzollerndamm/Rheinbaben-
allee/Teplitzer Straße

0 1 0 0 0

Hohenzollernring/Schönwalder
Allee/Fehrbelliner Tor/Klinkeplatz

0 0 1 0 0

Holteistraße/Wühlischstraße 0 1 0 0 0
Holzhauser Straße/A 111 BAB
Autobahnzubringer Hamburg/111 AS
Holzhauser Straße

0 1 0 0 0

Hönower Straße 9 0 1 0 0 0
Hundsteinweg/Körtingstraße/
Mariendorfer Damm

0 0 0 1 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Ilsensteinweg/Potsdamer
Chaussee/Spanische Allee/
Lissabonallee

0 0 1 0 0

Immanuelkirchstraße/Knaackstraße/Pr
enzlauer Allee

0 0 0 0 1

Indira-Gandhi-Straße/Berliner Allee
(Ende)

1 0 0 0 0

Invalidenstraße/Hessische Straße/
Brücke Am Neuen Tor (Panke)

0 0 1 0 0

Invalidenstraße/Platz vor dem Neuen
Tor

0 0 1 0 0

Invalidenstraße/Schwarzer Weg 0 0 1 0 0
Invalidenstraße ohne Nummer 0 1 2 1 1
Iranische Straße/Schulstraße/Heinz-
Galinski-Straße

0 0 0 1 0

Jafféstraße/Messedamm/
Messedammbrücke

1 0 0 0 0

Jahnstraße/Schönleinstraße/
Urbanstraße

0 0 1 0 0

Jannowitzbrücke/Alexanderstraße 0 0 1 0 0
Janusz-Korczak-Straße/Lil-Dagover-
Gasse/Stendaler Straße

0 0 0 1 0

Jessnerstraße/Scharnweberstraße 1 0 0 0 0
Joachimsthaler Straße/
Kurfürstendamm/Grünfeld-Ecke

0 0 0 2 0

Johannisthaler Chaussee 324 0 0 0 1 0
Josef-Orlopp-Straße/Storkower
Straße/Möllendorffstraße

1 0 1 0 0

Jülicher Straße/Bornholmer Straße 0 0 0 0 1
Kaiserin-Augusta-Allee/
Sömmeringstraße/Mierendorffplatz

0 0 1 1 0

Kaiserstraße/Rathausstraße 0 0 0 1 0
Kaiser-Wilhelm-Straße/
Leonorenstraße/Paul-Schneider-Straße

2 1 1 0 0

Kameruner Straße/Müllerstraße 0 1 0 0 0
Kantstraße/Leibnizstraße 0 0 1 0 0
Kantstraße/Savignyplatz 0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Kantstraße/Wilmersdorfer Straße 1 0 1 1 1
Kapweg/Kurt-Schumacher-Damm 0 0 1 1 0
Karl-Liebknecht-Straße/Spandauer
Straße

1 0 0 0 0

Karl-Liebknecht-Straße 7 0 0 2 0 0
Karl-Marx-Allee/Schillingstraße 0 0 0 0 1
Karl-Marx-Allee 106 0 0 0 0 1
Karl-Marx-Straße/
Lahnstraße/Silbersteinstraße

0 1 0 0 1

Karl-Marx-Straße/Reuterstraße 0 1 0 0 0
Karl-Marx-Straße/Schönstedtstraße 0 0 2 3 2
Karl-Marx-Straße 140 0 0 1 0 0
Karl-Marx-Straße 231 0 0 0 0 1
Karl-Marx-Straße 83 0 1 0 0 0
Karlshorster Straße/Schnellerstraße 0 1 0 1 0
Karower Chaussee/Theodor-Brugsch-
Straße

0 0 1 0 0

Karower Chaussee 99 0 1 0 1 0
Kastanienallee/Schwedter Straße 0 0 1 0 0
Kastanienallee/Zossener Straße 0 0 0 0 1
Kattegatstraße/Wollankstraße 0 0 0 0 2
Katzbachstraße/Yorckstraße 0 0 0 0 1
Keibelstraße/Mollstraße 0 1 0 0 1
Kiefholzstraße/Baumschulenstraße 0 0 1 0 0
Kiefholzstraße/Elsenstraße 0 0 0 3 1
Kirchhainer Damm 91 1 0 0 0 0
Kladower Damm/Kladower Damm 0 0 1 0 0
Kladower Damm/Neukladower Allee 0 0 0 0 1
Klosterstraße/Seeburger Straße/
Wilhelmstraße/Ziegelhof

1 0 0 0 0

Kniprodestraße/Danziger Straße 0 1 0 0 0
Kochhannstraße/Petersburger Straße 0 0 1 0 1
Kochstraße/Rudi-Dutschke-
Straße/Friedrichstraße

0 0 0 0 1

Koloniestraße/Soldiner Straße 0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Kongostraße/Müllerstraße/
Türkenstraße

0 0 0 2 0

Königsheideweg/Sterndamm 0 0 0 1 0
Königshorster Straße/Wilhelmsruher
Damm

0 0 1 0 0

Königsseestraße/Regattastraße 0 0 1 0 0
Konrad-Wolf-Straße/Hauptstraße/
Suermondtstraße/Seefelder Straße

1 0 0 0 0

Köpenicker Landstraße 270 0 0 0 1 0
Köpenicker Straße/Brücken-
straße/Heinrich-Heine-Straße

0 0 0 0 1

Köpenicker Straße/Engeldamm 0 1 0 0 0
Köpenicker Straße/Heinrich-Heine-
Straße

1 0 0 0 0

Kopernikusstraße/Warschauer Straße 0 0 0 1 1
Kottbusser Damm/Maybachufer/
Planufer/Kottbusser Brücke

0 1 0 0 0

Kottbusser Damm/Urbanstraße/
Hermannplatz/Sonnenallee

0 1 2 0 0

Kreuzbergstraße/Monumenten-
straße/Monumentenbrücke/Am
Lokdepot

0 0 1 0 0

Kurfürstenstraße/Karl-Heinrich-Ulrichs-
Straße

0 0 0 0 1

Kurt-Schumacher-
Damm/Heckerdamm/A 111 BAB
Autobahnzubringer
Hamburg/Weltlingerbrücke

0 0 3 1 1

Kurt-Schumacher-
Damm/Ollenhauerstraße/Scharnweber
straße/Kurt-Schumacher-Platz

2 0 1 1 2

Kurt-Schumacher-Damm/Straße
442/Charles-Corcelle-Ring

0 0 0 1 0

Kurt-Schumacher-Damm/Straße 462 0 0 0 0 1
Landsberger Allee/Blumberger Damm 0 2 3 2 0
Landsberger Allee/Weißenseer Weg 0 1 0 0 0
Landsberger Allee 117 0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Landsberger Allee 117a 0 0 0 1 0
Landsberger Allee 217 0 0 0 1 0
Landsberger Allee 277 0 0 0 0 1
Landsberger Allee 554 0 1 0 0 0
Landsberger Allee 563 1 0 0 0 0
Langhansstraße/Prenzlauer
Promenade

0 0 1 0 0

Laubacher Straße/Südwestkorso/
Wiesbadener Straße

0 0 1 0 0

Lehrter Straße/Clara-Jaschke-
Straße/Invalidenstraße

0 0 0 0 1

Leipziger Platz 11 0 0 0 0 1
Leipziger Platz 12 0 1 0 0 0
Leonorenstraße 36a 0 1 0 0 0
Lerschpfad/Spandauer Damm/A 100
BAB/Spandauer-Damm-Brücke/100
AS Spandau

0 0 0 0 1

Lichtenberger Straße/Strausberger
Platz

0 0 1 0 0

Lietzenburger Straße/
Schlüterstraße/Olivaer Platz

0 0 0 1 0

Lindauer Allee/
Ollenhauerstraße/Waldstraße

0 0 0 1 0

Lindauer Allee/Roedernallee/
Teichstraße

0 1 0 0 0

Lipschitzallee/Rudower Straße 0 0 0 0 1
Loeperplatz/Scheffelstraße/
Möllendorffstraße

0 0 1 0 0

Lübbener Straße/Skalitzer
Straße/Wrangelstraße

0 1 0 0 0

Ludwigsluster Straße/Hellersdorfer
Straße

0 0 0 1 0

Lützowstraße/Potsdamer Straße 1 1 0 2 0
Lützowufer/Lützowplatz/
Herkulesbrücke

0 0 0 0 1

Luxemburger Straße/
Müllerstraße/Schulstraße

1 1 2 1 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Lynarstraße/Schönwalder Straße 0 0 0 0 1
Maaßenstraße/Nollendorfplatz 0 0 0 1 0
Magistratsweg/Loschwitzer Weg 1 0 0 0 0
Magistratsweg/Obstallee 0 0 1 0 0
Manteuffelstraße/Oranienstraße/
Skalitzer Straße/Wiener Straße/Audre-
Lorde-Straße

0 2 1 1 0

Marathonallee/Platanenallee/
Reichsstraße

1 0 0 0 0

Marburger Straße/Tauentzienstraße 0 0 0 0 0
Marchlewskistraße/Warschauer
Straße/Warschauer Brücke

0 1 0 0 1

Mariannenstraße/Oranienstraße/Rio-
Reiser-Platz

0 0 1 0 0

Marienburger Straße/Prenzlauer
Allee/Wörther Straße

0 0 0 1 0

Marienfelder Allee/Friedenfelser Straße 1 0 0 0 0
Marienfelder Allee/Tilkeroder Weg 0 1 0 0 0
Markgrafendamm/Persiusstraße 0 0 0 1 0
Märkische Allee/Raoul-Wallenberg-
Straße

2 0 0 0 0

Marksburgstraße/Treskowallee 0 0 0 0 2
Markstraße/Pankower Allee/
Residenzstraße

0 0 1 0 0

Marzahner Promenade/Märkische
Allee

0 0 0 1 0

Matthiasstraße/Landsberger Allee 1 0 1 0 0
Mecklenburgische Straße/
Wiesbadener Straße

0 0 0 1 0

Meeraner Straße/Rhinstraße 1 0 1 1 1
Memhardstraße/Münzstraße/Rosa-
Luxemburg-Straße

0 1 0 0 0

Metzer Straße/Prenzlauer Allee 0 0 0 1 0
Michael-Brückner-Straße/
Brückenstraße/Schnellerstraße

0 0 0 0 1

Michael-Brückner-Straße/Sterndamm 0 1 0 0 0
Mildred-Harnack-Straße/ Mühlenstraße 0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Minna-Cauer-Straße/Tunnel Tiergarten
Spreebogen/Invalidenstraße/Tunnel
Tiergarten

1 3 1 3 1

Mollstraße/Mollstraße 0 2 0 0 0
Mollstraße/Platz der Vereinten
Nationen

0 0 0 1 0

Mollstraße 23 0 0 1 0 0
Müggelheimer Straße/
Wendenschloßstraße

1 0 0 2 0

Mühlenstraße/Breite Straße 1 0 0 0 1
Mühlenstraße/Paul-Schneider-Straße 0 1 0 0 0
Mühlenstraße/Stralauer Allee/
Warschauer Straße/Am Oberbaum

0 1 0 0 0

Mühlenstraße 70 0 0 1 0 0
Müllerstraße/Seestraße 2 0 2 0 1
Nalepastraße/Siemensstraße/
Wilhelminenhofstraße

0 1 0 0 2

Neue Kantstraße/Witzlebenstraße 0 1 0 1 0
Neuendorfer Straße/Schäferstraße 1 0 0 0 0
Neuendorfer Straße/Schützenstraße 0 0 0 0 1
Neuköllner Straße/Alt-Rudow 1 0 0 0 0
Neuköllner Straße/Zwickauer
Damm/Stubenrauchstraße

0 0 1 0 0

Neuköllner Straße 342 0 0 0 0 1
Neuköllnische Allee/Planetenstraße 0 0 1 0 0
Niederneuendorfer Allee/
Werderstraße

1 0 0 0 0

Nollendorfplatz/Karl-Heinrich-Ulrichs-
Straße

0 0 1 0 1

Nonnendammallee/Otternbuchtstraße/
Paulsternstraße

0 0 0 2 0

Nonnendammallee/Quellweg 0 0 0 0 1
Nordbahnstraße/Wollankstraße 0 1 1 0 0
Ohlauer Straße/Wiener Straße/
Görlitzer-Park

0 0 1 1 0

Oraniendamm/Waidmannsluster
Damm/Zabel-Krüger-Damm

0 0 2 1 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Oranienstraße/Adalbertstraße 1 0 1 0 0
Osloer Straße/Heinz-Galinski-Straße 1 0 1 0 0
Osloer Straße/Prinzenallee 1 0 1 2 0
Osloer Straße/Reinickendorfer
Straße/Seestraße/Louise-Schroeder-
Platz

0 1 1 0 0

Osloer Straße/Schwedenstraße 1 1 4 1 1
Osloer Straße/Stockholmer
Straße/Travemünder Straße/Osloer-
Straßen-Brücke

0 0 0 0 1

Ostpreußendamm 175 0 0 0 0 1
Ostseestraße/Prenzlauer Allee/
Prenzlauer Promenade/Wisbyer Straße

0 1 1 3 0

Otto-Braun-Straße/Alexander-
straße/Karl-Marx-Allee

0 0 1 1 0

Otto-Braun-Straße/Am
Friedrichshain/Greifswalder
Straße/Prenzlauer Berg

1 0 0 1 1

Otto-Braun-Straße/Mollstraße 1 2 1 0 1
Pankstraße/Wiesenstraße 1 0 0 0 0
Pannierstraße/Pflügerstraße 1 0 0 0 0
Pannierstraße/Sonnenallee 0 0 1 1 1
Pappelallee/Stargarder Straße 0 0 1 0 0
Pariser Straße/Uhlandstraße 0 0 1 0 0
Passauer Straße/Tauentzienstraße 0 0 0 0 1
Paulsborner Straße/Seesener Straße 0 1 0 0 0
Perleberger Straße/Rathenower
Straße/Stendaler Straße

1 0 0 0 0

Pichelsdorfer Straße/Weißenburger
Straße

0 0 1 0 0

Pillnitzer Weg/Heerstraße 0 0 0 0 0
Pillnitzer Weg/Magistratsweg/
Maulbeerallee

0 1 0 1 0

Pommernallee/Theodor-Heuss-Platz 0 0 0 1 0
Potsdamer Chaussee/
Wasgensteig/Wasgenstraße

0 1 1 0 0

Potsdamer Chaussee ohne Nummer 0 0 0 0 0
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VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Potsdamer Straße/Reichpietsch-
ufer/Potsdamer Brücke

1 0 0 0 0

Potsdamer Straße/Schöneberger
Ufer/Potsdamer Brücke

0 1 0 0 0

Potsdamer Straße/Varian-Fry-Straße 0 0 0 1 0
Prenzlauer Allee 178 1 0 0 0 0
Prinzenallee/Soldiner Straße 1 0 0 0 0
Prinzenstraße/Ritterstraße 1 0 0 0 0
Prinzenstraße/Wassertorstraße 0 0 1 1 0
Provinzstraße 62 0 0 1 1 0
Provinzstraße 62a 0 0 0 0 1
Pyramidenring/Landsberger Allee 0 1 0 0 0
Rauchstraße/Hugo-Cassirer-Straße 0 0 0 0 1
Rauchstraße/Streitstraße 1 0 0 0 0
Reichpietschufer/
Stauffenbergstraße/Bendlerbrücke

0 0 0 0 1

Reichsstraße/Spandauer Damm 0 0 0 0 1
Reichsstraße/Steubenplatz 0 0 0 0 1
Reinickendorfer Straße/
Nettelbeckplatz

0 1 0 0 0

Reinickendorfer Straße/Schulstraße 0 1 0 0 0
Reuterstraße/Sonnenallee 0 2 2 0 0
Revaler Straße/Warschauer Straße 0 0 1 0 0
Rhinstraße/Allee der Kosmonauten 0 1 1 0 0
Rhinstraße/Landsberger Allee 1 1 0 0 0
Rhinstraße/Seddiner Straße 1 0 1 0 0
Richard-Sorge-Straße/Landsberger
Allee

0 1 1 0 0

Richterstraße/Bruno-Taut-Straße 0 1 0 0 0
Riesaer Straße/Leisniger Straße/Louis-
Lewin-Straße

0 0 0 1 0

Riesaer Straße/Nossener Straße/
Mark-Twain-Straße

1 0 0 0 1

Ringbahnstraße/Tempelhofer Damm 0 1 1 1 0
Ringenwalder Straße/Landsberger
Allee

0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Römerweg/Treskowallee 0 0 0 0 1
Röntgentaler Weg/Wiltbergstraße 1 0 0 0 0
Rubensstraße/Grazer Platz 0 1 0 0 0
Rudolf-Leonhard-Straße/Hohen-
saatener Straße/Blumberger Damm

0 0 1 0 0

Rudower Chaussee 1 0 0 0 1 1
Rudower Chaussee 2 0 2 0 2 1
Ruheplatzstraße/Schulstraße/Turiner
Straße

0 0 0 1 0

Ruhlebener Straße/
Tiefwerderweg/KGA Tiefwerderweg

0 0 0 0 2

Saalestraße/Sonnenallee 2 1 1 0 0
Saatwinkler Damm/Seestraße/A 100
BAB/Goerdelerdamm-brücke/100 AS
Beusselstraße

0 0 0 0 1

Salvador-Allende-Straße/
Wendenschloßstraße

0 1 0 0 1

Schildhornstraße/Schloßstraße 0 1 0 0 0
Schillstraße/Wichmannstraße/
Lützowplatz

0 1 0 0 1

Schloßstraße/Spandauer Damm 0 1 0 0 0
Schmargendorfer Straße/Friedrich-
Wilhelm-Platz

0 0 0 0 1

Schmidt-Knobelsdorf-Straße/
Seeburger Straße/Seeburger
Weg/Ulrikenstraße/Lutone

0 0 0 0 1

Schmiljanstraße/Friedrich-Wilhelm-
Platz

1 0 0 0 0

Schnellerstraße 130 0 0 0 0 1
Schöneberger Ufer/Köthener Brücke 1 0 0 0 0
Schönhauser Allee/Wichertstraße/
Schivelbeiner Straße (Ende)

1 0 0 0 0

Schönhauser Allee 176 0 0 0 1 0
Schönhauser Allee 80 0 0 1 0 0
Seegefelder Straße 126 1 0 0 0 0
Seegefelder Weg 465 0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Senftenberger Ring/Wilhelmsruher
Damm

0 1 0 0 0

Skalitzer Straße 56 0 0 1 0 0
Smetanastraße/Berliner Allee 0 1 0 0 0
Sonnenallee 260 0 0 0 1 0
Sophie-Charlotten-Straße/Spandauer
Damm

0 0 0 0 0

Spandauer Damm/A 100 BAB/
Spandauer-Damm-Brücke/100 AS
Spandauer Damm Ausfahrt nach
Spandauer Damm Ost

0 0 1 0 0

Spandauer Damm 20 0 0 0 0 1
Sterndamm/Südostallee 0 0 0 1 0
Storkower Straße/Landsberger Allee 0 2 2 0 0
Storkower Straße 132 0 0 1 0 0
Straße der Pariser Kommune/
Mühlenstraße/Stralauer Platz

1 0 0 1 0

Straßmannstraße/Petersburger Straße 0 0 1 1 0
Stromstraße/Turmstraße 0 0 0 1 0
Tauentzienstraße 21 0 0 0 0 1
Tempelhofer Damm/A 100 BAB/100
AS Tempelhofer Damm Ausfahrt nach
Tempelhofer Damm Süd

0 0 0 0 1

Tempelhofer Damm 108 1 0 0 0 0
Tempelhofer Ufer/Waterloo-
Ufer/Hallesche-Tor-Brücke

0 1 0 0 1

Tischlerzeile/Kölner Damm/
Johannisthaler Chaussee

0 0 0 0 1

Torstraße/Alte Schönhauser
Straße/Schönhauser Allee/Rosa-
Luxemburg-Straße (Ende)

0 1 0 0 1

Torstraße/Gormannstraße 1 0 1 0 0
Torstraße/Karl-Liebknecht-Straße/
Mollstraße/Prenzlauer Allee

0 3 0 0 1

Trusetaler Straße/Max-Herrmann-
Straße/Mehrower Allee

0 1 0 0 0

Tucholskystraße/Ziegelstraße 0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Turmstraße 31 1 0 0 0 0
Volkradstraße/Sewanstraße 0 0 1 0 0
Warschauer Straße 0 0 1 0 2 0
Warschauer Straße 34 1 0 3 0 2
Warschauer Straße 35 0 0 0 0 1
Warschauer Straße 38 1 0 0 1 0
Weichselstraße/Sonnenallee 1 0 0 0 0
Wildenbruchstraße/Karl-Kunger-Straße 0 0 1 0 0
Wilhelmsruher Damm 140 1 0 1 0 0
Wilhelmsruher Damm 231 0 0 0 0 1
Wilhelmsruher Damm 232 1 0 0 0 0
Wilhelmsruher Damm 235 0 0 0 1 0
Wilhelmsruher Damm 236 0 0 1 1 0
Wilhelmsruher Damm 238 1 0 0 0 0
Wilhelmsruher Damm 239 0 0 1 0 0
Wilhelmstraße/Unter den Linden 0 1 0 2 1
Wollankstraße/Florastraße 0 0 1 0 0
Wollankstraße/Neue Schönholzer
Straße/Schönholzer Straße/Breite
Straße

0 0 0 1 0

Wollankstraße 59 0 0 0 0 1
Wollankstraße 96 1 0 0 0 0
Zechliner Straße/Landsberger Allee 0 0 1 0 0
Zeppelinstraße/Spekteweg 0 1 1 0 0
Zinndorfer Straße/Blumberger Damm 0 1 0 0 0
Radfahrende 31 42 49 52 59
Admiralstraße/Kottbusser Straße/
Reichenberger Straße/Skalitzer
Straße/Adalbertstraße

0 0 1 0 0

Ahornstraße/Schloßstraße 0 1 0 0 0
Akazienstraße/Hauptstraße/Richard-
Von-Weizsäcker-Platz

1 0 1 1 0

Albrechtstraße/Reinhardtstraße 0 0 1 0 0
Alexanderstraße/Grunerstraße 0 1 0 0 1
Alexanderstraße/Magazinstraße/
Voltairestraße

0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Allee der Kosmonauten/Landsberger
Allee/Raoul-Wallenberg-Straße

0 1 0 0 0

Alt-Köpenick/Müggelheimer
Straße/Luisenhain/Lange Brücke
(Dahme)

0 0 0 0 1

Altonaer Straße/Klosterstraße 0 0 0 1 0
Altstädter Ring/Carl-Schurz-
Straße/Klosterstraße/Seegefelder
Straße/Stabholzgarten

0 0 0 0 1

Altstädter Ring/Moritzstraße 0 0 1 0 0
Am Juliusturm/Behnitz/Breite Straße 0 0 1 0 0
Am Schillertheater/Bismarck-
straße/Marie-Elisabeth-Lüders-Straße

0 1 0 0 0

Am Tierpark 72 0 0 1 0 0
An der Spandauer Brücke/Hackescher
Markt/Rosenthaler Straße

1 0 0 0 0

Andreasstraße/Holzmarktstraße/
Stralauer Platz/An der Schillingbrücke

0 0 1 0 1

Andreasstraße/Karl-Marx-
Allee/Lebuser Straße

0 0 0 0 1

Annenstraße/Heinrich-Heine-Straße 1 0 0 0 0
Antonplatz/Langhansstraße/Berliner
Allee

0 0 0 1 0

Augsburger Straße/Nürnberger
Straße/U-Bahnhof Augsburger Straße

0 0 0 1 0

Augustastraße/Drakestraße/
Ringstraße

0 0 0 0 1

Bachstraße/Straße des 17. Juni 0 0 0 1 0
Badstraße/Stettiner Straße 0 0 0 1 0
Baumschulenstraße/Behringstraße 0 1 0 0 0
Behrenstraße/Glinkastraße 0 0 0 1 0
Bergmannstraße/Kreuzbergstraße/Meh
ringdamm

1 0 0 0 0

Berkaer Straße/Egerstraße/
Hohenzollerndamm

0 0 1 0 0

Berliner Straße/Blissestraße/
Brandenburgische Straße

0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Berliner Straße/Brennerstraße/
Mühlenstraße/Vinetastraße

0 1 0 0 1

Berliner Straße/Clayallee/Potsdamer
Straße/Teltower Damm

0 0 0 1 0

Berliner Straße/Egellsstraße/
Wittestraße

0 0 0 1 0

Berliner Straße/Granitzstraße/
Kissingenstraße

1 0 0 0 0

Berliner Straße/Grußdorfstraße 0 0 0 0 1
Berliner Straße/Karolinenstraße/
Schloßstraße/Am Tegeler Hafen

0 0 0 0 1

Bernauer Straße/Strelitzer Straße 0 0 0 1 0
Bersarinplatz/Petersburger Straße 1 0 0 0 0
Bevernstraße/Oberbaumstraße/
Oppelner Straße/Schlesische
Straße/Skalitzer Straße

1 0 0 0 0

Bismarckstraße/Kaiserdamm/
Schloßstraße/Suarezstraße

1 0 0 0 1

Bismarckstraße/Leibnizstraße 0 0 0 0 1
Bismarckstraße/Steglitzer Damm 0 0 1 0 0
Bismarckstraße/Wilmersdorfer Straße 1 0 0 0 0
Blankenburger Straße/Lindenberger
Straße

0 0 0 1 0

Bleibtreustraße/Kantstraße 0 0 1 0 0
Boddinstraße/Karl-Marx-Straße 0 1 0 0 0
Bornholmer Straße/Schönhauser
Allee/Wisbyer Straße

0 0 1 0 0

Bornholmer Straße 38 0 1 0 0 0
Boxhagener Straße/Warschauer Straße 0 1 1 1 0
Breite Straße/Helgolandstraße/
Mecklenburgische Straße/ Zoppoter
Straße

0 0 0 1 0

Budapester Straße 38 0 0 0 0 1
Bülowstraße/Potsdamer Straße 0 0 2 0 0
Bundesallee/Hohenzollerndamm/Nach
odstraße

0 0 0 0 1

Charlottenstraße/Französische Straße 0 0 1 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Chausseestraße/Invalidenstraße 0 1 0 0 0
Christburger Straße/Greifswalder
Straße/Pasteurstraße

0 0 0 1 0

Clayallee/Scharfestraße 0 0 1 0 0
Crellestraße/Kolonnenstraße/Richard-
Von-Weizsäcker-Platz

0 1 0 0 0

Danckelmannstraße/Kaiserdamm/Witzl
ebenplatz

0 0 0 1 0

Dänenstraße/Schönhauser
Allee/Schönhauser-Allee-Brücke

0 0 0 0 1

Danziger Straße/Dunckerstraße 0 0 1 0 0
Danziger Straße/Eberswalder
Straße/Kastanienallee/
Pappelallee/Schönhauser Allee

0 0 0 0 1

Danziger Straße/Greifswalder Straße 0 0 1 0 0
Danziger Straße/Landsberger
Allee/Petersburger Straße

0 0 1 2 0

Detmolder Straße/Mecklenburgische
Straße/Rudolstädter Straße

0 0 0 0 1

Dircksenstraße/Karl-Liebknecht-Straße 0 0 1 0 0
Dominicusstraße/Ebersstraße 0 0 1 0 0
Dominicusstraße/Fritz-Elsas-Straße 0 1 0 0 0
Dorotheenstraße/Friedrichstraße 0 0 0 1 0
Drontheimer Straße/Koloniestraße/
Osloer Straße

0 0 0 0 1

Elsenstraße/An den Treptowers/
Martin-Hoffmann-Straße

0 0 0 0 1

Emser Straße/Karl-Marx-
Straße/Saalestraße

1 0 0 0 1

Erich-Weinert-Straße/Greifswalder
Straße/Thomas-Mann-Straße

2 1 0 0 0

Erich-Weinert-Straße/Stahlheimer
Straße

0 0 0 0 0

Ernst-Grube-Straße/Oberspree-
straße/Ottomar-Geschke-Straße

0 0 0 1 0

Fennstraße/Müllerstraße 0 0 0 1 0
Feuerbachstraße/Menzelstraße/Peter-
Vischer-Straße/Thorwaldsenstraße

0 0 1 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Fichtestraße/Grimmstraße/Körtestraße
/Urbanstraße/Grimmpark

0 1 0 0 0

Flughafenstraße/Hermannstraße/U-
Bahnhof Boddinstraße

0 0 0 1 0

Frankfurter Allee/Gürtelstraße/
Möllendorffstraße

0 0 0 1 0

Frankfurter Allee/Niederbarnimstraße/
Proskauer Straße

1 0 0 0 0

Franz-Ehrlich-Straße/Wagner-Régeny-
Straße/Rudower Chaussee

0 0 0 0 1

Friedenstraße/Friedrichsberger Straße 0 0 0 0 1
Friedenstraße/Platz der Vereinten
Nationen/Landsberger Allee

0 0 1 0 0

Friedrich-List-Ufer/Rahel-Hirsch-
Straße/Gustav-Heinemann-Brücke

0 0 1 0 0

Friedrichstraße/Reichstagufer/Am
Weidendamm/Weidendammer Brücke
(Spree)

0 0 1 0 0

Friedrich-Wilhelm-Straße/
Manteuffelstraße

0 1 0 0 0

Fröbelstraße/Prenzlauer Allee/
Raumerstraße

0 0 0 1 0

Ganghoferstraße/Karl-Marx-
Straße/Richardstraße/Werbellinstraße/
Alfred-Scholz-Platz

0 1 1 0 1

Gartenstraße/Teltower Damm 0 0 0 0 2
Geibelstraße/Urbanstraße 0 0 0 1 0
Genthiner Straße/Kurfürstenstraße 0 1 0 0 0
Gerichtstraße/Reinickendorfer Straße 0 0 0 0 1
Gitschiner Straße/Alexandrinenstraße 0 0 0 0 1
Gitschiner Straße/Zossener
Straße/Lindenstraße

0 0 0 0 1

Gneisenaustraße/Mittenwalder Straße 0 0 0 0 1
Gneisenaustraße/Nostitzstraße 0 0 1 0 0
Gneiststraße/Pappelallee/Raumerstra
ße

0 0 0 0 1

Gontardstraße/Karl-Liebknecht-Straße 0 1 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Götzstraße/Tempelhofer Damm 0 0 0 0 1
Grabbeallee 5 1 0 0 0 0
Gradestraße/Tempelhofer Weg 0 0 0 0 1
Granitzstraße/Hiddenseestraße/Kissing
enstraße

0 0 0 1 0

Greifswalder Straße/Grellstraße/
Storkower Straße

0 0 1 0 0

Greifswalder Straße/
Hufelandstraße/Marienburger Straße

0 0 1 0 1

Greifswalder Straße/
Immanuelkirchstraße

0 0 0 1 0

Großer Jüdenhof/
Grunerstraße/Jüdenstraße

1 0 0 0 0

Grünberger Straße/Warschauer Straße 0 0 1 0 1
Güllweg/Waldstraße/Hermann-Hesse-
Straße

0 0 0 1 0

Gürtelstraße/Neue
Bahnhofstraße/Weserstraße

0 0 0 1 0

Gustav-Meyer-Allee/Rügener
Straße/Brunnenstraße

1 0 0 0 0

Gutsmuthsstraße/Schloßstraße 0 0 1 0 0
Hähnelstraße/Hauptstraße/
Sponholzstraße

0 0 0 0 1

Hardenbergstraße/Steinplatz 1 0 0 0 0
Hasenheide/Hermannstraße/Karl-
Marx-Straße/Hermannplatz

0 0 1 0 0

Hasenheide 107 0 0 0 1 0
Hasselwerderstraße/Schnellerstraße 0 0 1 0 0
Hauptstraße/Martin-Luther-Straße 0 0 0 0 1
Hermannstraße/Jonasstraße 0 1 0 1 0
Hermannstraße/Silbersteinstraße 0 0 0 0 1
Hochstraße/Wiesenstraße/Wiesenbrück
e

0 1 0 0 0

Hoeppnerstraße/Manfred-Von-
Richthofen-Straße/Tempelhofer Damm

0 0 0 0 1

Hohenfriedbergstraße/Kolonnenstraße 0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Invalidenstraße/Hessische Straße/
Brücke Am Neuen Tor (Panke)

0 1 0 0 0

Invalidenstraße/Scharnhorststraße 1 0 0 1 0
Invalidenstraße/Schwarzer Weg 0 1 0 0 0
Invalidenstraße 129 0 0 0 0 1
Joachimsthaler Straße/Kantstraße 0 0 0 1 0
Joachimsthaler Straße/
Kurfürstendamm/Grünfeld-Ecke

0 1 0 0 0

Joachimsthaler Straße/Lietzen-burger
Straße/Friedrich-Hollaender-Platz

0 0 0 0 1

Kaiserin-Augusta-Straße/Tempelhofer
Damm

0 0 0 0 1

Kantstraße/Neue Kantstraße/
Suarezstraße

0 0 0 1 0

Karl-Marx-Straße/Kienitzer Straße 0 2 0 0 0
Karl-Marx-Straße/Neckarstraße 0 0 0 0 1
Karl-Marx-Straße 234 1 0 0 0 0
Kiefholzstraße/Elsenstraße 0 0 0 0 1
Kirchstraße/Teltower Damm 0 0 0 1 0
Klosterstraße/Seeburger Straße/
Wilhelmstraße/Ziegelhof

0 0 1 0 0

Königstraße/Martin-Buber-
Straße/Onkel-Tom-Straße/Potsdamer
Straße

0 0 0 1 0

Königstraße/Rathausstraße 0 0 0 0 1
Körtestraße/Südstern 1 0 0 0 0
Kottbusser Damm/Weserstraße 0 0 1 0 0
Kurfürstenstraße/Potsdamer Straße 0 0 0 1 0
Laubacher Straße/Offenbacher Straße 1 0 0 0 0
Lehrter Straße/Perleberger Straße 1 0 0 0 0
Leipziger Straße/Mauerstraße 0 0 1 0 0
Leonorenstraße 75 0 0 1 0 0
Lesser-Ury-Weg/Invalidenstraße 0 0 0 0 1
Lindower Straße/Lynarstraße/
Müllerstraße

0 0 0 1 0

Luisenstraße/Wendenschloßstraße 0 1 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Manteuffelstraße/Oranienstraße/
Skalitzer Straße/Wiener Straße/Audre-
Lorde-Straße

0 1 0 1 0

Marchlewskistraße/Warschauer
Straße/Warschauer Brücke

0 1 0 2 0

Mariane-Von-Rantzau-Straße/
Mühlenstraße/Rummelsburger Platz

0 0 1 0 1

Mariannenstraße/Skalitzer Straße 0 0 0 1 0
Marienfelder Allee/Friedenfelser Straße 1 0 0 0 0
Markstraße/Pankower
Allee/Residenzstraße

0 1 0 0 0

Marktstraße/Schreiberhauer Straße 0 0 0 1 0
Masurenallee/Soorstraße 0 0 0 1 0
Mehringdamm/Tempelhofer
Ufer/Mehringbrücke

0 0 0 0 1

Minna-Cauer-Straße/Tunnel Tiergarten
Spreebogen/Invalidenstraße/Tunnel
Tiergarten

0 0 1 0 0

Minna-Todenhagen-Straße/
Rummelsburger Landstraße/
Rummelsburger Straße

1 0 0 0 0

Mommsenstraße/Schlüterstraße 0 0 0 0 1
Mommsenstraße/Wilmersdorfer Straße 0 0 1 0 0
Motzener Straße/Nahmitzer
Damm/Gutspark Marienfelde

0 0 0 0 1

Müggelheimer Straße/
Wendenschloßstraße

0 1 0 0 0

Mühlenstraße/Stralauer Allee/
Warschauer Straße/Am Oberbaum

0 1 1 0 0

Mühsamstraße/Petersburger Straße 0 0 0 0 1
Müllerstraße 1 1 0 0 0 0
Neue Kantstraße/Witzlebenstraße 0 0 0 1 0
Neuköllner Straße/Zwickauer
Damm/Stubenrauchstraße

0 0 0 0 1

Neumannstraße/Stahlheimer
Straße/Wisbyer Straße

0 1 0 0 1

Normannenstraße/Rathausstraße/Möll
endorffstraße

0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Oranienstraße/Alte Jakobstraße 0 0 0 1 1
Osloer Straße/Prinzenallee 0 0 1 0 0
Osloer Straße/Stockholmer
Straße/Travemünder Straße/Osloer-
Straßen-Brücke

0 0 0 1 0

Ostseestraße/Prenzlauer Allee/
Prenzlauer Promenade/Wisbyer Straße

0 0 1 0 1

Otto-Braun-Straße/Mollstraße 1 0 0 0 0
Pannierstraße/Weserstraße 0 1 0 0 0
Perleberger Straße/Stromstraße 0 0 0 1 0
Prinzregentenstraße/Wexstraße 0 1 0 0 0
Reinhardtstraße/Luisenstraße 1 0 0 0 0
Rhinstraße/Seddiner Straße 1 0 0 0 0
Rigaer Straße/Voigtstraße 0 1 0 0 0
Salzufer/Straße des 17.
Juni/Charlottenburger Brücke

0 0 1 0 0

Schöneberger Ufer/George-C.-
Marshall-Brücke

0 0 1 0 0

Schönhauser Allee/Wichertstraße/
Schivelbeiner Straße (Ende)

0 1 0 0 0

Schönhauser Allee 176 0 0 0 0 1
Schönhauser Allee 19 0 1 0 0 0
Smetanastraße/Berliner Allee 1 0 0 0 0
Straße der Pariser Kommune/Karl-
Marx-Allee

1 1 0 0 0

Straßmannstraße/Petersburger Straße 0 0 0 0 1
Stromstraße/Turmstraße 0 1 0 0 0
Torstraße/Alte Schönhauser
Straße/Schönhauser Allee/Rosa-
Luxemburg-Straße (Ende)

0 0 0 0 1

Turmstraße/Wilhelmshavener Straße 0 0 0 1 0
Unter den Linden 2 1 0 0 0 0
Warschauer Straße ohne Nummer 0 1 0 0 0
Warschauer Straße 34 0 0 1 0 0
Warschauer Straße 35 0 1 0 0 0
Wilhelmsruher Damm 138 0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Wilhelmsruher Damm 81 0 0 0 1 0
Wisbyer Straße 47 0 1 0 0 0
Wollankstraße/Neue Schönholzer
Straße/Schönholzer Straße/Breite
Straße

0 0 0 1 0

Lkw-Führende 19 24 23 19 23
Adlergestell/Richterstraße/
Wassersportallee

1 0 0 0 0

Alt-Buch/Wiltbergstraße/Walter-
Friedrich-Straße

0 0 1 0 0

Alt-Buckow/Buckower Damm/
Johannisthaler Chaussee

0 0 1 0 0

Alte Schönhauser Straße/
Münzstraße/Neue Schönhauser
Straße/Weinmeisterstraße

0 0 0 0 1

Altstädter Ring/Carl-Schurz-
Straße/Klosterstraße/Seegefelder
Straße/Stabholzgarten

0 1 1 0 0

Altstädter Ring/Moritzstraße 0 0 1 0 1
Alt-Tempelhof/Tempelhofer Damm/U-
Bahnhof Alt-Tempelhof/Dorfaue
Tempelhof

1 0 0 0 1

Alt-Wittenau/Eichborndamm 0 0 1 0 0
Am Postfenn/Heerstraße/Scholzplatz 0 0 0 1 0
Am Rosenhag/Hönower Straße 0 0 0 1 0
Amrumer Straße/Föhrer Straße/
Luxemburger Straße/Torfstraße

0 0 1 0 0

An der Urania/Kleiststraße/
Lietzenburger Straße/Martin-Luther-
Straße

0 1 0 0 0

Aroser Allee/Lindauer Allee 1 0 0 0 0
Auerstraße/Straßmannstraße/Richard-
Sorge-Straße

1 0 0 0 0

Badensche Straße/Meraner Straße 1 0 0 0 0
Bahnhofstraße/Heinersdorfer
Straße/Krugstege

0 0 1 0 0

Barfusstraße/Müllerstraße/
Transvaalstraße

0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Berliner Allee/Berliner Allee 1 0 0 0 0
Berliner Straße/Elsa-Brändström-
Straße

0 0 1 0 0

Berliner Straße/Esplanade/
Westerlandstraße

0 0 1 0 0

Berliner Straße/Veitstraße 0 1 0 0 0
Bernhard-Weiß-Straße/
Alexanderstraße

0 1 0 0 0

Bismarckstraße/Krumme Straße 0 1 0 0 0
Blankenburger Straße/
Dietzgenstraße/Ossietzkyplatz

0 1 0 0 0

Blankenburger Straße/
Grumbkowstraße

0 0 0 0 1

Brunsbütteler Damm/
Klosterstraße/Ruhlebener Straße

0 0 0 1 1

Brunsbütteler Damm/Magistratsweg 0 1 0 0 0
Buckower Chaussee/Lichtenrader
Damm/Mariendorfer Damm/
Marienfelder Chausse

1 0 0 0 0

Bundesallee/Detmolder
Straße/Wexstraße/Bundesplatz

0 1 0 1 0

Charlottenburger Chaussee/
Ruhlebener Straße/Teltower Straße/An
den Freiheitswiesen

0 0 0 1 0

Colditzstraße/Ordensmeisterstraße 0 0 1 0 0
Dammweg/Köpenicker Landstraße 0 0 0 0 1
Danckelmannstraße/Kaiserdamm/Witzl
ebenplatz

0 0 0 0 1

Delbrückstraße/Hermannstraße/
Hertastraße/Mariendorfer Weg

0 1 0 0 0

Demminer Straße/Usedomer
Straße/Brunnenstraße

0 0 0 1 0

Düsseldorfer Straße/Konstanzer Straße 0 0 0 0 1
Ebertystraße/Conrad-Blenkle-
Straße/Landsberger Allee

0 1 0 0 0

Emser Straße/Karl-Marx-
Straße/Saalestraße

0 1 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Eschersheimer Straße/
Oberlandstraße/Silbersteinstraße

0 0 1 0 0

Fabeckstraße/Tietzenweg/Unter den
Eichen

0 0 1 0 0

Falkenseer Chaussee/Siegener
Straße/Westerwaldstraße

0 1 0 0 0

Falkenseer Chaussee/Zeppelinstraße 0 0 0 0 1
Fennstraße/Müllerstraße 0 1 0 0 0
Flughafenstraße/Hermannstraße/U-
Bahnhof Boddinstraße

0 0 0 1 0

Föhrer Straße/Nordufer/Föhrer Brücke 1 0 0 0 0
Forddamm/Friedenstraße 0 0 0 1 0
Frankfurter Allee/Jungstraße/
Voigtstraße

0 0 0 1 0

Franklinstraße/Salzufer/Marchbrücke 0 0 0 0 1
Friedenstraße/Fritz-Werner-Straße 0 0 1 0 0
Friedenstraße/Reißeckstraße/
Mariendorfer Damm

0 1 0 0 0

Fritz-Erler-Allee/Lipschitzallee 0 0 0 0 1
Gneisenaustraße/Mehringdamm/
Yorckstraße

0 0 0 0 1

Goethestraße/Leibnizstraße 0 1 0 0 0
Gradestraße/Tempelhofer Weg 0 0 0 0 1
Greifswalder Straße/
Michelangelostraße/Ostseestraße

0 0 0 1 0

Grenzallee/Dammweg/Sonnenallee 1 0 0 0 0
Groß-Ziethener Chaussee/Neuköllner
Straße

1 0 0 0 0

Heerstraße/Magistratsweg/Semmellän
derweg

0 0 0 0 1

Hertzbergstraße/Sonnenallee/
Treptower Straße

1 0 0 0 0

Hochstraße/Wiesenstraße/
Wiesenbrücke

0 1 0 0 0

Holzhauser Straße/Wittestraße 0 0 0 1 0
Hranitzkystraße/Kiepertstraße/
Marienfelder Allee

0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Jafféstraße ohne Nummer 0 0 0 1 0
Janusz-Korczak-Straße/Lil-Dagover-
Gasse/Stendaler Straße

0 0 1 0 0

Kaiserdamm/Königin-Elisabeth-
Straße/Messedamm

0 0 0 0 1

Kaiser-Friedrich-Straße/Otto-Suhr-
Allee/Spandauer Damm/Luisenplatz

0 0 0 0 1

Kamenzer Damm/
Malteserstraße/Paul-Schneider-
Straße/Gemeindepark Lankwitz/
Hospitalgrabenpark

0 1 0 0 0

Kantstraße/Leibnizstraße 0 1 0 0 0
Konrad-Wolf-Straße 24 0 0 0 0 1
Köpenicker Straße/Michaelkirchstraße 0 0 1 0 0
Kottbusser Damm/Urbanstraße/
Hermannplatz/Sonnenallee

0 0 2 0 0

Krumme Straße/Wilmersdorfer
Straße/Stuttgarter Platz

0 0 0 0 1

Kurfürstendamm/Uhlandstraße 0 0 0 1 0
Landsberger Chaussee/Stendaler
Straße

0 0 1 0 0

Leo-Baeck-Straße/Teltower Damm 0 1 0 0 0
Lindauer Allee/Ollenhauerstraße/
Waldstraße

0 0 0 1 0

Mariendorfer Damm/Ullsteinstraße 0 0 0 0 1
Marzahner Chaussee/Allee der
Kosmonauten

1 0 0 0 0

Motardstraße/Rohrdamm/
Wohlrabedamm

0 0 1 0 0

Müllerstraße/Schulzendorfer
Straße/Sellerstraße

0 1 0 0 0

Müllerstraße/Seestraße 0 1 0 0 0
Neuköllner Straße/Zwickauer
Damm/Stubenrauchstraße

0 0 1 0 0

Nürnberger Straße/Tauentzienstraße 0 0 0 0 1
Osloer Straße/Reinickendorfer
Straße/Seestraße/Louise-Schroeder-
Platz

1 0 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Ostseestraße/Prenzlauer Allee/
Prenzlauer Promenade/Wisbyer Straße

0 0 0 0 1

Otto-Braun-Straße/Mollstraße 0 0 0 1 0
Pannierstraße/Sonnenallee 0 0 1 0 0
Pekrunstraße/Allee der
Kosmonauten/Kienbergstraße

0 0 0 0 1

Pillnitzer Weg/Heerstraße 1 0 0 0 0
Platz der Vereinten Nationen/Platz der
Vereinten Nationen

0 0 0 1 0

Potsdamer Straße/Schöneberger
Ufer/Potsdamer Brücke

1 0 0 0 0

Reinickendorfer Straße/Wiesenstraße 0 1 0 0 0
Reuterstraße/Sonnenallee 0 1 0 0 0
Rhinstraße/Seddiner Straße 1 0 0 0 0
Ringbahnstraße/Tempelhofer Damm 1 0 0 0 0
Rohrdommelweg/Johannisthaler
Chaussee

0 1 0 0 0

Rudower Chaussee 2 0 0 0 0 1
Ruheplatzstraße/Schulstraße/Turiner
Straße

1 0 0 0 0

Saalestraße/Sonnenallee 1 0 0 0 0
Schnellerstraße 132 0 0 0 1 0
Tempelhofer Damm/Platz der
Luftbrücke

0 0 0 1 0

Torstraße/Alte Schönhauser
Straße/Schönhauser Allee/Rosa-
Luxemburg-Straße (Ende)

0 0 1 0 0

Elektrokleinstfahrzeugführende 5 9 15 17 22
Admiralstraße/Kottbusser
Straße/Reichenberger Straße/Skalitzer
Straße/Adalbertstraße

0 0 0 0 1

Albrechtstraße/Manteuffelstraße 0 0 0 0 1
Alte Schönhauser Straße/
Münzstraße/Neue Schönhauser
Straße/Weinmeisterstraße

0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Alt-Köpenick/Müggelheimer
Straße/Luisenhain/Lange Brücke
(Dahme)

0 0 0 0 1

Altstädter Ring/Carl-Schurz-
Straße/Klosterstraße/Seegefelder
Straße/Stabholzgarten

0 0 1 0 0

Am Friedrichshain/Friedenstraße 0 0 0 1 0
Annenstraße/Heinrich-Heine-Straße 1 0 0 0 0
Antonstraße/Müllerstraße 0 0 0 0 1
Anzengruberstraße/Karl-Marx-Straße 0 1 0 0 0
Barfusstraße/Müllerstraße/
Transvaalstraße

0 0 1 0 0

Bismarckstraße/Kaiserdamm/
Schloßstraße/Suarezstraße

0 0 1 0 0

Boddinstraße/Karl-Marx-Straße 0 0 0 0 1
Boelckestraße/Dudenstraße/
Katzbachstraße

0 1 0 0 0

Breite Straße/Cunostraße/Kirchstraße 0 0 1 0 0
Chausseestraße/Invalidenstraße 0 0 1 0 0
Dänenstraße/Schönhauser
Allee/Schönhauser-Allee-Brücke

0 0 0 1 0

Danziger Straße/Eberswalder
Straße/Kastanienallee/
Pappelallee/Schönhauser Allee

1 0 0 0 0

Danziger Straße/Greifswalder Straße 0 1 0 0 0
Danziger Straße/
Kollwitzstraße/Senefelderstraße

0 0 0 1 0

Delbrückstraße/Hermannstraße/
Hertastraße/Mariendorfer Weg

0 0 0 0 1

Dietzgenstraße/Schillerstraße/
Schönhauser Straße

0 0 0 0 1

Ebertstraße/Hans-Von-Bülow-
Straße/Voßstraße

0 0 1 0 0

Elsenstraße/Puschkinallee 0 0 0 1 0
Erkstraße/Sonnenallee/
Wildenbruchstraße

0 1 0 0 0

Falkenberger Chaussee/
Rüdickenstraße/Zingster Straße

0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Fraenkelufer/Kohlfurter Straße/
Kottbusser Straße/
Mariannenstraße/Paul-Lincke-Ufer

0 0 1 0 0

Frankfurter Allee/Jessnerstraße/
Pettenkoferstraße

0 1 0 0 0

Friedenstraße/Reißeckstraße/
Mariendorfer Damm

0 0 0 1 0

Friedrichstraße/Claire-Waldoff-Straße 0 1 0 0 0
Friedrichstraße/Oranienburger Straße 0 0 0 0 1
Fritz-Erler-Allee/Goldammerstraße 0 0 0 0 1
Gartenfelder Straße/Paulsternstraße 0 0 0 1 0
Giesensdorfer Straße/
Ostpreußendamm

0 0 0 0 1

Gleimstraße/Schönhauser
Allee/Stargarder Straße

0 0 0 1 0

Götzstraße/Tempelhofer Damm 0 1 0 0 0
Greifswalder Straße/Grellstraße/
Storkower Straße

0 0 0 0 2

Grünberger Straße/Warschauer Straße 0 0 1 0 0
Gubener Straße/Warschauer Straße 0 0 1 0 0
Güllweg/Waldstraße/Hermann-Hesse-
Straße

0 0 0 1 0

Gutenbergstraße/Köllnischer
Platz/Oberspreestraße/Lange Brücke
(Dahme)

0 0 0 1 1

Hasenheide/Hermannstraße/Karl-
Marx-Straße/Hermannplatz

1 0 0 0 0

Hauptstraße ohne Nummer 0 0 0 0 1
Hohenzollerndamm/Sächsische Straße 0 0 0 1 0
Kaiserin-Augusta-Allee/
Sömmeringstraße/Mierendorffplatz

0 0 1 0 0

Kantstraße/Leibnizstraße 0 0 0 0 1
Karl-Marx-Straße/Kienitzer Straße 0 0 0 0 1
Kochhannstraße/Petersburger Straße 1 0 0 0 0
Konrad-Wolf-Straße 24 0 0 0 0 1
Köpenicker Straße/Brückenstraße/
Heinrich-Heine-Straße

0 0 0 0 1
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Kottbusser Damm/Urbanstraße/
Hermannplatz/Sonnenallee

0 1 0 0 0

Kurfürstendamm/Henriettenplatz 0 0 0 1 0
Kurfürstendamm/Leibnizstraße 0 0 1 0 0
Kurfürstendamm/Rankestraße/
Tauentzienstraße

1 0 0 0 0

Leonorenstraße 73 0 0 0 1 0
Lübecker Straße/Turmstraße 0 0 0 0 1
Ludwigsluster Straße/Hellersdorfer
Straße

0 0 0 1 0

Marburger Straße/Tauentzienstraße 0 0 0 1 0
Müllerstraße/Ostender Straße/
Utrechter Straße

0 0 1 0 0

Nauener Straße/Seegefelder
Straße/Zeppelinstraße

0 0 0 1 0

Oranienstraße/Axel-Springer-
Straße/Rudi-Dutschke-
Straße/Lindenstraße

0 0 1 0 0

Oranienstraße/Stallschreiberstraße 0 0 0 0 1
Rheinstraße/Saarstraße/
Schmiljanstraße

0 0 0 1 0

Rhinstraße/Landsberger Allee 0 0 0 1 0
Schönhauser Allee 79 0 0 1 0 0
Straße der Pariser Kommune/
Mühlenstraße/Stralauer Platz

0 1 0 0 0

Ziegrastraße/Sonnenbrücke/
Sonnenallee

0 0 0 0 1

Kraftomnibusführende 7 6 11 15 5
Alt-Tempelhof/Manteuffelstraße/
Schöneberger Straße

1 0 0 0 0

An der Urania/Kleiststraße/
Lietzenburger Straße/Martin-Luther-
Straße

0 0 0 0 0

Bahnhofstraße/Seelenbinderstraße 0 0 0 1 0
Barnetstraße/Rotenkruger Weg/
Steinstraße

0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Berliner Straße/Bernauer Straße/
Holzhauser Straße/Seidelstraße/
Bernhard-Lichtenberg-Platz

0 0 0 1 0

Bismarckstraße/Kaiserdamm/Schloßstr
aße/Suarezstraße

0 1 0 0 0

Blankenburger
Straße/Dietzgenstraße/Ossietzkyplatz

0 0 0 1 0

Boxhagener Straße/Holteistraße 0 0 1 0 0
Brandenburgische Straße/Konstanzer
Straße

0 0 0 1 0

Brunsbütteler Damm/
Klosterstraße/Ruhlebener Straße

0 0 1 0 0

Buckower Chaussee/Lichtenrader
Damm/Mariendorfer Damm/
Marienfelder Chausse

1 0 0 0 0

Bundesallee/Lefèvrestraße 1 0 0 1 0
Dominicusstraße/Hauptstraße 1 0 0 0 0
Drakestraße/Finckensteinallee/
Goerzallee/Hindenburgdamm/
Königsberger Straße

0 0 1 0 0

Drakestraße/Habelschwerdter
Allee/Unter den Eichen

0 0 1 0 0

Erkstraße/Sonnenallee/
Wildenbruchstraße

0 0 1 0 0

Friedenstraße/Reißeckstraße/
Mariendorfer Damm

0 0 0 1 0

Friedrichstraße/Reinhardtstraße 0 0 0 1 0
Fürstenbrunner Weg/Königin-Elisabeth-
Straße/Spandauer Damm

0 0 1 0 0

Geisenheimer Straße/Rüdesheimer
Straße/Wiesbadener Straße

0 0 0 1 0

Glogauer Straße/Reichenberger
Straße

0 1 0 0 0

Gotzkowskystraße/Turmstraße/
Waldstraße

0 0 0 1 0

Hardenbergstraße/Joachimsthaler
Straße/Hardenbergplatz

1 0 0 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Hedwig-Dohm-Straße/Hildegard-Knef-
Platz/Wilhelm-Kabus-Straße/Ella-
Barowsky-Straße

0 0 1 0 0

Hertzbergstraße/Sonnenallee/
Treptower Straße

0 1 0 0 0

Hildburghauser Straße/Friedenfelser
Straße

0 0 0 0 1

Irenenstraße/Weitlingstraße 0 0 1 0 0
Joachimsthaler Straße/
Kurfürstendamm/Grünfeld-Ecke

0 0 1 0 0

Kaiser-Wilhelm-Straße/
Leonorenstraße/Paul-Schneider-Straße

0 0 0 0 1

Kantstraße/Savignyplatz 0 0 0 0 1
Karl-Marx-Straße/Reuterstraße 0 1 0 0 1
Klosterstraße/Seeburger
Straße/Wilhelmstraße/Ziegelhof

0 0 0 1 0

Konrad-Wolf-Straße/Gärtnerstraße 0 1 0 0 0
Kottbusser Damm/Urbanstraße/
Hermannplatz/Sonnenallee

0 1 0 0 0

Lehrter Straße/Clara-Jaschke-
Straße/Invalidenstraße

0 0 0 1 0

Lehrter Straße/Perleberger Straße 1 0 0 0 0
Lichtenrader Damm/Löptener Straße 0 0 1 0 0
Mecklenburgische Straße/
Wiesbadener Straße

0 0 0 2 0

Pankower Allee/Reginhardstraße 1 0 0 0 0
Schmiljanstraße/Friedrich-Wilhelm-
Platz

0 0 0 0 1

Senftenberger Ring/Wilhelmsruher
Damm

0 0 1 0 0

Straße der Pariser Kommune/
Mühlenstraße/Stralauer Platz

0 0 0 1 0

motorisierte Zweiradführende 4 5 5 3 3
Adamstraße/Jägerstraße 0 1 0 0 0
Brunnenstraße/Torstraße/Rosenthaler
Platz/Rosenthaler Straße/
Weinbergsweg

0 1 0 0 0



100

Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Buschkrugallee/Grenzallee/Karl-Marx-
Straße

0 0 0 1 0

Danziger Straße/Winsstraße 0 0 1 0 0
Dudenstraße/Methfesselstraße/
Mussehlstraße

0 0 0 0 1

Erkstraße/Karl-Marx-Straße 1 0 0 0 0
Falkenseer Chaussee/
Wasserwerkstraße/Am Kiesteich

0 1 0 0 0

Friedrich-Stampfer-Straße/
Stresemannstraße/Wilhelmstraße

0 1 0 0 0

Greifswalder Straße/Grellstraße/
Storkower Straße

0 0 1 0 0

Hardenbergstraße/Joachimsthaler
Straße/Hardenbergplatz

0 0 0 1 0

Hermannstraße/Selchower Straße 0 0 1 0 0
Hohenzollernring/Schönwalder
Allee/Fehrbelliner Tor/Klinkeplatz

1 0 0 0 0

Kottbusser Damm/Urbanstraße/
Hermannplatz/Sonnenallee

0 0 1 0 0

Mariendorfer Damm/Prühßstraße 0 0 1 0 0
Maybachufer/Pannierstraße/Thielenbrü
cke

0 1 0 0 0

Ostseestraße/Prenzlauer Allee/
Prenzlauer Promenade/Wisbyer Straße

1 0 0 0 0

Prinzenallee/Soldiner Straße 0 0 0 0 1
Rhododendronweg/Bornitzstraße 1 0 0 0 0
Seestraße/Turiner Straße 0 0 0 0 1
Siegfriedstraße/Liebenwalder
Straße/Landsberger Allee

0 0 0 1 0

sonstige Fahrzeugführende 6 7 11 11 3
Am Heidefriedhof/Reißeckstraße 0 0 1 1 0
Berkaer Straße/Egerstraße/
Hohenzollerndamm

0 0 1 0 0

Berliner Straße/Bernauer Straße/
Holzhauser Straße/Seidelstraße/
Bernhard-Lichtenberg-Platz

0 0 0 1 0

Berliner Straße/Florastraße 0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Beusselstraße/Wiclefstraße/
Wittstocker Straße

0 0 1 0 0

Birkbuschstraße/Schützenstraße 0 0 1 1 1
Bismarckstraße/Steglitzer Damm 0 0 0 1 0
Boddinstraße/Karl-Marx-Straße 0 1 0 0 0
Brunnenstraße/Bernauer Straße 0 1 0 0 0
Bundesallee/Detmolder
Straße/Wexstraße/Bundesplatz

1 0 0 0 0

Buschkrugallee 21 1 0 0 0 0
Dammweg/Köpenicker Landstraße 0 0 0 1 0
Dannenwalder Weg/Treuenbrietzener
Straße/Wilhelmsruher Damm

1 0 0 0 0

Dircksenstraße/Karl-Liebknecht-Straße 0 1 0 0 0
Ebertstraße/Hans-Von-Bülow-
Straße/Voßstraße

0 0 0 1 0

Einsteinufer/Müller-Breslau-
Straße/Straße des 17.
Juni/Charlottenburger Brücke

0 0 1 0 0

Elsenstraße/An den Treptowers/
Martin-Hoffmann-Straße

0 0 0 1 0

Elsenstraße 112 0 0 0 1 0
Falkenseer Chaussee/Wasser-
werkstraße/Am Kiesteich

0 0 0 0 1

Fennstraße/Müllerstraße 0 0 0 0 1
Flughafenstraße/Hermannstraße/U-
Bahnhof Boddinstraße

0 0 1 0 0

Gotlindestraße/Siegfriedstraße 1 0 0 0 0
Greifswalder Straße/Grellstraße/
Storkower Straße

0 0 1 0 0

Großbeerenstraße/Hornstraße/
Yorckstraße

0 0 0 0 0

Hähnelstraße/Hauptstraße/
Sponholzstraße

0 1 0 0 0

Heinersdorfer Straße/Hildburghauser
Straße

0 0 1 0 0

Hultschiner Damm/Kohlisstraße 1 0 0 0 0
Joachimsthaler Straße/Kantstraße 0 0 0 1 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Knobelsdorffstraße/Königin-Elisabeth-
Straße

0 1 0 0 0

Leonorenstraße 73 0 0 0 1 0
Lietzenburger Straße/Nürnberger
Straße

0 0 1 0 0

Müggelheimer Straße/
Wendenschloßstraße

0 1 0 0 0

Reginhardstraße/Residenzstraße 0 0 1 0 0
Storkower Straße/Landsberger Allee 1 0 0 0 0
Straße der Pariser Kommune/Karl-
Marx-Allee

0 1 0 0 0

Titusweg/Waidmannsluster
Damm/Ziekowstraße

0 0 0 0 0

Weinmeisterhornweg/Wilhelmstraße 0 0 0 1 0
sonstige Kraftfahrzeugführende 6 1 7 0 2
An der Mühle/Karolinenstraße/
Waidmannsluster Damm/Fließbrücke

0 0 0 0 1

An der Wuhlheide/Edisonstraße/
Roedernstraße/Rummelsburger
Straße/Treskowallee

0 0 1 0 0

Auguste-Viktoria-Allee/Eichborndamm 1 0 0 0 0
Bergmannstraße/Kreuzbergstraße/Meh
ringdamm

1 0 0 0 0

Buckower Damm/Gutschmidtstraße 0 0 1 0 0
Drusenheimer Weg/Marienfelder
Chaussee/Quarzweg

1 0 0 0 0

Emmentaler Straße/Residenzstraße 0 0 1 0 0
Friedrich-Krause-
Ufer/Heidestraße/Perleberger Straße

0 1 0 0 0

Friedrichstraße/Oranienburger Straße 0 0 0 0 1
Grazer Damm/Vorarlberger Damm/A
100 BAB/100 AK Schöneberg Einfahrt
vom Grazer Damm nach
Sachsendamm

1 0 0 0 0

Gutsmuthsstraße/Schloßstraße 1 0 0 0 0
Jungfernheideweg/Saatwinkler
Damm/Mäckeritzbrücke

0 0 1 0 0
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Hauptunfallverursachende
Verkehrsbeteiligungsart/
VU-Örtlichkeit

Jahr/Anzahl der Hauptunfallverursachenden
2021 2022 2023 2024 2025

Michael-Brückner-Straße/
Brückenstraße/Schnellerstraße

0 0 1 0 0

Minna-Cauer-Straße/Tunnel Tiergarten
Spreebogen/Invalidenstraße/Tunnel
Tiergarten

0 0 1 0 0

Müllerstraße/Schulzendorfer
Straße/Sellerstraße

0 0 1 0 0

Rauchstraße/Streitstraße 0 0 0 0 0
Vulkanstraße/Landsberger Allee 1 0 0 0 0
Straßenbahnführende 0 1 1 0 2
Allee der Kosmonauten/Allee der
Kosmonauten

0 0 1 0 0

Osloer Straße/Prinzenallee 0 0 0 0 1
Stolzenfelsstraße/Treskowallee 0 0 0 0 1
Storkower Straße/Landsberger Allee 0 1 0 0 0

(Quelle: DWH VklB, Stand: 4. März 2026)


